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Dve veliki prireditvi konjeniškega kluba Velenje 

Ta vikend 
državno 

rvenstvo 
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Na lepo urejenem prostoru konjeniškega kluba Velenje so prejšnji vikend pripravili tek-
movanje v preskakovanju ovir za pokal Slovenije. Tokrat že četrtič, prireditev pa je odlično 
uspela. Rekordna je bila tudi udeležba, nastopilo je kar 168 konj in 90 tekmovalcev. 
Poglejmo rezultate: Pokal Čik, konj Delano2, (KK saj so velenjski klub organi-
Mladinci: (120cm) 1. David 
Koderman , konj Remus (KK 
Ptuj Turnišče), 2. Sabina Rajh, 
konj Satelit (KK Piramida 
Maribor), 3. Tina Pilih, konj 
Ladybird (KK Piramida 
Maribor). 
Pokal člani: (130 cm): 1. Matjaž 

Velenje), 2. Sandi Smolnikar, 
konj Felinewary (KK 
Krumperk), 3. Lovro Blatnik, 
konj Saturn (KK Velenje, 4. 
Valerija Pirmanšek, konj Moreš 
(KK Velenje), 5. Primož Rifelj, 
konj Profi (KK Velenje). 
Ta vikend bo še zanimivejši, 

V L A G O V M C A V N 

zator letošnjega državnega 
prvenstva. Na njem se bo 
letos za prvo mesto borilo kar 
šest tekmovalcev, ki dosega-
jo v letošnji sezoni zelo 
izenačene rezultate. Med nji-
mi so kar štirje člani doma-
čega kluba. To so Matjaž Čik, 
Lovro Blatnik, Primož Fifelj 
in Aleš Pevec. 
Oglejte si katero od tek-
movanj, ki s e bodo na lepem 
poligonu vrstila vse od petka 
popoldne do nedelje po-
poldne. 

• M. Zakošek 

Ponedeljkovo obilno deževje v občinah 
Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki 

Voda je spet 
pokazala 
svojo moč 

Narava je prvi dan tega tedna 
znova pokazala svojo moč. Jutro 
je namreč prineslo obilne pa-
davine, zaradi katerih nekateri 
občani na širšem celjskem 
območju in na Koroškem že od 
tretje ure zjutraj niso zatisnili 

očesa. Močan naliv je namreč 
hitro napolnil potoke, hu-
dourniki so v soteski Huda lukn-
ja hitro napolnili strugo reke 
Pake, ki je na nekaterih mestih 
prestopila svoje bregove, zato 
so policisti za nekaj ur morali 

zapreti magistralko Velenje -
Slovenj Gradec. Pa tudi sicer se 
je reka vzdolž svoje struge na 
območju občin Velenje, Šoštanj 
in Šmartno ob Paki razlila po 
okolici. Ponekod je voda zalila 
spodnje prostore stanovanjskih 
hiš in drugih objektov, neurje je 
sprožilo tudi nekaj zemeljskih 
plazov (v KS Paka, Vinska gora -
naselje Lipjc, v KS Topolšica v 
občini Šoštanj, nekaj manjših 
tudi v občini Šmartno ob Paki. 
Na pomoč so najbolj prizadetim 
priskočili gasilci. Štabe civilne 
zaščite so aktivirali v občinah 
Velenje in Šoštanj. Kolikšno 
škodo je povzročilo ponedeljko-
vo močno deževje, bodo v 
posameznih občinah ugotavljali 
v teh dneh. Več na 13. strani. 
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V soboto 10. VIP teniški turnir IVI cluba 

V Velenju 400 uglednih Slovencev 
V soboto ob 9. uri bo zaživel športni park ob velenjskem jezeru. Na tokratnem ju-
bilejnem VIP teniškem turnirju, ki ga vsa leta pripravlja in uspešno izvaja velenjski 
M club, se bo zbralo vsaj 400 znanih Slovencev. Ne le politikov, čeprav bo v Velenju 
vsaj polovica slovenske vlade, tudi športnikov, estradnikov, kulturnikov in dobrih gospo-
darstvenikov. 
Zanimivo je, da je turnir, ki je zaživel po ideji direktorja M cluba Marjana Gaberška, v teh letih prerasel v na-
jvečjo VIP prireditev In se hkrati edini obdržal. Tokrat pripravljajo tudi VIP veselico za vse Velenjčane in okolišane, 
ob jubileju pa bodo skupaj z podjetjem GOST poskrbeli tudi za izredno ugodne cene. Med spremljajočimi prired-
itvami lahko omenimo še avtomobilske dirke, ki jih pripravlja Avto hiša Class iz Ljubljane. Na njih se bodo 
pomerili znani Slovenci, na Radiu Velenje pa smo v nagradni igri dobili še štiri tekmovalce med našimi poslušalci. 
Da tokrat prvič delček dogajanja ob jezeru predstavijo vsem, ki jih to zanima, je »kriv« prav jubilej, saj bodo 
lahko obiskovalci VIP veselice na njej srečali številne znane obraze. Velenje bo ta dan izredno medijsko za-
nimivo, kajti POP TV bo ves dan v živo poročal iz prizorišča, zato Marjan Gaberšek pričakuje, da bo to medi-
jski dogodek tedna. Na avtomobilske dirke ste vabljeni ob 13.00, na VIP veselico pa ob 15. 00 uri. 

• bš 

Uspešen IX. citrarski festival 

Prostor pod kostanji na Starem trgu v Velenju so v petek zvečer zapolnili zvoki citer, obisko-
valci pa so novo prizorišče takoj osvojili. 

Za letošnji deveti citrarski fes-
tival, ki ga pripravlja KC IN, 
lahko trdimo, da je v celoti us-
pel. Izkazalo se je, da je novo 
prizorišče v Starem Velenju 
prav prijetno in nov soorgani-
zator, KS Staro Velenje, 
odličen, saj je svoje delo odlično 
opravil. 
Res da se je v petek točno ob 19. 

uri, ko naj bi se pričela prireditev 
»Prešmentane citre«, ulilo kot iz 
škafa, a organizatorjev to ni 
zmedlo. Prireditev so pričeli de-
belo uro kasneje, zvesti obisko-
valci prireditve pa so se vrnili 
in prisluhnili številnim na-
jboljšim in najzanimivejšim 
slovenskim citrarjem ter ljud-
skim godcem. Tudi sobotni 

večer v atriju Velenjskega gradu 
je bil odlično obiskan, duo 
Sedmina pa je, kot ponavadi, 
navdušil. Cerkev svete Marije 
pa je bila v nedeljo kar pretesna 
za vse, ki so želeli prisluhniti 
koncertu družine Galič, ki se je 
tokrat predstavila s Slomškovi-
mi in narodnimi pesmimi. 

• bš, foto: sz 

Prešmentane citre so 
pele kljub dežju 
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N o r i c e 
Nande Korpnik na Dunaju 

S poslovno stavbo AFininga 
Dunaj - V prostorih slovenskega kulturnega 

centra Korotan v avstrijski prestolnici so pod 
pokroviteljstvom slovenskega veleposlaništva v 
Italiji ter v sodelovanju z Delavnico sodobne 
arhitekture odprli razstavo Zmerni optimizem. Na 
razstavi se je predstavilo 14 mladih slovenskih 
arhitektov s kar devetimi projekti, realiziranimi 
v letu 1996. Med njimi je bil tudi Velenjčan Nande 
Korpnik. 

Na razstavi se je predstavil s poslovnim ob-
jektom AFininga, stekleno zgradbo v centru 
Velenja. Sam pravi, da je konstrukcija objekta 
enostavna in jasna ter da daje jeklen skelet, zaprt s steklenimi fasada-
mi, stavbi občutek prozornosti. V trgovskem delu objekta danes domu-
je modna trgovina, medtem ko je v drugem nadstropju, sicer vsebinsko 
ločenem, uprava podjetja. • dos 

ESOTECH Velenje skrbi za podmladek 

Jadrajo po Internetu 
Bele vode - Podjetje ESOTECH iz Velenja je eno od hitro rastočih in 

perspektivnejših slovenskih podjetij, v katerem se zavedajo, da je vla-
ganje v znanje mladih dobra naložba za prihodnost. Zato so se letos 
odločili, da pripravijo raziskovalni tabor za mlade, ki so željni novih 
znanj. Nanj so povabili tiste Salečane, ki so letos končali osnovno šolo 
in bili vseh osem let odličnjaki. Zanimivemu vabilu se je odzvalo 15 
mladih. 

Raziskovalni tabor poteka od začetka tega tedna, zaključili pa ga bodo 
jutri. Glavna tema je spoznavanje uporabe Interneta, ki ga mladim pred-
stavljata dva strokovnjaka iz Ljubljane, dr. Dejan Križaj in dr. Borut Likar, 
udeleženci pa se posvečajo tudi športu, kulturi in zabavi. Poleg tega pa 
bodo spoznali tudi različna področja dela v podjetju ESOTECH. Mladim 
raziskovalcem jih bodo predstavili tamkajšnji strokovnjaki Bojan Plaznik, 
Ivan Hrastnik, Miro Trebičnik in Mihela Hladin. K sodelovanju pa so 
pritegnili tudi predstavnika Šolskega centra Velenje. • bš 

GD Šmartno ob Dreti 

Novo gasilsko vozilo 
Šmartno ob Dreti - V soboto popoldne so se veselili člani GD Gorica 

ob Dreti. Na tabornem prostoru v Kokarjah so namreč pripravili lepo 
gasilsko slovesnost, na kateri so krstili in blagoslovili novo sodobno gasil-
sko vozilo. 

Pri nakupu jim je bila z 10 milijoni tolarjev v največjo oporo občina 
Nazarje, sami so zbrali 4 milijone, pri končnem obračunu pa jim bodo 
zmanjkali še štirje, ki jih bodo zagotovili na različne načine. Predsednik 
društva Anton Blatnik je ob tem opozoril na nerazumljiv odnos repub-
liške uprave za zaščito in reševanje, ki kljub vsem prošnjam za takšna 
prizadevanja gasilcev nima nikakršnega razumevanja, še manj pa 
kakšnega tolarja. Dopolnil ga je regijski poveljnik Darko Koželj, ki je 
povedal, da je država polovico vseh sredstev, ki jih je že namenila pros-
tovoljnim gasilskim društvom, razporedila drugam in s tem dodatno 
osiromašila humano dejavnost prostovoljnih gasilcev, odpovedala pa je 
še na nekaterih drugih področjih. Kot je odpovedal izvajalec gasilske nad-
gradnje na novem vozilu, ki kljub podaljšanemu roku del ni opravil pra-
vočasno in v celoti. 

Slavje je bilo zaradi tega čisto malo okrnjeno, pridobitev pa je vseeno 
velika in zelo pomembna. Vozilo je blagoslovil župnik Fredinand Lukner, 
ki je pred tem gasilce nagovoril z lepimi in tehtnimi besedami, »krst« pa 
je bil naloga župana občine Nazarje Ivana Purnata, ki je novo vozilo GD 
Gorica ob Dreti uvrstil med večje dosežke mlade nazarske občine in pri 
tem razgrnil tudi njene zahtevne načrte. Po pozdravih in čestitkah ostalih 
gostov so dobrotnikom in zaslužnim članom podelili številna priznanja 
in odlikovanja. 

MjP 

Novo pridobitev je krstil nazarski župan Ivan Purnat 

GD Bočna 

Prapor za 90 - letnico 
Vrsti gasilskih društev v Zgornji Savinjski in Zadrečki dolini, ki so 

letos slavila visoke obletnice in nove pridobitve, se bodo to soboto 
pridružili še člani gasilskega društva Bočna. Slovesno bodo obeležili 90 
- letnico svojega društva, ob tej priliki razvili nov društveni prapor, slav-
je pa bodo pričeli ob 17.30. • 

Začeli obnavljati hotel Paka 
Velenje - V teh dneh je Gostinstvo Gorenje pridobilo gradbeno do-

voljenje za prenovo in dograditev hotela Paka v Velenju. Dela izvaja 
gradbeno podjetje Gradiš Celje, opremo pa bo dobavila Lesnina 
MG. 

Prenovljen hotel Paka bo visoke B-kategorije, prilagojen predvsem 
potrebam poslovnega turizma. Sprejel bo lahko 100 gostov. Na pros-
toru, kjer je bilo nekoč kegljišče, bo kinodvorana z 250 sedeži, poleg 
bo še manjša dvorana s 60 sedeži in več konferenčnih dvoran. 

Hotel naj bi namenu predali konec maja prihodnjegaega leta. 

I (mz) 

Ob koncu počitnic velik žur na igrišču 

140 mladih na morju, še 
več v delavnicah 

Velenje - Le še nekaj dni in počitnic bo konec. Otrokom v Šaleški 
dolini jih je popestrila tudi MZPM Velenje, ki je v tem poletju popel-
jala na morje, na Debeli rtič in v Savudrijo. Oba obmorska kraja je 
obiskalo 140 otrok. Za tiste šolarje, ki počitnice preživljajo doma, so 
po različnih društvih pripravili tudi počitniške delavnice. Do sedaj 
jih je obiskalo okoli 200 mladih, večina pa je že zaključila z delom. 

Zadnji dan počitnic, 30. avgusta, bodo na centralnem otroškem 
igrišču v Velenju pripravili velik žur, na katerem se bodo lahko vsi 
šolarji veselo poslovili od počitnic. Klub mladih za mlade, ki ga 
pripravlja, obljublja veliko ustvarjalnih delavnic in glasbe, glavna 
gosta pa bosta Mojca in Kaličopko. 

mbš 
Počitnikarji so na morju počeli same zanimive stvari, tudi 

z ladjo so se vozili. 

Veselo na Paškem Kozjaku 

Pesem ob novi gugalnici 
Paški Kozjak - To nedeljo bo zaživelo prizorišče pred Planinskim do-

mom na Paškem Kozjaku, saj Olga in Drago Ramšak skupaj s kul-
turniki ter planinci pripravljata poletno razvedrilno prireditev na 
prostem. Poimenovali sojo »Kar znam, pojem in igram«. 

Na prireditvi, ki bo v primeru slabega vremena v Planinskem domu, 
bodo nastopili domači glasbeni »oldtimerji«, mladi in starejši Kozjačani 
ter glasbeni gostje, ki imajo korenine blizu Paškega Kozjaka. Pred dnevi 
je Paški Kozjak dobil tudi dve novi barvni razglednici, ki jih bodo pred-
stavili ob tej priložnosti, pripravljajo pa tudi razstavo amaterskih razglednic 
različnih avtorjev ter še posebej nekaj še neodkritih fotografij zgodovine 
Paškega Kozjaka. Na prireditvi boste lahko poskuisli tudi pristne dobrote 
Paškega Kozjaka, »nekaj za nos in oči, skoraj vse pa za v usta - kdo pa 
dobrega rad ne pohrusta?!«, so zapisali v vabilu. Poleg tega bo srečen 
planinski par doletela čast, da bo slavnostno predal namenu pristno 
planinsko gugalnico, za živo trofejo in simbol Paškega Kozjaka pa se bodo 
lahko potegovali daleč okrog znani »šarfšici«. Zabave bo torej dovolj, za 
vedro razpoloženje pa bodo skrbeli tudi »Zreških šest«. 

• bš 

To soboto bodo praznovali v Stari vasi 

Počastitev najstarejših 
krajank in krajanov 

Velenje - Organizatorji že tradicionalnega srečanja "Starovaščani 
Starovaščanom" pričakujejo, da jim bo vreme to soboto, 23. avgusta, ven-
darle naklonjeno. Na srečanje se že dalj časa marljivo pripravljajo, 
vreme jim je vmes že ponagajalo. 

Letošnje srečanje, s katerim obeležujejo tudi zaključek del pri ure-
janju in opremljanju Doma krajanov Stara vas in prireditvenega prostora 
ob njem, se bo začelo ob 16. uri. Najprej se bodo udeleženci srečanja sez-
nanili s slovenskimi ljudskimi običaji v pomladanskem in poletnem času, 
31 krajankam in krajanom pa bodo izročili priznanja za sodelovanje na 
uspeli in odmevni razstavi "S čim in kaj so kuhale naše mame in stare 
mame". Pripravljajo pa tudi "Starovaške karaoke za mlade in malo manj 
mlade". 

Na letošnjem srečanju "Starovaščani Starovaščanom" se bodo spom-
nili šestih Starovaščank in Starovaščanov, starih 85 in več let. To so 96-
letni Marija Dragar in Marija Zevart, 91-letna Marija Kvartič, 86-let-
na Antonija Meža in Avgust Pavline ter 85-letna Marta Trampuš. • (ek) 

KS Šentilj bo praznovala 

Pričetek v nedeljo 
Šentilj - V krajevni skupnosti Šentilj še niso določili datuma kra-

jevnega praznika, vsako leto pa obeležijo vse nove pridobitve in ob tem 
pripravijo kakšno zanimivo prireditev, v katero poskušajo pritegniti 
čim več krajanov. Letos so pripravili več prireditev kot ponavadi, dogajale 
pa se bodo od te do prihodnje nedelje. Poimenovali so jih »Šentiljst/ 
teden«. 

To nedeljo se bo dogajanje pričelo ob 10. uri, ko se bo v veroučni učil-
nici pričelo predavanje g. Jožeta Somena, misionarja v Kongu. Ob 15. uri 
pa se bodo na igrišču v kraju pričele »Šentiljske igre«, na katerih bo v ved 
šaljivih igrah sodelovalo vsaj 100 krajanov in vseh zaselkov. Prireditev 
pripravlja tamkajšne prosvetno društvi, obljubljajo pa veliko zabave in 
vas seveda vabijo. 

Prihodnji petek bodo po maši ob 19. uri pripravili kratek kulturni pro-
gram in otvorili razstavo domačih dobrot iz Šentiljskih kuhinj. Otvorili 
bodo tudi razstavo slik Marije Vasle. V soboto planinci pripravljajo po-
hod po obronkih Šentilja. Zbirno mesto je pri Bunderlu ob 8. uri zjutraj. 
Prireditve se bodo končale v nedeljo, ko bodo ob 10. uri pripravili sloves-
no mašo s procesijo. Sodelovala bo tudi godba na pihala s Svetine nad 
Celjem. Ob 16. uri pa tamkajšnji mešani pevski zbor pripravlja koncert 
ob 50. letnici ustanovitve, podelili pa bodo tudi Gallusova priznanja. 

• bš 

Malo nas Je, pa vendar... 
Tisti, ki jim je mar usoda slovenskega naroda, so se zadnje dni 

zaskrbljeno popraskali po glavi. Brali so statistične podatke, ki 
kažejo, da se je število Slovencev spet zmanjšalo. Bolj ko govorimo, 
da je treba povečati posteljno dejavnost, bolj šibki postajamo. Pa ni 
čudno, da poskušajo nekateri tudi z raznimi ukrepi zvečati število 
Slovenčkov in med take ukrepe naj bi sodil tudi zadnji predlog ene 
od parlamentarnih strank, da je treba podaljšati porodniško. Ta ide-
ja je zdaj ponovno izbruhnila v predproračunskem času boja 
slovenske ljudske stranke z vodečo liberalno demokracijo. Zato 
nekateri tudi menijo, da je skrb za otroke drugotnega pomena, 
poglavitno pa je nabiranje političnih točk. Se na nekaj v zvezi z našim 
podmladkom opozarjajo nekateri. Na to, da mnogi pozabljajo na 
zdravje že rojenih, a bolnih otrok. Toda ob tem, ko je Slovencev vse 
manj, se o nas vse bolj sliši naokoli. Celo po Angliji, kjer večini lju-
di ni povsem jasno, kje je in kakšna je "neka" Slovenija, so zadnje 
dni mnogo pisali o nas. Zaradi našega transporta. Transporta 
mamil. 

Slovenija je postala za nekatere zanimiva tudi zaradi različnih 
"poslovnih" dejavnosti. Tudi nekateri zahodni tujci so spoznali, da 
le nismo tako revna država in da se k nam splača hoditi na delo 
na črno. Na rope. Kot da že ne bi imeli sami dovolj roparjev različnih 
vrst. Tudi na vzhodu očitno mislijo, da smo si tako dobro in tako 
hitro opomogli, da si lahko tudi oni vzamejo kos našega pre-
moženja. Tako v Srbijo načrtujejo še drugi korak pri prevzemu naše 

lastnine. Najprej so srbizirali imena naših podjetij in prodajaln, zdaj 
naj bi jih dokončno olastninili. Pa tudi s tistim denarjem v ciprs-
ki banki se še povsem ne ve, ali bo ostal le našim nekdanjim 
bratom ob Donavi ali ga bo po odledenitvi kaj vendarle kanilo tudi 
nam. Ob vsem tem pa naj bi nam še Hrvatje ukradli koncert 
Michaela Jacksona. Čeprav res tudi po slovenski zaslugi, ker nis-
mo dovolj množično ponoreli ob napovedanem koncertu pri nas. 
Koncert bi nam vzeli, dmge stvari pa od nas nič kaj več radi ne jeml-
jejo. Odpovedali so se našim zdravilom, za mnoge druge izdelke so 
nabili visoko carino. Le turistov iz podalpske dežele se ne otepa-
jo. Pa čeprav v raznih statističnih podatkih Slovencev, ki letujejo 
pri njih, ne omenjajo pogosto. Očitno nas še nimajo za prave tu-
jce. Kot take naštevajo le Nemce, Italijane, Avstrijce, sčasoma 
tudi turiste iz vzhodnih držav. Tiste, ki na poti na Hrvaško nidi 
močno obremenjujejo naše ceste. Zato ni čudno, da enkrat tu 
dntgič tam ljudem ob prometnicah popustijo živci in napovedo shod 
ali zaporo. Ob tem pa si želijo, da bi čimprej končali načrtovane 
nove ceste. Na našem ožjem območju je v ospredju zanimanja odsek 
avto ceste med Arjo vasjo in Vranskim. Tudi zaradi želje organi-
zatorja mednarodnega obrtnega sejma v Celju, da bi cesto le odprli 
že pred pričetkom sejma. Letos, ko bo jubilejni sejem, pričakuje-
jo še posebno veliko obiskovalcev. Ze doslej pa je bil r dneh sej-
ma najbolj kritičen prav promet v spodnji Savinjski dolini. Jože 
Brodnik ni za zdaj rekel še nič! (k) 



V velenjskih in šoštanjskih vrtcih pripravljeni na 1. september 

V Velenju še prostor, 
v Šoštanju pa ne 

Tudi v vrtcih imajo počitnice, vsakega 1. septembra pa 
pričnejo novo leto, ki mu pogosto rečejo kar šolsko. V 
počitniških mesecih seveda kljub zmanjšanemu številu 
varovancev ne počivajo, saj je treba pripraviti in postoriti kar 
nekaj stvari. Kaj vse so postorili v velenjskih in šoštanjskih vrt-
cih in kaj novega prinaša novo leto, smo poizvedli pri obeh rav-
nateljicah, Metki Čas in Vesni Žerjav. 

V Velenju na večjo adaptacijo 
še čakajo 

Letos so starši v velenjske vrtce vpisali man j o t rok kot 
preteklo leto. Sicer nove vloge za vpis še sprejemajo in te tudi 
dnevno prihajajo, pred tednom dni pa so imeli vpisanih 1250 
otrok. Prostor za malčke še imajo, res pa je, da starši težko izbi-
rajo želeno enoto. In kaj so uspeli postoriti v letošnjih počit-
nicah? »Nekaj malega smo uspeli postoriti. V vtcu Vrtiljak 
bomo do 1. septembra zamenjali zelo dotrajana okna, končno 
bomo uredili vrtec Mojca, ki bo dobil tudi nov zunanji izgled. 
Razen tekočih zadev nismo delali kaj posebnega, čakamo pa še 
na eno večjo adaptacijo vrtca Ciciban, ki je zelo potrebna in nan-
jo čakamo že več let. Obljubljeno nam je, da se bo letos sep-
tembra adaptaci ja pričela,« nam je povedala Metka Čas. 

Sicer letos večjih sprememb ne bo. Vse enote Vrtca Velenje 
ostajajo odprte, v Rožletu bo ena skupina otrok manj, bodo pa 
zato ponovno odprli oddelek v Cirkovcah, kjer imajo spet do-
volj malčkov, da se to izplača. 

V Šoštanju nova igralnica in 
telovadnica 

V Šoštanju in Šmartnem ob Paki, ki imata skupen vrtec, so 
letos vpisali 375 otrok. Prvič, odkar vrtec obstaja, se je vpisalo 
več otrok, kot so imeli prostih mest. Vesna Žerjav nam je o 
razrešitvi tega problema povedala: »V dogovoru z ustanovitel-
jem, občino Šoštanj, smo se z županom dr. Menihom dogovo-
rili, da otrok ne bomo odklanjali. Našel je tudi dodaten pros-
tor, staro banko v Šoštanju, ki jo bodo pričeli ravno v teh dneh 
obnavljati. Tam bomo pridobili eno igralnico in večji prostor, 
ki ga bomo uporabljali kot mini telovadnico za vse otroke v Šoš-
tanju, pa še za predavanja, seminarje in razne delavnice. D o 
sedaj namreč v vseh naših enotah telovadnice nismo imeli, 
zato bo to za nas velika pridobitev. Predvidoma naj bi bila 
otvoritev obeh prostorov 30. septembra, na občinski praznik.« 
Sicer pa so v vrtcu poletni čas izkoristili za vsakoletna vzdrževal-
na in čistilna dela. »V Šmartnem ob Paki pa smo naredili malo 
več, saj je občina prispevala sredstva za opremo vseh garderob 
v tej enoti, že na začetku tega leta pa so pričeli z obnovo 
otroškega igrišča okoli vrtca. Tako je tam nova ograja, po zaslugi 
Janeza Dvornika pa so hitro dobili tudi nova igrala, za kar bi 
se mu rada zahvalila.« 

Zamudniki še imajo čas za 
oddajo vlog 

Do konca julija so morali starši oddati vloge za zmanjšano 
plačilo varstva otrok. Večina staršev v Velenju in Šoštanju je to 
storila, vsi pa seveda ne. Rok je bil po besedah obeh ravnateljic 
res malce neroden, saj smo bili sredi počitnic in dopustov, ve-
liko staršev pa tudi še ni prejelo odločb o odmeri dohodnine, 
ki jih je treba priložiti obrazcu VRT.l. V Vrtcu Velenje vloge 
še sprejemajo, vsem, ki jih bodo oddali do konca avgusta, jih 
bodo upoštevali. V Šoštanju so rok podaljšali do 25. avgusta. 

Zaenkra t ostaja v Velenju polna ekonomska cena za najm-
lajše nekaj več kot 31 000 SIT, v Šoštanju pa nekaj nad 32 000 
SIT. Polno plačilo staršev predstavlja 85 % vrednosti te cene, 
saj ostalo prispeva država, zaračunali pa ga bodo vsem, ki vlog 
ne bodo oddali pravočasno. 

Precej preglavic imajo v obeh vrtcih zaradi nove zakonoda-
je, ki žal še ni dorečena, prinaša pa zmanjšanje števila otrok v 
posameznih skupinah. »V skupinah z najmlajšimi bo največ 14 
otrok, v drugem starostnem obdobju pa največ 24. Drugi del za-
konodaje pa zahteva daljšo sočasno prisotnost vzgojiteljice in 
njene pomočnice v skupini. To seveda prinaša pomanjkanje 
kadra, občinskih proračunskih sredstev za dodatno zaposlovanje 
ni dovolj. Ministrstvo za šolstvo je obljubljalo, da bo iz državen-
ga proračuna pokrilo nekaj teh sredstev, vendar doslej dodat-
nih pojasnil še nismo dobili. Smo v neugodnem položaju, ker 
ne vemo, ali lahko zaposlimo nove moči s prvim septembrom, 
če jih ne bomo, bomo kršili.zakone,« pravijo v Velenju, kjer je 
t renutno zaposlenih 157 delavcev, zaposliti pa bi morali še 7 
pomočnic vzgojiteljic. V Šoštanju zaenkrat tudi še niso dodat-
no zaposlovali, položaj pa je pri njih podoben. 

• Bojana Špegel 

Še malo, pa bodo oživeli tudi vsi vrtci v Šaleški dolini. 

Območna organizacija RK Velenje 

Nič več 
podaljševanja 

Vlada Republike Slovenije je na svoji seji v začetku letošnje-
ga aprila sklenila, da po 31. juliju ne bo več podaljševala začas-
nega zatočišča za državljane, ki so se zatekli v Slovenijo pred vo-
jnimi grozodejstvi iz območja Federacije Bosne in Hercegovine 
ter Republike srbske. Izjema so seveda tisti, ki imajo status be-
guncev urejen do 31. decembra letos. S tem so vso delo v zvezi z 
begunci odvzeli rdečemu križu in ga prenesli na upravne enote. 

Na velenjskem RK ne skrivajo razočaranja, ker so izvedeli za 
to kasneje kot begunci. Vse od leta 1991, s pr ihodom prvih be-
guncev s Hrvaške pa vse do omenjenega dne, so namreč skrbeli 
zanje. Darinka Herman, sekretarka Območne rorganizacije RK 
Velenje je poudarila, da najbrž ni bilo malo dela poskrbeti v 
določenih obdobjih tudi za 8000 ljudi s takšnimi in drugačnimi 
težavami. Po 31. juliju na j bi bilo, predvsem v mestni občini 
Velenje, še približno 100 beguncev. Vsi ti so si torej morali ure-
diti dokumente v skladu z zakonom o tujcih, seveda če so izpol-
nili pogoje, sicer pa se bodo morali vrniti domov. 

Krvodajalska akcija za Zavod 
V poletnem času je potreb po krvi več kot običajno. Da bi si 

zagotovili potrebne količine najpomembnejše življenjske tekočine, 
so se na Zavodu za transfuzijo krvi iz Ljubljane obrnili po pomoč 
na velenjsko območno organizacijo RK. Tako bo ta organizirala 
dvodnevno krvodajalsko akcijo danes (v četrek) in v petek, 1. av-
gusta, in sicer v prostorih doma učencev v Velenju. Akcija bo prvi 
dan trajala od 7. do 15. ure, drugi dan pa od 7. do 14. ure. 

m t P 

Srečanje narodno 
zabavnih ansamblov na 
Graški gori 

Na tromeji občin Velenje, Mislinja in Slovenj Gradec, na 
razširjenem kulturno športnem centru na Graški gori, so 
pripravili to nedeljo Kulturno društvo Graška gora ter Zvezi 
kulturnih organizacij občin Velenje in Slovenj Gradec srečanje 
narodno zabavnih ansamblov. . Prireditev je lepo uspela, 
obiskovalce pa je najbolj navdušil domačin Simon Plazi z 
ansamblom. 

Žal pa zaradi prireditve ostaja tudi grenak priokus. Tistih, 
ki so z njo utirali prve korake (njeni začetki namreč segajo 22 
let nazaj) , jo oblikovali, se vrsto let odrekali in namenjal i 
izkupiček, med drugim tudi za ureditev prireditvenega pros-
tora na Graški gori in za cesto na Graško goro, namreč ni bilo 
zraven. • (m z) 

JO l jubl janska banka 
Splošna banka Velenje d.d. 
Velenje 

Cenjene stranke obveščamo, da 
ODKUPUJEMO 
PRIVATIZACIJSKE DELNICE 
serije G po UGODNIH CENAH 

1/novčite lahko delnice Gorenja, Pivovarne 
Laško, Pivovarne Union, Save Kranj, Cinkarne 
Celje, Color Medvode... 
Za odkupljene delnice nudimo TAKOJŠNJE 
PLAČILO 
Kapitalski dobički prvih prodaj privatizacijskih 
delnic NISO OBDAVČENI. 
Posredujemo pri nakupih in prodajah 
vrednostnih papirjev, ki kotirajo na Ljubljanski 
borzi vrednostnih papirjev. 
Pokličite nas na telefon: 855-964 ali 854-254, 
int. 285. 

Prepričani smo, da bomo izpolnili vaša 
pričakovanja. 

Mala anketa 

Mladost je norost 
za 250 na uro 

V Velenju se vse več mladih odloča za počitniško delo, pa 
naj bo to strežba v lokalih, pobiranje parkirnine ali pa delo 
pomožnega prodajalca v kateri od velenjskih trgovin. 
Pogovarjali smo se s Suzano Žulo, vodjo velenjskega Štu-
dentskega servisa Maribor, ter izvedeli, da mladi delajo pred-
vsem zaradi denarne stiske ter da bi zapolnili počitniško 
črno luknjo v svojem prostem času. V mesecu dni med počit-
nicami, ko je povpraševalcev po delih največ, napišejo tudi 
preko 2000 napotnic. Podobno je tudi na drugi posredovalnoci 
del v Velenju, na Mladinskem servisu. Tam so v počitniških 
mesecih delo poiskali približno 2800 dijakom in študentom. 
Ker pa mladi v povprečju zaslužijo v uri le od 250 do 350 to-
larjev, nas je zanimalo, kako so zadovoljni s samim delom ter 
plačilom zanj. 

Vesna Kanjir '.»Počitniško delo prodajalke 
v Kovinotehni mi je všeč. Sicer se nisem pozan-
imala, kako bo moje delo denarno nagrajeno, 
gotovo pa ne delam zastonj. Letos bom prvo 
leto študentka, zato bom denar najbrž porabi-
la za študij ali pa obštudijske dejavnosti.« 

Slobodan Markovič : »Denar, ki ga bom 
zaslužil s pobiranjem parkir-
nine med počitnicami, bom porabil za absol-
ventski izlet v Grčijo. Menim, da je počitniško 
delo enkratna možnost za mlade, da si prislužijo 
tolar ali dva. Nekoliko nezadovoljen sem le z 
načinom plačila. Denarja pač tako marsikje ni, 
zato bom moral na plačilo najbrž malce 
počakati.« 

Edita Tatnše: »Med počincami delam na 
Upravni enoti Velenje. Spodbujanje mladih s 
počitniškim delom podpiram, saj tako mladi za-
služijo denar, poleg tega pa dobijo izkušnje za 
poznejše delo. Meni bo izkušnja koristila, saj 
obiskujem srednjo ekonomsko šolo, poleg tega 
pa je še plačilo dokaj dobro.« 

Janja Zager: »Denarja, ki ga bom zaslužila 
kot prodajalka v Ročk boxu, ne bom zapravi-
la takoj. Želim namreč nekaj prihraniti, da bi 
si lahko kupila kaj dražjega. Izkušnje s 
počitniškega dela vsekakor pridejo prav. Dobro 
je spoznati, kako se služi kruh, poleg tega pa 
bom lahko, tudi če ne bom nadaljevala izo-
braževanja v tej smeri, z izkušnjami dobila delo 
kot prodajalka.« 

Barbara Dolenc: »Počitniško delo med 
mladimi je dobra stvar, le da sem jaz osebno 
preveč lena. V turistični agenciji APS delam le, 
ker rabim denar za maturantski izlet ter počit-
nice na morju. Tudi izkušnje najverjetneje 
pridejo prav, če opravljaš delo v poklicu, za 
katerega se izobražuješ.« 

• dos, tank 
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Nova Petrolova bencinska črpalka 

Pred nedavnim so zabrneli gradbeni stroji na gradbišču nove Petrolove 
bencinske črpalke tik pred Velenjem s celjske smeri. Dela izvaja Gradbeno in-
dustrijsko podjetje Vegrad Velenje, sklenili pa jih bodo do meseca decembra, ko 
bodo bencinsko črpalko, novo avtopralnico in Petrolovo trgovino tudi predali na-
menu. 

Tudi Shell 
Kmalu pa bo v Velenju začel graditi svojo črpalko tudi Shell, ki bi se tako na 

tem področju pridružil Petrolu in OMV Istrabenzu. To naj bi bil tretji ali četrti Shellov 
bencinski servis v Sloveniji. Zanimivo je, da bo Shell dal vse črpalke v najem. 

Plače 
Povprečna bruto plača je bila v Sloveniji za delo za mesec maj 143.169 SIT, 

kar je za 12 odstokov več kot v enakem lanskem letu. Neto plača je bila 90.298, 
po srednem tečaju banke Slovenije je to 994 DEM, oziroma bruto plača 1577 
DEM. Najvišje neto povprečje je bilo, kot je že leta običajno, v upravni enoti 
Ljubljana Center, kjer je bila neto plača 114.554, Velenjska enota pa je sedaj na 
petnajstem mestu s 88.134 SIT, pred leti je bila na tej lestvici še peta do osma. 
Sicer pa poglejmo še naše bližnje sosede. 11. je enota Celje s 92.242 SIT, 23. 
je enota Slovenj Gradec s 83.861 SIT, 52. enota Žalec s 75.698 SIT, 57. pa eno-
ta Mozirje s 74.837 SIT povprečne plače. 

Brezposelnost narašča 
Kot ugotavljajo na republiškem zavodu za zaposlovanje območni enoti Velenje, 

ki pokriva 18 občin, se brezposelnost v tem letu na njenem območju giblje na 
ravni leta 1993, ko je bilo registrirano največje število brezposelnih oseb. Konec 
junija je bilo v območni enoti prijavljeno 7308 brezposelnih, kar je za 4,5 
odstotkov več kot v mesecu maju. Najbolj se je brezposelnost povečala v 
Velenju in sicer za 5,7 odstotkov, poleg tega pa še v Dravogradu, Ravnah na 
Koroškem in Mozirju. 

Denarno nadomestilo 
V juniju je denarno nadomestilo, na republiškem zavodu za zaposlovanje 

območni enoti Velenje, prejemalo 2007 oseb, oziroma 27. 5 odstotka vseh 
brezposelnih, denarno pomoč pa 320 brezposelnih. V Sloveniji je denarno nado-
mestilo prejemalo 36.256 brezposelnih, denarno pomoč pa 4.268 oseb. 

Denarna pomoč je za vse upravičence enaka in sicer 21.034 tolarjev bruto, 
medtem ko so denarna nadometila v razponu od 28.138 do 112.552 tolarjev bru-
to. Povpreče izplačan bruto znesek je bil v juniju 58.895 bruto. • mz 

30. mednarodni obrtni sejem v Celju 
12. septembra bo predsednik države Milan Kučan odprl tokrat jubilejni 30. 

mednarodni obrtni sejem (MOS) v Celju. Ta je že pred leti prerasel v največjo 
sejemsko manifestacijo v Sloveniji, ki postavi Celje za nekaj časa v središče 
pozornosti, saj je hkrati to drugi največji tovrstni sejem v Evropi (za muenchen-
skim). Sejem bo odprt do 21. septembra, letošnje obsejemsko dogajanje pa 
bo pestro, saj organizatorja pripravljata kar nekaj novosti. 

Tudi tokrat sejem organizirata podjetje Celjski sejem in Obrtna zbornica 
Slovenije. Poimenovali so ga Ogledalo slovenske uspešnosti, na sejmu pa se bo 
predstavilo 1750 razstavljalcev iz 27 držav, in to na 55.000 kvadratnih metrih razs-
tavno-prodajnih površin. Sejem bo odprt vsak dan od 9. do 19. ure, tudi letos 
pa na njem pričakujejo okoli 250.000 obiskovalcev. 

Razstavljalci se že nekaj let zavedajo pomembnosti sejma za predstavitev 
domačim in tujim kupcem ter sklepanju novih pogodb, saj imajo tu možnost 
neposrednega stika s kupci in poslovnimi partnerji, zato je zanimanje zanj zelo 
veliko. Letos so morali zavrniti okoli 100 obrtnikov, ki so se želeli predstaviti na 
njem. V času sejma se bo ves čas nekaj dogajalo; organizirana bodo strokov-
na srečanja, posveti, seminarji, posvetovanja... Predstavljenih pa bo tudi nekaj 
novosti, med drugim 800 km2 novih pokritih površin, pokrit prostor za gostinske 
storitve, postavili bodo pokrit oder, kjer se bodo dogajale promocijske in zabavne 
prireditve. 

Ker se v času sejma vsako leto močno poveča promet na že tako obremen-
jeni cesti Celje-Ljubljana, so organizatorji naslovili prošnjo za predčasno otvoritev 
odseka nove avtoceste med Arjo Vasjo in Vranskim, ki naj bi ga sicer po zad-
njih podatkih odprli 18. septembra. • bš 

Gorenje na sejmu v Gornji Radgoni 
V soboto, 23. avgusta, bodo v Gornji Radgoni odpli še tradicionalni 35. 

Mednarodni kmetijsko-živilski sejem. Odprl ga bo predsednik Republike 
Slovenije Milan Kučan, na Pomurskem sejmu pa pričakujejo, da bo prišlo do 
nedelje, 31. avgusta, kar 200.000 obiskovalcev iz Slovenije in tujine. 

Geslo letošnjega gornjeradgonskega Mednarodnega kmetijsko-živilskega se-
jma je "Iz zemlje k soncu", na njem pa se bo predstavilo 1.550 razstavljalcev iz 
25 držav, med njimi 1.305 iz Slovenije. Na tej eni največjih sejemskih prireditev 
pri nas bo sodelovalo tudi Gorenje Trgovina, generalni zastopnik za Slovenijo za 
prodajo traktorjev Zetor, strojev za spravilo žit Claas, kmetijskih priključnih stro-
jev Amazone in male kmetijske mehanizacije AGS. 

Predstavilo se bo z obogateno ponudbo kmetijskih strojev in kmetijskih 
priključnih strojev. Predstavili bodo novo generacijo traktorjev Zetor, moči od 57 
do 73 KM; pa nov Claasov kombajn Lexion, še posebej priporočljiv za večje kmeti-
jske površine, med kmetijskimi priključnimi stroji Amazone bo v ospredju zan-
imanja prav gotovo nova kombinirana sejalnica za strnjeno setev, ogledati pa si 
bo mogoče tudi obogateno ponudbo male kmetijske mehanizacije in priključnih 
strojev za traktorje AGS. Že po tradiciji bo v okviru 35. Mednarodnega kmetijsko-
živilskega sejma v Gornji Radgoni tudi "Dan Gorenja". Pripravili ga bodo v 
četrtek, 28. avgusta. Obiskovalce sejma bodo z zvoki iz pihal pozdravili godbeniki 
Rudarske godbe Velenje. • (an) 

Termoelektrarna Šoštanj 

Vzdrževalna dela in priprave na grad-
njo čistilne naprave na petem bloku 

V Termoelektrarni Šoštanj na-
menjajo vso pozornost poleg 
skrbi za nemoteno proizvodnjo 
tudi temeljiti ekološki sanaciji. 
V zadnjih letih so ogromno pos-
torili. Prenehali so onesnaževati 
reko Pako in jezera, s tem ko so 
zgradili zaprt krogotok tehno-
loških voda. Blok štiri že skoraj 
dve leti obratuje ekološko neo-

bremenjujoče, saj spustijo ves 
dim najprej v čistilno napravo. 
Podobno napravo bodo zgradili 
še na petem bloku. Naložba bo 
še obsežnejša, veljala bo okoli 
215 milijonov nemških mark, 
priprave nanjo pa so v polnem 
zamahu. V tem času posebna 
komisija, ki jo je imenovala vla-

Poslovne novice 
GZS Območna zbornica za 

Pomurje organizira v sodelovanju s 
Trgovinskimi in industrijskimi zbor-
nicami Madžarske, Avstrije, Hrvaške 
in ZR Jugoslavije poslovno srečanje s 
poslovno borzo, ki bo v Gornji 
Radgoni 28. avgusta ob 10. uri. 
Poslovno srečanje je organizirano v 
okviru programa strokovnih prired-
itev na 35. Mednarodnem kmetijsko-
živilskem sejmu. 

GZS bo kot partnerica SPIM 
(Slovenska pospeševalna inovacijska 
mreža) na letošnjem 30. jubilejnem 
Mednarodnem obrtnem sejmu v 
Celju namenila svoj razstavni prostor 
prikazu inovacijskih dosežkov na 
slovenskem. Tako bodo bistveno 
povečane prostorske možnosti (skupaj 
z razstavnim prostorom SPIM) za 
prikaz razvitih novosti in prototipov v 
zadnjem letu. Predstavitev, aranžiran-
je in posredovanje ustreznih infor-
macij obiskovalcem o prikazanih ino-
vacijah v času sejma je brezplačna. 
Strošek inovatorjev je, po dogovoru z 
aranžeijem, dostava inovacij na razs-
tavni prostor. 

V Mostarju dokončujejo vso potreb-
no infrastrukturo na površini 37.000 
m2 za Svobodno cono Mostar, na-
menjeno izgradnji proizvodnih in 
veletrgovskih kapacitet. 

D. d. Jadranski sejem - Budva or-
ganizira v času od 15. do 19. septem-
bra XIX. sejem gradbeništva. 

GZS OMS organizira v času med-
narodnega obrtnega sejma MOS v 
Celju poslovno srečanje s podjetji iz 
avstrijske Štajerske. Srečanje bo v 
soboto, 13. septembra, na Celjskem 
sejmu ob 10. uri. 

Jesenski EUROPARTENARIAT bo 
to leto v Franciji, pokrajina Massif 
Central, 16. in 17. oktobra. Francija 
je kot gostiteljica izbrala 431 podjetij 
iz 12 dejavnosti, pričakuje pa 
udeležbo preko 2000 podjetij iz 83 
držav. Organizator je za prireditev 
izbral industrijsko močno mesto 
Clermont - Ferrand. GZS organizira 
tudi udeležbo za slovenska podjetja, 
vendar je število slovenskih 
udcieženccv omejeno. 

Vse podrobnejše informacije so na 
voljo na GZS, Savinjsko-šaleški 
območni zbornici Velenje, tel.: 063/856-
920, faks: 0631855-645. 

da, vrednoti prispele ponudbe 
(na javni razpis so dobili pet 
ponudb). Strojna in elek-
trotehnološka komisija sta svoje 
delo že sklenili, zdaj pa čakajo še 
na poročilo splošno-komercialne 
podkomisije. Računajo, da bo 
to delo opravljeno v teh dneh. 
Ko bo izbran izvajalec, bodo 
stekle aktivnosti za podpis pisma 

o nameri. Z dnem tega podpisa 
začne teči tudi štiriin-
tridesetmesečni rok za izgrad-
njo te naprave, pravi direktor 
Termoelektrarne Šoštanj Jaro 
Vrtačnik. 

Že pred leti so si v 
Termoelektrarni Šoštanj zastavili 
tudi dolgoročno strategijo ob-
navljanja in vzdrževanja vseh 
naprav. Na ta način bodo živl-
jenjsko dobo vseh blokov 
pomembno podaljšali. Na prvih 
treh blokih so že opravili 
obsežna obnovitvena dela (nekaj 
pa jih bodo še med letošnjima re-
montoma) in računajo, da bodo 
ti obratovali do leta 2011. Blok 
štiri naj bi obratoval do leta 
2017, petka pa do leta 2023. 

Redna vzdrževalna dela 
nenehno opravljajo na blokih in 
vseh ostalih napravah, večje ob-
novitvene posege pa v času zaus-

tavitev blokov. Velika remonta 
načrtujejo letos na prvem in 
drugem bloku, ki ju bodo zaus-
tavili sredi prihodnjega tedna in 
predvidoma ne bosta obratovala 
vse do konca oktobra. Ta dela 
jih bodo veljala več kot milijar-
do tolarjev. V tem tednu pa za-
ključujejo, kot nam je povedal 
pomočnik vodje tehničnega po-
dročja Marjan Potočnik, manjša 
remontna dela na bloku pet. To 

Pomočnik vodje tehničnega 
področja Marjan Potočnik 

je bila le manjša, štirinajstdnev-
na revizijska zaustavitev bloka, v 
času katere bodo popravili in 
obnovili tiste dele, ki ne bi bili 
sposobni dvajset tisoč obrtoval-
nih ur, kolikor ji h je predvidenih 
na tem bloku med posameznimi 
velikimi remontnimi posegi. Za 
nemoteno obratovalno pripravl-
jenost je to nujno, saj blok ravno 
v tem času dopolnjuje dva-
jsetletno obratovanje. 

Med največje posege, ki so jih 
opravili na petem bloku, sodi 
celovita obnova dogorevalnih 
rešetk, delna menjava grelnih 
paketov na grelnikih zraka ter 
menjava izklopnega dela cevi 
drugega ponovnega pregreval-
nika pare. Na turboagregatorju 
so zamenjali kompletno meritev 
vibracij in razteznikov, obnovili 

pa so tudi zaščito štiristokilo-
voltnega daljnovoda. Vse ostale 
naprave pa so le pregledali in 
opravili vzdrževalna dela. Poleg 
domačih vzdrževalcev so pri teh 
delih sodelovali tudi delavci 
ESO, Termike, Vegrada, Službe 
za meritve in zaščito ter 
Turbomehanike. Celotna dela, 
opravljena na bloku pet, bodo 
Termoelektrarno veljala okoli 
160 milijonov tolarjev. 

Sicer pa namenjajo v tem na-
jvečjem slovenskem termoener-
getskem kolektivu, ki zagotavlja 
Sloveniji tretino potrebne en-
ergije, v letošnjem letu za ob-
novitvena in vzdrževalna dela 2 
milijardi 600 milijonov tolarjev. 

Poleg že omenjenih del na 
bloku pet in remontov na prvem 
in drugem bloku že vse od sre-
dine aprila (predvidoma do kon-
ca oktobra) posodabljajo re-
mont pepela, in sicer pripravlja-
jo transport suhega odlaganja. 
Na bloku štiri namreč opravlja-
jo obsežno raziskavo bodočega 
odlaganja pepela, žlindre in pro-
duktov odžvepljevanja. 
Ugotavljajo namreč, da so ti 
produkti, zmešani v primernem 
razmerju, v stanju zemeljske 
vlažnosti odlično gradbeno sred-
stvo za izgradnjo nasipa med 
Velenjskim in Šoštanjskim jeze-
rom. 

In kolikšna je v letošnjem letu 
proizvodnja? 

V sedmih mesecih letošnjega 
leta so poslali v omrežje tri mil-
ijarde kilovatnih ur električne 
enegije in proizvedli še 470 
GWh toplotne energije. To je 
slab odstotek več, kot so načrto-l 
vali. S tolikšno proizvodnjo so 
pokrili 32 odstotkov potreb 
Slovenije po elektriki. V njihovih 
pečeh je v sedmih mesecih 
zgorelo 2 milijona 100 ton pre-
moga, na deponiji pa ga imajo 
631 tisoč ton. 

• Mira Zakošek 

Potrošniški kotiček (7) 

Ara ali predplačilo? 
Poznavanje razlike med tema dvema pojmoma 

je pomembno v primeru, ko ena izmed pogod-
benih strank ne izpolni svoje pogodbene ob-
veznosti. 

ARA je znesek denarja, ki ga ena stranka da 
drugi v znamenje, da je pogodba sklenjena. Njen 
namen je utrditev obveznosti pogodbenih 
strank. Ob izpolnitvi pogodbe se ara vračuna v 
plačilo ali pa se vrne. Stranka, ki je aro dala, ne 
more odstopiti od pogodbe, tako da bi aro pre-
pustila drugi stranki. Prav tako pa stranka, ki je 
aro prejela, ne more odstopiti od pogodbe in vr-
niti stranki dvojno aro. 

Kako ravnati v primeru, če ena stranka noče 
izpolniti pogodbe? 

Če pogodbe noče izpolniti stranka, ki je aro 
dala, ima druga stranka na izbiro, da zahteva 
izpolnitev pogodbe in povrnitev morebitne 
škode, lahko pa se zadovolji tudi s prejeto aro. 
Če pogodbe noče izpolniti stranka, ki je aro 
prejela, sme druga stranka po lastni izbiri za-
htevati izpolnitev pogodbe ali vrnitev are in 
povrnitev morebitne škode ali pa vrnitev dvojne 
are. 

PREDPLAČILO ni ara in zanj ne veljajo zgo-
raj našteta pravila o vračanju. Če ena stranka ne 
izpolni obveznosti in se pogodba razdre, potem 
morata obe stranki vrniti vse, kar sta prejeli. 
Stranka, ki je odgovorna za neizpolnitev 
pogodbe, pa mora drugi povrniti tudi morebit-
no povzročeno škodo. Tisti, ki vrača denar, mora 

Piše: Urša Šmid -
Božičevič 

plačati zamudne 
obresti od dneva, ko 
je prejel plačilo. 

Pri predplačilu naj 
opozorim še na 
odločbo, ki se 
uporablja pri obveznih 
vnaprejšnjih plačilih. 
Takšna predplačila so pogosta pri nakupu 
stanovanj, avtomobilov, pohištva. V takem 
primeru je dolžan prodajalec, ko dobavi izdelek, 
plačati najmanj takšne obresti na predplačilo, kot 
bi jih priznala poslovna banka za hranilne vloge 
na vpogled. 

Razlika med aro in predplačilom na konkret-
nem primeru 

Dogovorili ste se za nakup stanovanja in nekaj 
kupnine ste dali na račun. V tem primeru gre za 
predplačilo. Če pogodbo razdrete, vam mora 
prodajalec vrniti predplačilo z obrestmi, vi pa ste 
dolžni poravnati vse stroške oziroma tudi 
morebitno škodo, ki jo je prodajalec utrpel, ker 
ste odstopili od pogodbe. 

Če ste se s prodajalcem dogovorili, da boste za 
stanovanje plačali aro in pogodbo razdrete, vam 
prodajalec ni dolžan vrniti are. 

Pri sklepanju kupoprodajne pogodbe bodite 
natančni in izrecno vpišite v pogodbo, ali gre za 
aro, če želite, da bodo veljala pravila o ari. 

Zveza potrošnikov Slovenije, območna 
pisarna Velenje 
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KAJ POČNEJO, GOVORIJO, LAŽEJO, PONUJAJO, OBLJUBLJAJO, LJUBIJO 
KATRINA & THE 
WAVES 
Britanska skupina Katrina & The 
Haves, ki je vrhunec svoje popu-

larnosti dosegla v osemdesetih 
letih, zdaj pa je ponovno opozori-
la nase z zmago na letošnjem 
evrovizijskem festivalu, je nedavno 
dočakala izid novega albuma. 
Album je pospešeno nastal ravno 
kot posledica zmage njihove 
skladbe "Love shine a light", saj si 
boljše reklame od evrovizijske 
lovorike ni mogoče zamisliti. 
Naslov novega albuma je "Walk 
on water", enako pa so poimeno-
vali tudi novi single. Zanimivo je, da 
sta tako single kot album prej izšla 
pri nas kot v Veliki Britaniji, kjer se 
bosta v trgovinah znašla šele v teh 
dneh. 

RAF 

uspešnega solista, Rafaela 
Zupanca - Rafa. Na albumu z 
naslovom "Poletje v letu 1997" je 
devet novih in ena že objavljena 
skladba. Vse so nastale v Studiu 94 
v Kamniku pri tonskem mojstru 
Miranu Antoninu, ki je tudi kopro-
ducent albuma. Ta je izšel v 
samozaložbi, distribucijo pa je pre-
vzela založba Panika records. Za tri 
skladbe s CD-ja je Raf že posnel 
videospote, ki se uspešno vrtijo 
po domačih televizijskih postajah, 
ravno v teh dneh pa snema nov 
spot za skladbo "Izbrana sva". 

FLEETVVOOD 
MAC 
Ob 20-letnici izida njihovega na-
juspešnejšega albuma 
"Rumours", so se za posebno TV 
oddajo, za nov album in za novo 
turnejo ponovno zbrali člani leg-
endarne zasedbe Fleetvvood Mac. 

končala s snemanjem videospota 
za njihovo poletno uspešnico 
"Mene luna nosi", s katero so se 

vsem v septembru čaka ogromno 
nastopov, na katerih bodo pro-
movirali svoj aktualni album z 

predstavili na letošnjem festivalu 
Melodije morja in sonca. Tam, za 
razliko od lani, ko so pobrali kar dve 
nagradi, letos niso osvojili nobene 
lovorike, poželi pa so enega na-
jvečjih aplavzov. Sicer pa so si 
člani skupine v poletnih mesecih 
privoščili kratke počitnice, po ka-
terih jih že v tem mesecu in pred-

naslovom "Daj povej, daj povej". 

JOHN FOGERTY 
Član legendarne skupine CCR 
John Fogerty, ki je pred časom iz-
dal svoj samostojni album, žanje 
neverjetne uspehe v Skandinaviji. 
Njegov "Blue Moon Svvamp" je 
namreč že šest tednov na vrhu 
švedske lestvice najbolje proda-
janih albumov, odlično pa se je 
odrezal tudi na Norveškem in 
Finskem. Prvemu singlu "VValking 
in a Hurrycane" že sledi drugi, 
"Blueboy", v ZDA pa se na coun-
try lestvice vzpenja tudi tretji 
"Southern Streamline". V oktobru 
se John Fogerty odpravlja na 
turnejo po Evropi, na keteri bo po-
leg novih skladb preigraval tudi 
stare uspešnice skupine CCR. 

m MiČ 

LESTVICA DOMAČE GLASBE 
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in Mestni TV ter vsak 
četrtek v tedniku Naš čas. 

Takole ste glasovali v nedeljo, 17. avgusta: 
1. SLAKI: Domači vasici 10 glasov 
2. AVSENIKI: Planšar 7 glasov 
3. BENEŠKI: Videmski grad 6 glasov 
4. KOVAČI: Tam na deželi 5 glasov 
5. FRANK: Ta šmentana reč 2 glasova 

Predlogi za nedeljo, 24. avgusta: 
1. IGOR & ZL. ZVOKI: Gasilka Hedvika 
2. MIHELIČ: Obletnica poroke 
3. PRIMORSKI: Žigo, Zago 
4. ROSA: Kjer ljubice spijo,... 
5. ŠTAJERSKIH 7: Mi, Štajerci 

• Vili Grabner 

Ko Velenja ni v Sloveniji 
Veste, včasih ni lahko biti ve-
lenjski radijec. Pa ne zaradi 
dela samega, ki nas vse po 
vrsti veseli, ampak zaradi 
stvari, ki jih lahko slišite na 
naših valovih, pa vsi opazite, 
da ne držijo. Ker Velenja, kar 
se informacij v državi tiče, pre-
prosto skorajda ni! In to nas 
močno jezi, jeziti pa bi moralo 
tudi tiste, ki imajo moč! In z 
njo možnost, da nas informa-
cijsko vrnejo v ta prostor. 
Očiten primer, ne edini, je bil 
ponedeljkov jutranji program. 
V jutru torej, ko je, kot veste, 
močno deževalo, švigale so 
strele, vode naraščale, že kmalu 
dopoldne so zaprli cesto v Paki, 
gasilci so med zavijanjem siren 
hiteli na pomoč, kjer so narasle 
vode že ogrožale hiše in ljudi... 
Na radiu Velenje pa ste lahko v 
javljanju Avto moto zveze 
Slovenije ob 7.15 slišali, da so 
ceste po Sloveniji suhe in nor-
malno prevozne in da bojda 
dežuje le na področju Slovenj 
Gradca. Velenja očitno v 
Sloveniji ni! Tatjana Podgoršek, 
ki je v ponedeljek ravno za-
ključila dopust, se je v službo 
(za spremembo) pripeljala 
počasi, saj je bil naliv zelo 

Tudi Marjanu v ponedeljek dopoldne verjetno ni bilo vseeno, koliko dežja je padlo v 
uradno suhem jutru v njegovi Zadrečki dolini. 

močan, potem pa je še večkrat 
poklicala domači krizni štab. 
Hišo ima namreč tik ob Paki v 
Šmartnem ob Paki, in ta je 
nevarno naraščala. Janez 
Plesnik je ob prihodu v službo 
poročal, da je stanje podobno 
tudi v Zgornji Savinjski dolini; 
tudi on je v službo pripeljal zelo 
počasi, saj brisalci niso bili do-
volj hitri. In malo zatem smo na 
radiu Velenje dobili vremen-
sko napoved za Slovenijo, ki je 

obljubljala dopoldne oblačno 
vreme, padavine pa šele v 
popoldanaskem času. V 
Velenju in okolici pa je bilo že 
izredno stanje. Tako je to. 
Velenja velikokrat ni. Ni ga, ko 
beremo podatke o temperatu-
rah in vremenu po večjih 
slovenskih mestih, ker smo 
med tistimi, ki premorejo av-
tomatsko merilno postajo. Ni 
ga, ko Avto moto zveza 
Slovenije poroča o stanju na 

naših cestah. In še marsikdaj 
ga ni. In zato je včasih težko 
biti velenjski radijec, ker zara-
di drugih, ki Velenje, peto 
mesto v državi, brišejo iz živl-
jenja v njej, izpadeš smešno. 
Čakamo dan, ko se bo to 
končno spremenilo in se ob 
tem zavedamo, da lahko tudi 
mi pripomoremo, da ste naši 
poslušalci čim bolj natančno in 
pravočasno informirani. 

• bš 

Zgomjesavinjska "sed 
ma sila" na dopustu 

Tik pred sklenitvijo redakcije Našega časa smo izvedeli, da se 
dopust za zgornjesavinjske in zadrečke "udarnike" - dopisnike 
šele začenja. Franci Kotnik, urednik SN, je na dopustu (zato ga 
ni na sliki), Edi Mavrič (na levi) je po izdaji več Almanahov sedel 
"v koprive", Jože Miklavc je šel v "spita!" - baje je ceneje kot 
v Poreču, Janez Plesnik se o dopustu ali bolniški še odloča, fo-
tograf Sašo je na dopustu 12 mesecev, Urška Selišnik (Novi ted-
nik) pa je spakirala culo, dva "cukrčka" - otroka in odšla nez-
nano kam. Tik pred odhodom na pestre počitnice so se 
Savinjčani z Zadrečanom pustili celo slikati! 

• Jože Miklavc 

Šmihel nad Mozirjem 

Sedanjost obarvana 
s preteklostjo 

V Šmihelu nad Mozirjem vsako tretjo soboto v avgustu priprav-
ijo ovčarski praznik. Letos so ga izvedli že enaindvajsetič. 
Čeprav se po mozirskih planinah veliki tropi ovc že dolgo ne 
pasejo več pa v ljudeh spomin na tiste čase še vedno živi. V 
soboto so prikazali striženje ovc, predelavo volne in druge 
nekdanje običaje ter opravila. V drugem delu prireditve pa se 
je v petih šaljivih igrah pomerilo šest ekip. Največ sreče, znan-
ja in spretnosti je pokazala ekipa z Brezja. 

12. avgusta so tako ameriški 
gledalci imeli možnost videti kon-
cert, ki so ga v stari zasedbi 
Lindsey Buckingham, Stevie 
Nicks, Mick Fleetvvood, Christine in 
Johnny McVie pred TV kamerami 
odigrali konec meseca maja. 
Skladbe s tega nastopa so izšle 
tudi na CD-ju z naslovom "The 
Dance", ki je svoj evropski izid 
doživel 15. avgusta. Prvi single z al-
buma bo skladba "Silver springs". 

KINGSTON 
Skupina Kingston je v teh dneh 

Pred kratkim je izšel novi album 
nekdanjega člana skupine Banhof, 
zdaj pa že kar nekaj časa 

IMHMHBM 
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Nagradna križanka VELEBLAGOVNICE NAMA VELENJE 
Nagradna križanka VELEBLAGOVNICE NAMA VELENJE 
Če prenesete s pomočjo številk črke iz križanke v manjši lik, boste dobili geslo. 
Geslo, opremljeno z vašim naslovom, pošljite na Naš čas d. o. o., foitova 10,3320 
Velenje, najkasneje do ponedeljka, 1. septembra, s pripisom "CAVARICCI". 
1. nagrada: MAJICA CAVARICCI 
2. nagrada: MAJICA CAVARICCI 
3. nagrada: MAJICA CAVARICCI 
Prijetne počitniške dni vam želi Veleblagovnica Nama Velenje! 

V E L E B L A G O V N I C A V E L E N J E 
Nagrajenci nagradne križanke Veleblagovnica Nama Velenje, objavljene 
v tedniku Naš čas dne 31. julija. 
Pravilna rešitev: NAMA POSKRBI TUDI ZA ŠOLARJE. 
1. nagrado (šolski nahrbtnik) prejme: Slavko Polenik, Tovarniška 2, Šoštanj 

2. nagrado (šolski nahrbtnik) prejme: Aleš Sebanc, Tomšičeva 29, Velenje 
3. nagrado (šolski nahrbtnik) prejme: Pavla Skornšek, Kavče 55, Velenje 
Nagrade prejmete z osebno izkaznico na kreditnem oddelku 

Veleblagovnice 
Nama Velenje. 

Čestitamo! 

Prijetne počitniške dni vam želi 
Veleblagovnica NAMA Velenje. 

Gorsko kolesarjenje 

Spet Amerika... 
Spust 

Vožnjo, ki je kombinaci ja ravnine, vzponov 
in padcev, imenujejo tekmovalni kolesarji cross 
country, kar bi lahko v slovenščini nadomest i l i 
z izrazom vožnja čez drn in strn. Poleg te vožnje 
pa lahko amaterski kolesar prakticira tudi t. i. 
downhill ali spust. Če ste pametn i , se tega ne 
lotite brez zares dobre op reme (city bike ni na-
jbolj p r imerno kolo za tovrstne podvige), kajti 
hitrost se lahko tudi na makedamski cesti brez 
težav povzpne p r e k o 60 km/h . Z a t o n u j n o 
po t rebu je te čelado, ščitnike in odlične zavore, 
pr iporočal pa bi vam tudi vzmeten je , saj bo 
tako vaše kolo več v stiku s cesto in ga boste laže 
kontrolirali . Brez teh stvari j e lahko spust tudi 
mučen, še posebej na bolj obl judenih cestah, 
kjer lahko nalet i te na pešca ali d rugo prevozno 
sredstvo. Kadar prakticirate downhill, se mora te 
zavedat i tudi škode , ki j o l ahko s svojim 
načinom vožnje povzročite občutljivemu terenu 
zaradi zaviranja. Spuščanje po neutr jenih (trav-
nat ih) terenih namreč močno uničuje podras t , 

nadaljevanje 
ki se v visokogorskem svetu težje obnavlja, na 
strmih terenih pa je lahko takšen ravnanje sploh 
usodno za naravo (povečana možnost erozije) . 

Zakonodaja 
Od leta 1995 ima Slovenija z zakonom ure-

j ena pravila o gorskem kolesar jenju . Ta zakon 
nam prepovedu je vožnjo v na ravnem okolju. 
Z a t o vas lahko za vožnjo mimo kolovozov in 
gorskih cest tudi kaznujejo. Žal nadzora nad ob-
jestnimi kolesarji ni, nihče pa se tudi ne ukvar-
ja s t ras i ranjem poti, pr imernih za gorsko kole-
sar jenje , in osveščanjem kolesarjev o možnih 
posledicah nj ihovega ravnanja . 

Kam na pot? 
Ce že imate kolo in voljo, po t em je najbol-

je, da vzamete v roke zemljevid. Z a Šaleško 
dolino in okolico v obstoječih kolesarskih vod-
nikih ne n a j d e m o veliko izletov, za to je čar 
načrtovanja poti še toliko večji. Ko gre za daljša 
potovanja (celodnevni ali večdnevni izleti), si 
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TRIGLAVA 

IT. SKLA-
DATELJ 

(D0MENIC0) 

AVTOFl 
SABOTAŽE 
LEPOT. VZ-
PENJALKA 

TALISOVA 
ORANZADA OSSIP 

ZADKINE 

IGOR 
DEKLEVA 

PISEC 
PARODIJ 
OBJEKT 

ČEZ REKO 

OTOČJE 
V POLI-
NEZIJI 

STROJNE 
TOVARNE 
TRBOVLJE 
KIT. MERA 

BODEČ 
PLEVEL 

MEDM0R-
JE, OŽINA 

U . IGRA-
LEC(BORIS) 
DRZAVNICA 

GANDHI 

EGIP.BOG 
SONCA 

NAČELNIK 
BANOVINE 

OSEBA, KI JE 
BOLEZEN. 
NAGNJENA 

H KRAJI 

CHATEAU-
BRIANDOV 

ROMAN 

ANG.IGRAL-
KA (JANE) 
NAGLAV-

NI ROBEC 

IZRAELSKI 
PREROK' 
LUKA V J. 
FRANCIJI 

PEVEC 
KOREN 

HRV.SKLADA-
TEU(MILKO) 

STROKOV-
NJAK ZA 

LATINŠČINO 

NOSILNOST 
(REDKO) 

MESTO 
V LITVI GLAVNO 

MESTO 
ERITREJE 

PEVKA 
PRODNIK 

GRM S CR. 
PLODOVI 

MESTI? V 
POADIZJU 

GORA V 
...UMPRUI 
LETOV. OB 

ŽENEV.JEZ. 

SOVJET. 
K0ZM0-

NAVT 
(GERMAN) 

NEMŠKI 
POLITIK 

(FRIEDRICH) 
MILAN 

.SLOMŠKOV TRG> 
MELIŠČE 

SL. PEVKA 
POPEVK 
(MAJDA) 

GR.BOGINJA 
NESREČE 
VELETOK 
V SIBIRIJI 

ZAPREKA 
SUŽENJ 
VANT. 
ŠPARTI 

HIŠNI 
GLODAVEC 

MILAN 
OSREDKAR 

BILKA, 
ZELIŠČE 
PLAČILO 
(ZASTAR-) 

NEMŠKI 
MEŠČAN. 
FILOZOF 

(GEORGE) 

FR.TEROR. 
ORGANIZ. 

ATLET 
B0LD0N 

OLIVER 
TWIST 

ODŽAGAN 
KOS DEBLA 

NEPROFE-
SIONALEN 
1J.U.BITEU 
0 T 0 SKOK 

BREZICEN 
PRENOS 
MERITEV 

RADO PUH 

AM. FILM. 
IGRALKA 
FARR0W 

AFRIŠKI 
KOPITARJI 
Z ROGOM 
NA NOSU 

NASTANEK 
IN RAZVOJ 
ČLOVEKA 

VRSTA 
SINTETIČ-

NEGA 
KAVČUKA 

TNALO, 
KLADA ZA 
SEKANJE 

MENIČ-
NO PO-

ROŠTVO 

je d o b r o za 
točke , ki j ih 
b o m o obiskali, 
izbrati naravne 
in k u l t u r n e 
z n a m e n i t o s t i . 
Tako bos t e 
pozabi l i n a 
g o n j e n j e ped -
alk, v družbi pa 
boste imeli več 
tem za pogov-
or . Pri več-
dnevnih izletih 
se mora t e tudi 
zavedati, da bo 
vaše kolo zara-
di p r t l j age 
m a l o tež je , 
za to ne p re t i -
ravaj te z obre-
meni tvami , če 
jih niste vajeni. 

Svoje kolo pa lahko izrabite tudi za kra tek 
izlet, še posebej za dve ali tri u re po službi. Ker 
gre za krajši čas, si lahko privoščite večje obre-
meni tve , saj ne bos te imeli težav s pr t l jago. 

Oprema 
Gorska kolesa pos ta ja jo iz leta v leto boljša. 

To pomeni tudi to, da pos ta ja tehnologi ja iz 

leta v leto cenejša in s tem dostopnejša. Če bi • 
se s kolesarstvom res želeli ukvarjati zgolj lju- ' 
b i te l j sko, p o t e m n e p o t r e b u j e t e vrhunske | 
op reme . Kolesarit i je lepo tudi na čisto navad- i 
n e m kolesu, s t em da m o r a m o pot pač pri-
lagodi t i svojim zmožnos t im in zmožnostim I 
kolesa. Prav lepo se je namreč skozi mesto do I 
jezera popel jat i tudi na kakšnem oldtajmerju. . 

Konec ' 
• Peter Lojen, foto: Jure Vižintin j 
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PANE SEMEČNIK 

Zgodilo se je ... ^ 
21. velikega srpana 

Semečnikov rod je stoletja živel na Konovem pri Velenju, potem pa je ded za boljšim kruhom leta 1890 odšel v osem kilo-
metrov oddaljeno Ponikvo, kupil mežnarijo, sadil hmelj, odprl gostilno in si šel tudi mesarja. Ker so bili gmotno kar dobro 
preskrbljeni, si je njihov sin Leopold privoščil lagodnejše življenje, rad je posedal v družbi, se malo ukvarjal s politiko, rad 
je dobro pojedel in popil..., bil je zadrt samec in se je šele pri šestinpetdesetih letih poročil s polovico mlajšo Elizabeto 
Tkavc iz Kal nad Šempetrom. Ker je bil pozen, se je potem s toliko večjo vnemo lotil posla in pri Semečnikovih so se rodili 
štirje otroci: Jožica/1937/, Pankracij /Pane, 1938/, Lojzka/1940/in Martin/1941/. 
Pane bo prihodnje leto, osmega maja, dopolnil šestdeset let. Do enajstega, dvanajstega leta Semečnikovim otrokom na 
kmetiji še ni bilo treba delati. Zato je fant ves čas preživljal v igri, gradil je hiše iz šibja, vanje napeljeval namišljeno elek-
triko in telefon, zgradil si je čoln, pa tudi kakšen par nogavic si je spletel. Mati se je otrokom veliko posvečala/oče je umrl 
leta 1944/, tako da so znali že pred vstopom v šolo čitati in računati. 
Prav zaradi tega je že prvi šolski dan v Novi Jugoslaviji protestiral, ker je pristal v prvem razredu, starejši prijatelji, ki niso 
znali nič, pa so šli v drugega. No, učitelji protesta niso pozabili, saj je potem preskočil tretji razred, pa dvakral sedel v pe-
tem, ker ni hotel na nižjo gimnazijo /"Jaz bom šel v gimnazijo v šlalo in svinjak!"/. Bil je najboljši učenec na šoli, še pose-
bej je imel rad slovenščino, kakšnih lumparij ni zganjal. No, ja, fantje so kdaj pa kdaj med poukom iz hlač potegnili lulčke 
in jih kar pred tovarišico, pod klopjo, poredno pocrkljali... 
Glede nižje gimnazije si je vendarle premislil, in se vpisal na 
žalsko. Nekaj časa je v Žalec kar pešačil, potem nekaj časa 
živel pri sorodnikih, pa nazadnje pristal pri ugledni, verni družini 
Antloga v Gotovljah. Tu je preživel najlepša leta, skrbel je za 
štiri konje, imeli so bogato knjižnico, spoznaval je zgodovi-
no... Od Antlogov se je poslovil, ko se je pri petnajstih letih 
na prigovarjanje prijateljev odločil, da ne bo več hodil v 
cerkev, kar pa seveda za sicer krasnega gospodarja ni bilo spre-
jemljivo. 
•Kljub temu, da je bil šolski uspeh nekaj nižji / še vedno je bil 
recimo v drugem letniku najboljši v razredu/, je seveda nižjo 
gimnazijo brez težav opravil, še vedno s posebno ljubeznijo 
do slovenščine. In z več ali manj enosmerno ljubeznijo do 
sošolke Micogice, ki ni usahnila še nekaj let. Dolgo časa je 
sanjal, da bo nekoč diplomat nekje v Južni Ameriki, a ni 
imel nobenih finančnih možnosti za takšen študij. Odločil se 
je za učiteljišče, računajoč, da bo po petih letih tako že pri 
kruhu. 
Na celjsko učiteljišče se je vpisal leta 1954, nekaj časa živel 
v internatu, pa se nekaj časa vozil s kolesom, živel kot pod-
najemnik, nazadnje pa se še z dvema kolegoma naselil v hiški 
na Jožefovem hribu. Tam so se fantje razživeli, ljudje vedo 
povedati, da se je celo iz mesta videla velika rdeča luč, ki so 
jo mladi stanovalci obesili pred hišo. 
Kot prvi takrat na učiteljišču je nosil brado in s tem ustvarjal lažni vtis Abrahama Lincolna. Za njim si je pustil rasti brado I 
še sošolec in prijatelj /zdaj znani pesnik/ Ervin Fritz - brada je bila za tisti čas nekaj nezaslišanega. Ravnatelj v zakonih ni I 
našel določbe, da dijaki smejo nositi brado, a na fanetov ugovor, da zanesljivo tudi nikjer ne piše, da je ne smejo, je umolknil | 
in problemov ni bilo več. S Fritzem sta tudi zavrnila vsiljeni vstop v partijo, skupaj pa sta nastopila še v zaključni predstavi . 
ob predaji ključa, ko je Rane / papež Pankracius/s svojim od gora odmevajočim glasom zapel "peto mašo" - nekoč je bil I 
namreč dober ministrant in se je maše naučil v latinščini... 
Ob šoli se je še naučil igranja na kontrabas in tako z ansamblom dolge večere preigral na veselicah in plesih. Priigrani denar • 
mu je krepko popravil standard. Želel si je iti vsaj na kakšno mladinsko delovno akcijo, pa je vse počitnice raje preživel na ' 
delu na Hmeljarskem inštitutu v Žalcu, kjer ga je šefica zelo "gor jemala", vozil se je z motorjem, bil je glavni pri škropljenju | 
s strupi in strokovnjak za pobijanje voluharjev s cianidom... 
Po maturi 1959.leta je v jeseni odpotoval za leto dni. V Jugoslovansko ljudsko armado. Začetna postaja je bila oficirska • 
šola v Bileči /"farno gdje ima puno inteligencije i učitelja"/. Bil je priden vojak, imel je dobre starešine in bilo je strahovi- | 
to naporno. In bil je en dan celo rekorder kasarne v trikilometrskem teku... V prostem času so fantje iz Slovenije radi kakšno • 
zapeli, dokler jih niso razgnali na takšen način, da so "tabanaše" - tiste s ploskimi stopali - poslali v druge kraje, med nji- • 
mi tudi Matjaža Kmecla... Iz Bileče je odšel v Dervento, kjer je bil zelo uspešen komandir voda v Učnem centru za | 
graničarje. 
V Andražu blizu Ponikve, so na šolo sprejeli kar tri učitelje iz njegove generacije, dve kolegici in leta 1960 še njega. Učil ' 
je kombiniran razred, izredno vpisal industrijsko psihologijo / in jo predvsem zaradi prenaporne in dolgotrajne vožnje kmalu | 
opustil/, po prvem letu službe postal upravitelj, napisal nekaj prispevkov v Prosvetnega delavca, bil tajnik SZDL in Zveze • 
borcev, pa režiral in tudi igral v igrah, saj je imel izkušnje že s Ponikve, ustanovili so prvi Prosvetni klub v Sloveniji... ' 
Ob vsem tem pa seveda ni zanemaril kolegic, predvsem se je navezal na Janežičevo Mijo iz Braslovč. Ena posledic te | 

navezanosti danes živi in dela v Velenju /Goran, 16.6.62, arhitekt/, druga posledica /Andreja, 13.1.64/ živi v Kanadi. Mija • 
in Rane sta se vzela 5.avgusta 1961, najprej stanovala na zračnem podstrešju, potem je upravitelj v prvih počitnicah v stanovan- ' 
je predelal razred, v drugih počitnicah usposobil vodnjak, v tretjih /in zadnjih v Andražu/ pa preurejal šolo ter se počasi ozi- | 
ral za novo službo, kjer mu bodo nudili boljše bivalne pogoje. 
Naključje je hotelo, da je /kot dober vojak/ v Andražu zgledno organiziral predajo Kurirčkove torbe, prisotni velenjčani so ' 
si ga zapomnili in 1964 ga že srečamo v Velenju, na osnovni šoli Gustava Šiliha kot pomočnika ravnatelja za gospodarske | 
zadeve, ter na Bračičevi tri kot stanovalca, ki si začne graditi hišo - kje drugje, kot na Konovem in se leta 1965 vanjo tudi • 
vseli. Še prej pa poučuje na Šilihu srbohrvaščino in moralno vzgojo, uredi šolsko kuhinjo, napelje tazaresni telefon in pos- 1 

tori še veliko drugega ter tudi končal prvo stopnjo pedagogike in sociologije. 
1969.leta je postal direktor tretje osnovne šole /sedaj o.š.Anton Aškerc/ in vrtca v izgradnji, vodil izgradnjo šole od odku- i 
pa zemlje do konca in še do leta 1975, ko je napisal kritično pismo o stanju v šolstvu, ki pa ga je Občinski sindikat delavcev 1 

v prosveti vzel za podlago v grožnji s stavko. Nastala je velika politična afera, Semečnik je bil kaznovan s partijskim uko- I 
rom, istočasno pa so mu celo ponudili delovno mesto na sedežu ZKS v Ljubljani /?!/. Kot ravnatelju mu sicer niso naga- i 
jali, so ga pa ignorirali, tako, da je šolo zapustil sam. Občutki, ko je zapuščal šolo, so bili grenki, saj je bil na njej od začetka, 
skupaj s kolegi in učenci so ure in ure porabili za to , da so šolo naredili prijetno, da so uredili okolico... 
Kljub mikavnim ponudbam se je zaposlil na RŠCju kot organizator pouka/leta 1976/, po treh letih postal Direktor doma i 
Učencev, dve leti kasneje pa načelnik Oddelka za ljudsko obrambo in za nekaj časa celS načelnik Oddelka za notranje zadeve J 
/III/ na velenjski občini - imel je bogate izkušnje kot rezervist JLA kjer je bil celo komandant bataljona in sčasoma dosegel I 
čin majorja v rezervi. i 
V letih 87 do 90 je bil predsednik Občinske konference SZDL, potem pa prvi na demokratičnih volitvah izvoljeni predsed-
nik občinske skupščine. Kot župan sicer ni imel izvršne oblasti, je pa bodočim županom le izboril vsaj minimalna sredst- I 
va s katerimi lahko razpolagajo, bil pa je tudi pravi ljudski župan, katerega vrata so bila občanom vedno odprta. Bil je ve- I 
liko med ljudmi že prej - kot ravnatelj, kot vojak, kot predsednik SZDL. Šaleško dolino pozna kot malokdo... V času nje-
govega županovanja je Velenje pridobilo status Mestne občina, zastavljena je bila tudi ekološka sanacija doline. Tisočem I 
velenjčanov je kot pooblaščena oseba za sklepanje zakonskih zvez /po domače matičar/ v skoraj tridesetih letih / I / poma- I 
gal skočiti v zakonski stan, ni pa jih malo, ki jim je spregovoril ob zadnjem slovesu... 
Po koncu županovanja se je upokojil, večino časa preživi na svoji domačiji v Ponikvi, ki jo obnavlja, ukvarja se z/"našim I 
soncem na večer življenja"/ vnukinjo Lano, kakšno uro še vedno posveti svoji kolegici Miji z andraške šole, rad stopi v gobe I 
/ nekoč je slavnega gobarja Glavača premagal v nabiranju karžljev - 22:0 v enem dnevu!/ in malo je še ostal v politiki, kot . 
član LDS je namreč občinski svetnik. Njegovo članstvo v ZKS je ob preobrazbi usahnilo, postal je član socialistične stranke, I 
ki pa se je priključila Liberalni demokraciji. 
Poleg tega, da bi rad uredil domačijo in jo obdal z rekordnim številom raznoraznih škarp in škarpic, ga mika njegova ljubezen . 
do pisanja, Šaleška dolina naravnost ponuja nezabeležene zaklade! 
Morda bodo potomci nekoč le našli globoko kje v škarpi zazidano skrinjico, ki bo skrivala orumenele zapise z naslovom: I 
Moja dolina, avtor: P Semečnik... 

• U.Hrast I I I 

Leta 1920 
V št i r i in t r ideset i številki 

časopisa Delavec so na 
današnji d a n le ta 1921 
poročali o stavki v Šoštanju: 

"11. avgusta so delavci 
lesnega podjetja Hauke in 
Strojnik v Šoštanju zaključili 
mezdno gibanje povoljno. Po 
štiridnevni stavki so stavbinci 
v Laškem zlomili odpor pod-
jetnikov in jih prisilili k poga-
janjem v prid delavstva." 

Ko ne gre več drugače, je 
stavka še edino orožje, ki os-
tane delavcem v boju za nji-
hove pravice. Pa vendar le se 
včasih zgodi tudi to, da se 
stavke oziroma delavske stiske 
izrabljajo v polit ične in dru-
gačne namene! 

Leta 1950 
"Večina okrajnih aktivis-

tov v Šoštanju ima premalo 
čuta odgovornosti do vpisa" 
je naslov č lanka Celjskega 
tednika: 

"Preteklo sredo so se zbrali 
okrajni aktivisti k posvetu, da bi 
ugotovili kako daleč so že s 
pripravami za vpis ljudskega 
posojila. To kar so ugotovili 
nudi zelo klavemo sliko, kajti 
večina okrajnih aktivistov je 
smatrala vpis ljudskega posoji-

la za nepomembno politično 
delo. Da je to res, dokazujejo 
poročila posameznih aktivis-
tov, kjer je navedeno, da polovi-
ca aktivistov sploh še ni bila na 
terenu. Obenem je iz poročil 
razvidno, da v Podvolovjeku 
sploh še nimajo vpisne komisi-
je. S. N. iz te vasi je izjavil, da 
za vpis posojila nima denarja, 
medtem ko drugi trdijo, da ga 
ima dovolj. N. je znan stiskač in 
se vedno izgovarja na davek. V 
Ravnah pri Šoštanju so med 
kmeti zbrali le 26.000 din. 
Posestnica ene največjih kmetij 
v Družmirju je obljubila 500 
din, čeprav bi lahko dala 
50.000. Obrtnik iz Družmirja 
bo dal 3000 din, čeprav bi 
lahko dal več. V Družmirju sta 
dva duhovnika vpisala vsak po 
5000 din posojila, vendar 
stiskaški kmetje nočejo slediti 
niti njihovim primerom. 
Krajevni odbor ,S'u Florijan, ki 
velja za najslabši teren v okra-
ju, je dosedaj zbral največ pri-
jav za vpis posojila. Zasluge za 
uspešno delo v tem kraju ima 
tovariš P, ki služi lahko za zgled 
vsem okrajnim aktivistom. 
Ponekod so se v okraju pojav-
ile parole, češ da bo garanti-
rana preskrba ukinjena in da bo 
vse na prostem trgu po visokih 
cenah. S tem hočejo odvrniti 
ljudi od vpisa. Večina okrajnih 
aktivistov nasede spretnemu 

tarnanju stiskaških kmetov in 
jim verjamejo, da je pač ves 
denar davek požrl. V narodni 
banki pa imajo zapisano 
številko, da je v šoštanjskem 
okraju 45 milijonov dinarjev 
mrtvega denarja, ki večinoma 
leži pri kmetih. Čas bi že bil, 
da se ti malomarni aktivisti 
enkrat vendarle zdramijo, saj je 
vpis že pred vrati najslabših v 
Sloveniji." 

Čudni časi, ni kaj. 

Leta 1959 
V istem časopisu so neka j 

let kasne je objavili novico z 
naslovom "Nesreče v pretek-
lem tednu. Otrok pod kolesi 
traktorja". 

"V Ravnah pri Šoštanju se je 
v torek popoldne pripetila težja 
prometna nesreča pri kateri je 
traktorist N. E. podrl I. G., ki so 
jo prepeljali v celjsko bolnišnico 
z zlomom roke in težkimi 
telesnimi poškodbami. Nesrečo 
je zakrivil traktorist, ki med 
tem, ko je vozil, ni gledal na 
cesto." 

P r o m e t n i h n e s r e č z ra-
zličnimi prevoznimi sredstvi 
je žal, veliko preveč. 

• Damijan Kljajič 

Deveti raziskovalni tabor 

Vinska Gora pod 
drobnogledom 

V nedeljo se je v Vinski Gori začel deveti raziskovalni tabor. 
Erico se je tudi letos potrudil, da bi bilo mladim raziskovalcem 
kar najbolje. Mag. Franc Avberšek, vodja tabora, je v prvem in-
ternem TV Dnevniku, ki ga pripravljajo kar raziskovalci sami, 
izjavil: "Prepričan sem, da bo tabor potekal nemoteno, da bodo 
udeleženci raziskali, kar so se namenili, in da bodo iz tabora odha-
jali z najboljšimi vtisi." Raziskovalci, ki prihajajo iz cele Slovenije, 
nekaj pa jih je celo iz sosednjih držav, so letos razdeljeni v de-
set skupin. V dobrem tednu bo tako Vinska Gora "preiskana" iz 
različnih kotov. Od tistih bolj družboslovnih, kot npr. etno-
loški, pa do čistih naravoslovnih, kot je npr. biološki. 

Dolgoletna tradicja 
in sproščeno vzduš je 
na taboru dokazuje ta , 
da je način de la na 
taboru pravi len . 
Zjutraj se skup ine 
razkropijo po t e renu , 
kjer poteka večino nji-
hovega dela. Pa na j bo 
to opazovanje gozdne-
ga ekosistema, stavbne 
dediščine ali informa-
tiven pogovor z 
domačini. Takšen 
pogovor j e vče ra j 
opravila Skup ina za 
ljudsko glasbo in ples, 
katere men to r je Mile 
Trampuš. N a 
vprašanje, kaj so delali 
je odgovori l : "V 
ponedeljek dopoldne 
smo zaradi dežja ostali 
v domu, popoldne pa 
smo bili zelo uspešni... 
Najprej smo obiskali 
gospoda Arliča Blaža, 
dolgoletnga organista in 
mpovodja. Povedal je 
veliko zanimivega o ljudskih 
običajih, o oglariji, šranganju in 

Člani skupine Ekologija vode so "odmor" 
med minulimi nalivi izkoristili za nabiranje 
vzorcev meteornih voda. Primerni so bili 

tudi tisti v obcestnem hudourniku, dober 
meter od šole, kjer sicer prebivajo mladi 

raziskovalci. 

nam med drugimi tudi zapel 
nenavadno pesem o kolinah. 
Obiskali smo še Toničevega 

Rafka, ki je igral že na več kot 
400 veslicah, pa Gorjavčevega 
ata, Viharjevega Lojza, ki je v 
mladosti igral klarinet in har-
moniko." Ponede l jkov dan j e 
bil kljub dežju uspešen tudi za 
biološko skupino. Razikovalca 
Luka iz Celova in Mojca iz 
Kranja sta n a m povedala , da 
so vzorce zeml je , ki so j ih 
nabral i na različnih lokacijah v 

Vinski gori, odnesli v lab-
o ra to r i j , k j e r j ih b o d o 
posuši l i in pre iskal i . 
"Poskušali bomo določiti 
prisotnosti nekaterih snovi 
v prsti. Upamo, da bodo 
rezultati raziskav pokaza-
li, kako gnojenje vpliva na 
kakovost prsti. Podobno 
soodvisnost želimo ugo-
toviti z določanjem zelišč 
in ostalih rastlin, ki raste-
jo na travnikih." 
Po k o n č a n e m dopo l -
d a n s k e m in popo l -
danskem te renu , pa delo 
še ni k o n č a n o . Pr ido-
bljene informaci je mora -
jo raziskovalci še vnesti v 
računalnik in jih urediti . 
Šele po T V Dnevniku de-
lovni t e m p o u p a d e in 
začne se raz iskovalna 
noč, ki poteka skoraj tako 
intezivno kot raziskovalni 
dan, če ne za raziskovalne 
skup ine , pa za novi-
na r sko , ki vsako j u t r o 
izda j u t r a n j i k Veriko. 

• Jure Trampuš, foto: 
Živa Vrbič 
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Šoštanjski 
bazen 
Z letošnjo sezono na šoštanjskem bazenu 
so kljub muhavosti vremena lahko zado-
voljni. Dnevno obišče bazen približno od 
80 do 90 kopalcev. Mnoge težave in po-
manjkljivosti, ki so jih pestile prejšnja leta, 

so odpravili. Oprema bazen ja sicer dotra-
jana, imajo tudi velike materialne stroške, 
vendar te probleme uspešno rešujejo s 
pomočjo sponzorjev. 
"Trudimo se ustreči kopalcem. Se letos 
nameravamo poleg bazena zgraditi tudi 
igrišče za odbojko na mivki, kar bo seve-
da še dodatno privabljajo goste. Zahvalil 
bi se rad vsem sponzorjem, še posebej TEŠ 

in krajanom mesta Šoštanj za vso pod-
poro", nam je zaupal upravitelj športnih 
objektov v Šoštanju Nino Ošlovnik. 
Objekte na bazenu iz leta v leto izboljšuje-
jo, ti pa vedno znova privabljajo kopalec 
predvsem iz Šoštanja, Velenja in Savinjske 
doline, saj je bazen v neposredni bližini 
avtobusnega in železniškega postajališča. 

• tank 

Anketa 

Vam je všeč 
velenjski bazen 
Velenjsko poletno kopališče ima iz leta v leto manj obiskovalcev. Letos 
jo je zagodlo vreme, tako da je obisk še slabši. Zanimalo nas je, kako 
so z bazenom zadovoljni t isti 
kopalci, ki v Velenju vztrajajo, ter 
kakšno je njihovo mnenje o iz-
gradnji novega, sodobnega 
bazena v Velenju. 
BERNARD VAJDIČ: »Mislim, da 
Velenje vsekakor potrebuje nov 
poletni kopalni bazen. Če samo 
pogledate okrog, je to čisto jasno. 
Okolice bazena pravzaprav ni. 
Meni je bazen všeč, ker ga potre-
bujem za rehabilitacijo po poškod-
bi. Sem prihajam, da plavam, za 
kopanje pa je voda bistveno prem-
rzla.« 
KATJA KUMER: »Na velenjskem 
bazenu sem skoraj vsak dan. Zelo 
mi je všeč, da imajo na bazenu 
ponjavo, da lahko počneš še kaj 
poleg plavanja. Ponudba na 
bazenu je super, voda je topla, ker 
pa v bazenu ni preveč ljudi, lahko 
neovirano plavaš. Velenje ne potre-
buje novega bazena, ker je ta čisto 
dovolj. Mogoče bi ga bilo treba 
malo prenoviti.« 
LOJZI VRČKOVNIK: »Skoraj vsak 
dan hodim na velenjski bazen. Tu 
mi je všeč tako rekoč vse. Motijo 
me le robovi okoli bazena, voda pa 
je enkratna in zelo topla.« 
BORUT BODRE: »Na bazenu sem 
letos šele tretjič. Kopališče mi je 
zelo všeč, le drevesa morajo še 
malo zrasti. 0 tem, ali Velenje 
potrebuje nov bazen, pa morajo 
odločiti tisti, ki razpolagajo z 
denarjem.« 

• dos 

Velenjsko poletno kopališče 

Vreme in še 

• dos 

Vreme nam jo je to poletje 
precej zagodlo. Pa ne samo 
nam. Najbolj je zagotovo 
ponagajalo turističnim 
delavcem, še posebej tis-
tim, ki jim je ohlajanje pre-
gretih teles posel, vročina 
pa odebeli njihovo mošnjo. 
Mednje spadajo tudi up-
ravljale'! velenjskega polet-
nega bazena, ki pa jim po-
leg vremenskih kradejo 
spanec še mnoge druge 
težave. O žuljih velenjskih 
bazenarjev smo se pogo-
varjali z direktorjem špot-
no-rekreacijskega zavoda 
Rdeča dvorana, Marjanom 
Klepcem. 

Gospod Klepec, poletna kopal-
na sezona se bliža koncu. Kako 
je velenjsko kopališče poslova-
lo v preteklem letu? 
Marjan Klepec: »Velenjsko 
kopališče, to je poletni bazen, 
je letos poslovalo v okviru 
možnosti. V največji meri nas 
je omejevalo vreme. Kot vsa os-
tala kopališča smo tudi mi odvis-
ni od vremena, ki pa ni bilo 
naklonjeno naši dejavnosti. 
Kopalno sezono na zunanjem 
bazenu smo pričeli relativno 
zgodaj, saj smo bazen odprli že 
četrtega junija, ker smo pričako-
vali, da bo poletje podobno 
prejšnjim. Stvar žal ni potekala 
tako, kot bi mi, pa tudi kopalci, 
želeli. Junija, ta mesec je bil 
nadpovprečno deževen in 
hladen, smo zato prodali le 620 
vstopnic. Julij, edini pravi po-
letni mesec pri nas, prav tako 
ni bil takšen, kakršnega poz-
namo iz prejšnjih sezon. Julija 
smo prodali malo manj kot 2400 
vstopnic, kar je za normalno 
obratovanje bazena izredno 
malo, predvsem pa ne dovolj, 
da bi lahko finančno plat obra-
tovanja bazena zaključili s poz-
itivno ničlo.« 
Uo kdaj bo velenjski poletni 
bazen v letošnji sezoni še odprt? 
Marjan Klepec: » Če bo kazalo 
na daljše obdobje hladnega vre-
mena, bomo s sezono končali 
že prej, nikakor pa ne pred 15. 
avgustom.« Zal seje poletna se-
zona zaradi napovedanega 
slabega vremena končala že v 
torek, 19. avgusta (op. pisca). 
Z zunanjim bazenom so pre-
cejšnje težave. Jih nameravate 
odpraviti? 
Marjan Klepec: »Znanoje, da je 
naš bazen dotrajan. Zgrajen je 
bil namreč v letih 1971/72. Po 
takratnih normativih je bil ver-
jetno kar sodoben, vendar se 
kasneje ni vlagalo v posodobitev 
in izboljšanje ponudbe. Vsi up-
ravniki bazena smo se ukvarjali 
s pomanjkanjem sredstev za 
resnejše prenove, sedaj pa je 
stanje že kar zaskrbljujoče. V 
športno-rekreacijskem zavodu 
Rdeča dvorana, ki med drugim 
skrbi za poletni bazen, imamo 
žal omejena sredstva, tako da 

kaj Svečano na 
Molički peči 
Na veliki šmaren ni bilo živahno in svečano samo v cerkvah po 
nižinah, ampak tudi na marsikateri planini, kjer stoji znamenje 
ali kapelica. Takšen kraj je tudi Molička planina. Visoko gori 
v zavetju mogočne Ojstrice in tik nad prepadnim ostenjem 
Robanovega kota stoji na mogočnem skalnem masivu kapel-
ica, posvečena našima "blagovestnikoma" sv. Cirilu in Metodu. 

Skoraj 300 planincev in romaijev se je v lepem sončnem popold- j 
nevu minulega petka zbralo pri kapelici na Molički peči. Prišli 
so iz vseh koncev naše dežele. Eni zaradi praznika, drugi, zlasti 
tisti, pri katerih je prisotna prava planinska zavest, pa tudi iz de-
jstva, da je bila ravno na tej planini zgrajena prva slovenska 
planinska postojanka v naših gorah. Njeni žalostni ostanki so 
vidni še danes. Na planino so se povzpeli iz različnih smeri. 
Številni iz Robanovega kota po klinih in jeklenicah. Bili so 
tudi takšni, ki so se v jutranjih urah s Klemenče jame podali po 
zahtevni Kopinškovi poti na sam vrh Ojstrice in potem sestopili 
na Moličko peč. 
Mogoče ne bo odveč nekaj zgodovinskih podatkov o kapelici. 
Pobudo za zgraditev obeh, koče in kapelice, je dal in potem tudi 
bedel nad potekom del takratni nadučitelj v Gornjem Gradu 
in načelnik savinjske podružnice slovenskega planinskega 
društva Fran Kocbek. Če je bila koča zgrajena tujcem, ki so se 
vse bolj šopirili po naših gorah, je bila kapelica postavljena v J 
spomin šestdesetletnice papeža Leva X I I I . in petdesetletnice I 
cesarja Franca Jožefa I. Slovesne blagoslovitve kapelice, bila je j 
5. septembra 1898, sta se med drugim udeležila tudi triglavski ' 
župnik Jakob Aljaž in profesor dr. Frischau. Na še dandanes 
nepojasnjen način je bila porušena v zimi 1952/53. 
12. julija 1990 je mariborski škof dr. Franc Kramberger v nav-
zočnosti blizu dvatisočglave množice blagoslovil sedanjo kapeli-
co. Ta svečani dogodek je v eni izmed svojih najlepših repor-
taž opisal novinar Janez Plesnik. 

M. Hrusti 

Štirinožci v Varpolju 
V soboto je kinološko društvo zgornjesavinjske doline orga-
niziralo veliko kinološko prireditev, na kateri so predstavili 
svoje delo v preteklem letu. Na predstavitvi je sodelovalo 6 
kužkov, ki so v preteklem letu opravili tečaje C, ter 6 psov, ki 
jim je letos uspelo pridobiti prvo stopnjo licence IPO. 
Vodniki so s psi najprej pokazali vaje poslušnosti, nato pa so 
izvedli še vaje obrambe, ter predstavili razliko med obema 
kategorijama. Izvedli so tudi praktično vajo obrambe pred 
dvema vlomilcema v avtomobil, v kateri so se predstavili najboljši 
člani kinološkega društva. Po uradnem delu se je na mimoho-
du predstavilo še 40 ostalih članov kluba s svojimi štirinožci, tudi 
takšnimi, ki v Zgornjesavinjski dolini, kjer prevladujejo nemški 
in belgijski ovčarji, niso najbolj pogosti. 
Po srečanju, ki si ga je ogledalo približno petsto ljubiteljev 
psov, so pripravili družabni in zabavni program s srečelovom, 
katerega glavna nagrada je bila, kot se za kinologe seveda 
spodobi, trimesečna psička Rotweilerka. 

• dos 

pred sezono lahko opravimo 
zgolj najnujnejša dela, ki 
omogočajo normalen zagon in 
obratovanje bazena. V 
letošnjem letu smo tako oprav-
ili delno sanacijo korita bazena 
in okolice, nekoliko večji pa je 
bil poseg v »duši« bazena, to je 
v njegovem strojnem delu. 
Poseg sicer ni pomenil večje pri-
dobitve za bazen, omogočil pa je 
normalno delovanje in zado-
voljil normativom ustreznih 
inšpekcijskih služb. Za 
izboljšanje pogojev dela na 
bazenu ter za izboljšanje 
ponudbe poletnega kopališča bi 
bila potrebna resna sanacija, ki 
pa po predvidevanjih strokovn-
jakov pomeni porušitev obsto-
ječih objektov in izgradnjo 
novega, sodobnega kompleksa. 
To pa ni odvisno le od nas, up-
ravljalcev, temveč od želja in v 
prvi meri možnosti naše skup-
nosti. V Velenju se bo treba 
odločiti, ali je kopališče v mes-
tu sploh potrebno. Sam sicer o 
tem sploh ne dvomim. Bazen je 
infrastrukturni objekt in je 
potreben, pa naj bo to tu, kjer je 
bazen danes, ali kje drugje v 
mestu. S skupnimi močmi je tre-
ba postaviti sodoben bazen s 
spremljajočimi objekti, atrakci-
jami, kot so vodne drče, vodni 
tobogani, gobe...« 
Vidite morda izgraditev nove-
ga objekta kje v bližnji prihod-
nosti? 

Marjan Klepec: »Kot sem dejal, 
gre za odločitev naše skupnosti. 
Žal sam tega v bližnji prihod-
nosti ne vidim, predvidevam pa, 
da se bodo možnosti za uporabo 
zunanjega bazena še poslabšale. 
Če ne bo bistvenih posegov, 
vem, da kopališče v prihodnji 
sezoni ne bo obratovalo. 
Prihodnjo sezono stopijo v vel-
javo še ostrejši pogoji za obra-
tovanje bazenov, tako da brez 
obnove ne bomo uspeli zbrati 
dovoljenj vseh inšpekcijskih 
služb.« 
Seveda vsi upamo na boljše se-

zone in na to, da bo bazen tudi 
prihodnje leto obratoval. 
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Blagor mu 
Dopusti se počasi končujejo. Pa vendar se večina ljudi rada 
vrača na delo. Iz veselja, da ga še sploh imajo. 

Malo čudno 
Se ne sliši malo čudno, če društvo Kulturnica prireja kravje 
dirke?! 

Težko razumljivo 
Nekateri pravijo, da so rokometaši Gorenja dobili za nasprot-
nika litvijski klub s takim imenom, da si ga sploh težko za-
pomnijo. Da si ga le ne bodo zapomnili zaradi poraza. 

Javna dela 
Pri nas bo v bodoče še več javnih del. Ob tem niso nič kaj 
čudne govorice, da bi legalizirali tudi delo javnih delavk na-
jstarejše obrti. 

Na svoji zemlji 
Soštanjčani so najboljši orači daleč naokoli. Nekateri ob nji-
hovem uspehu na tekmovanju le pravijo, da je zanje doma-
la dobesedno veljala prednost domačega terena. 

Za mladimi mladi 
Iz Velenja so odšli mladi iz vse Evrope. Pa vendar pravijo, da 
Velenje ostaja mesto mladih. Pa je to odraslim všeč ali ne. 

Izgubljeni blišč 
Savinjčani niso nič kaj zadovoljni z obilno letino hmelja. Več 
ko ga je, manj žlahtno je zeleno zlato! 

Raziskovanje terena 
Sklepa raziskovalnega tabora na Vinski Gori naj bi se udeležil 
tudi sam Milan Kučan. Nekateri seveda pravijo, da zato, ker 
tudi on raziskuje. Raziskuje teren za volitve. 

Humor za zdravje 
Zdaj je pri nas izšla tudi strokovna knjiga, ki prikazuje, kako 
je humor koristen za zdravje ljudi. In razburjanje škodljivo. 
Če je tako, ni čudno, da se toliko ljudi po spremljanju raznih 
političnih razprav počuti tako slabo. 

"Zločin" in kazen 
Velenjčani so se skoraj povsem izenačili s Celjani. Po številu 
izrečenih denarnih kazni zaradi prometnih prekrškov. So 
pa Celjani in ostale v regiji močno prekosili po številu ne-
plačanih kazni. So pač varčni. 

Etnološka paberkovanja 30 

Medmašni čas 
in božje 
poti 
Piše: 
mag. Jože Hudales 

Cas med veliko in malo mašo, 
med Marijino smrtjo in njenim 
rojstvom (15. avgust in 8. sep-
tember) je nadomestil nekdanja 
poganska žetvena slavja, ki so 
trajala kar trideset dni. Nekda-
nja žitna božanstva je v krščans-
tvu nasledila Marija, ki so jo tako 
na vzhodu kot na zahodu častili 
kot varuhinjo žit, nekdanja praz-
novanja in žrtvovanja v zahvalo za 
bogat pridelek in prošnje za rodo-
vitnost v prihodnjem letu pa so 
bila vsaj deloma pozabljena. Os-
tala pa je vera, da je medmašni 
čas posebno blagoslovljen; tedaj 
je ajdova paša najboljša, rastline 
nabrane v tem času imajo v sebi 
največ zdravilnih moči, kokoši te-
daj najbolj rade nesejo in "med-
mašna jajca" držijo celo leto . . . 

Morda je še največ simbolike starih 
žetvenih slavij ohranjenih v božje-
potnih romanjih, ki so jih naši pred-

Gasilci z novim vozilom 
brez vozila! 
Člani GD Gorica ob Dreti so (bodo?) pridobili novo sodobno gasil-

sko vozilo. Veliko milijonov jih je veljalo in po stari lepi gasilski nava-
di so ga v soboto krstili in blagoslovili. Gospod župnik, ki je oprav-
il lep obred, je v nagovoru med drugim dejal: Blagoslov ni kasko 
zavarovanje z odbitno franšizo, to je božje dejanje. Kar je seveda 
lepo in prav. Ni pa prav, da se teh in drugih lepih besed ne zaveda-
jo izvajalci gasilske nadgradnje, ki so delo opravili slabo in po-
manjkljivo ter vrle gasilce pustili na cedilu, nemočne, da bi posre-
dovali ob nedavnih neurjih. 

.... se v Muri utopi 
Pred nedeljskim srečanjem med domačim Rudarjem in Muro, so 
v Velenju pošteno namočili igrišče. Ko seje srečanje začelo, so bili 
gledalci presenečeni, od kod voda na igrišču, ki seje kazala ob star-
tih igralcev, saj nedelja vendarle ni bila deževna. Optometer je 
izvedel, da so s tem želeli domači taktično presenetiti nasprotni-
ka. Kot je znano je bilo presečenje nasprotno.Kako že pravi stari 
pregovor? Optometer ga je nekoliko prilagodil: kdor drugemu 
jamo koplje, se v Muri utopi. 

Joj, kam bi del!? 
Velenje lepo, urejeno in čisto - slogan, brez katerega skorajda ni 
izjave turističnih delavcev. Pa bo Velenje težko čisto, vse dotlej, dok-
ler ne bo imelo primernih, lepih, in dovolj košev za smeti. 
Optometer se je sprehodil iz centra Velenja do Kardeljevega trga, 
po lepi pešpoti ob reki Paki. Ne boste verjeli, ob njej ni niti enaga 
samega koša za smeti, zato seveda ni čudno, da sprehajalci odpad-
ke odvržejo kar v bližnje grmovje. 

Citre očistile vodnjak 
Že večkrat si je Optometer na piko vzel vodnjak v Starem Velenju, 
ki nikakor ni postal tisto, čemur je bil namenjen. Simbol kraja nam-
reč. Bil pa je krajevni smetnjak. Kar od prejšnjega tedna ni več. Tik 
pred petkovim srečanjem citrarjev so ga namreč očistili in nanj na-
mestili tudi pipe. Torej so Starovelenjčani »ubili« dve muhe na en 
mah. Rešili so festival, ki je po poslovnih spremembah v Nami os-
tal brez prizorišča in vodnjak hkrati. In se še izkazali kot dobri gos-
titelji. 

Luleki izginjajo v noč 
Še ena iz Starega Velenja. Popularni luleki, kot je Optometer ob 
postavitvi poimenoval stebre ob cesti skozi Stari trg, ki naj bi služili 
predvsem neparkiranju na pločniku, izginjajo. Tiho in počasi. 
Starovelenjčani, ki se nikakor ne morejo navaditi, da se včasih 
zaradi zastojev na cesti, ko ljudje, ki obiskujejo tamkajšnje tr-
govine preprosto vključijo vse štiri lučke in pustijo avto kar na ces-
ti, ne morejo gladko zapeljati skozi trg, se tega po tihem veselijo. 
A luleke tu in tam vseeno še preštejejo. 

niki najpogosteje opravili prav v tem 
času. Starejši ljudje so romali običaj-
no vsako leto, mlajši tedaj, ko so se 
zaobljubili za izpolnitev kake poseb-
ne želje. Vsekakor pa so se romarji 
iz ene tare zbrali v procesijo in sku-
paj s križem in bandero odšli na ro-
manje. Običajno so izbirali božjepot-
ne cerkvice, do katerih je bil slab 
dan hoda. Romanja naših srednje-
veških prednikov pa so lahko trajala 
tudi po nekaj mesecev, saj so ro-
mali tudi do sv. Jakoba v Camposte-
lu v Španiji ali pa v Kelmorajn (Kolin 
am Rhein). 

Ljudje iz Šaleške doline so največ 
romali k najbližjima božjepotnima 
cerkvama na Goro Oljko in na Sv. 
Križu pri Belih Vodah. "Gorooljska 
božja pot" je po stari legendi nasta-
la takole: "V začetku je na mestu, 
kjer je sedaj cerkev, stala bukev, na 
kateri je dan in noč gorela luč. Čeprav 
so luč večkrat ugasnili, je vendar zo-
pet zagorela. To je napotilo nekega 

Roglška, da je z lastnimi sredstvi po-
stavil kapelico ... Kasneje so si 
Roglšek in dve sestri toliko prizade-
vali, da se je začela zidati cerkev, ki 
so jo posvetili sv. Križu." 

Najbližja in najbolj priljubljena božja 
pot pri nas je bila zagotovo tista na 
Sveti Križ, kamor je vodila "tihotna ce-
sta" skozi Šentflorjan, ki je v Šošta-
nju rojenega Davorina Ravljena ved-
no spomnila na "prikazni in vile, ki so 
se nekdaj ponižale iz svojih gorskih 
hramov k mlinarjem in Žagarjem v 
dolino, na žalik žene, pa na krvoloč-
ni zločin, pri katerem je nekoč bogat 
kmet na poti s sejma izgubil življenje". 
V medmašnem času pa so se po tej 
romantični in kar malo strašljivi ce-
sti pomikale procesije, sestavljene 
iz gruč žena, starcev in otrok. V ča-
su Ravljenove mladosti so božjepot-
ne procesije "z zateglim petjem in 
žebranjem hitele, da bi se vzpele še 
pred večerom v klanec proti Svete-
mu Križu. Sključeni, večjidel bosi, 
ob palicah, s culicami čez ramo ali v 
roki so stopali za svojim vojvodo, ki 
je nesel križ..." 

In kako je bilo na vrhu: tu so romar-
ji jemali "iz poprtnikov opotičeni kruh 
in mesovje in so žejni kakor duše v 
vicah. Onkraj cerkve stoje v velikem 
loku stojnice ženic, ki točijo kavo in 
čaj in prodajajo spominke. Tu se zbi-

rajo in si šepečejo zaljubljeni pari, ki 
jih čaka skrivnostipolna mesečna, 
zgodnjejesenska noč. Po kolenih se 
plazijo romarice in otroci na svetih 
stopnicah, na vsaki pomolijo in po-
ljubijo pribito svetinjo, in ko se pripla-
zijo do vrha, kjer pod oltarjem leži goli 
Nazarenec, potegnejo za zvonec, da 
oznanijo tudi drugim, kako so si 
pravkar priborili prvi obrok božje mi-
losti.. . Blizu roba nad strmino se na 
majhni planoti utabore posebno go-
rečni romarji. Po navadi taborijo tam 
tisti, ki jih je privedel vojvoda...Zdi-
jo vase zamaknjeni, molčeči siro-
mašni. Razvezujejo vsak svojo culo 
in čakajo večera. Noč bo dolga. Tre-
ba bo k spovedi, spovednice bodo 
oblegane vso noč. Ko pritisne hlad, 
poiščejo starejši zavetja v cerkvi. 
Mladina pa se rajši na tisti samotni 
planoti še pogreje ob velikem ognju, 
potem zaljubljena izginja še bolj na 
samo." 

Stari vzorci in obrazci nekdanjih že-
tvenih slavij poznega poletja so torej 
le ostali živi; na eni strani zahvale za 
pretekle darove in prošnje za prihod-
nje, na drugi strani bujno kipeča mla-
dost, prešernost in razbrzdanost, ki 
zagotavlja novo življenje ... 

REZANJE ŠOŠTANJA 

DARILO 
Pomladili socialdemokrati so pred odhodom na do-
pust v slovenski prostor vrgli novo kost, ki se j i 
reče decentralizacija i n policentrizem. Sliši se 
zelo učeno, v resnici pa gre za znani sindrom ki sli H 
kumaric. Poleti pač ni veliko dogodkov, okoli ka-
terih hi se lahko vrteli politiki, zato modri politiki 
sami ustvarjajo dogodke, da lahko plešejo okoli njih 
in da se tudi poleti sl iši zanje. Ža politike namreč, 
ne za dogodke! 
Toda ta tema je neresna. V Sloveniji ne moremo govoriti 
o "enakomernem policentrizmu", ampak kvečjemu o hi-
erarhiji "centrov". Na primer: Šoštanj je center občine 
Šoštanj (čeprav nekateri mislijo drugače), Velenje pa je 
center Šaleške doline. Celje je center širše regije (celjske, 
čeprav v Velenju tega nočejo slišati), Ljubljana pa je cen-
ter Slovenije in naj Mariborčani še tako skačejo v zrak. 
Res da je Maribor center Štajerske in da smo mi tudi 
Štajerci, čeprav je na oni strani Slemena že Koroška, toda 
mi, tukajšnji Štajerci, nikakor ne jemljemo Maribora za 
svoj center. Najbrž se tudi tukaj zdi marsikomu 
nesmiselno seliti razne državne ustanove iz Ljubljane 
v Maribor, saj od tega ne bi imel skoraj nihče nobenih 
koristi. Razen Mariborčani, kakopak! 
Nekaj podobnega se dogaja nam v Šaleški dolini. Vsi 
vemo, da je bil Šoštanj nekoč najbolj glavni in oh in 
sploh, ob tem pa marsikoga gloda črv prepričanja, češ 
daje za vse slabo tukaj kriv neki skrivnostni duh, ki ga 
pooseblja Velenje. So nam vzeli to, so nam vzeli ono, še 
lestence iz stare občine so odnesli v Velenje! Po drugi 
strani pa se vsem Šoštanjčanom zdi samoumevno, da si 
morajo vse važne stvari pač urediti v Velenju. Zato sim-
patična uradnica Upravne enote, ki ob sredah "dežura" 
v Šoštanju in na kar nas opozarja zamolklo siva tabla 
z državnim grbom pred vhodom občine, ves ljubi dan 
sameva. Stara navada je železna srajca, pa še bolj 
priročno je v Velenju, ko lahko obiščeš kar v enem dne-
vu vse potrebne in nepotrebne pisarne in komu na 
hitro porineš deset "dek" kave čez mizo, da tvoja zade-
va bolj hitro steče. Ljudje že razumejo, da občina pač ne 
more in ne sme izdajati nekaterih dokumentov, kot na 
primer osebnih izkaznic, potnih listov, vozniških do-
voljenj, pa tudi tolikanj spornih dovoljenj za gradnjo ob-
jektov. Zato občani neupravičeno preklinjajo župana, ker 
teh stvari ne more in tudi ne zna početi. Ne on, ne nje-
gove službe. 

Po drugi strani pa ob veliki želji ter nostalgiji po nek-
danjem blišču in ugledu Šoštanja nihče ne razmišlja o 
pridobivanju tistih služb, ki nesporno sodijo v Šoštanj. 
Vzemimo za primer Kmetijsko zadrugo Šaleška dolina, 
ki ima sedež v Šoštanju. Koliko ljudi si vsak dan poda 
kljuke na njihovih vratih?! To je šolski primer vračanja 
življenja v naš kraj, čeprav marsikdo postrani gleda 
tovornjake z živino in vlačilce s krmili. Takšno je živ-
ljenje. Še posebej kmetje ne živijo od mešanja zraka, ne-
nazadnje pa imamo tudi drugi korist, če nič drugega, 
nam je v vsakem trenutku na dosegu roke dobro in sveže 
meso ... 
Gozdarji, ki jih je le še za dve pisarnici v isti hiši, pa so 
zgled tozadevne neumnosti in nemotiviranosti, da bi 
Šoštanj dobil vsaj najnujnejše servise za svoje občane. 
Tako je v Šoštanju krajevna enota območne enote javne-
ga zavoda za gozdove, ki ima sedež v Nazarjah. 
Komplicirano, a ne? In da je ironija še večja, je 
"samoupravni stečaj" takratnega šoštanjskega gozdne-
ga gospodarstva, ki so ga dobro opetnaj stili in preselili 
v Zgornjo Savinjsko dolino, vodil človek, ki ima na os-
ebni izkaznici zapisano, daje (še) Šoštanjčan, čepravvsi 
vedo, da v resnici ni več! Daje bilo "obglavljenje" še bolj 
učinkovito, pa so najvidnejšega tukajšnjega strokovn-
jaka, ki je zaslužen za ogromno pomoč kmetom v 
Zavodnjah, prav tako preselili v Nazarje. Tako danes ne 
gospodarimo več s "svojimi" gozdovi; še več - tudi gozdne 
ceste v Belih Vodah hodijo popravljat iz Nazarij, delovodja 
pa je menda iz Solčave. 
Vidite, tako so umni Šoštanjčani že veliko pred puhlo 
politično propagando današnjih poletnih dni, še v času 
socializma, dejansko uvedli policentrizem po načelu: za-
kaj bi imeli "dobiček" mi, če ga lahko poberejo sosedi! 

• Perorez 
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Srečanje starejših gasilcev 
Gasilsko društvo Šalek bo pripravilo to soboto, 23. av-
gusta ob 16. uri tekmovanje starejših gasilcev za 
memorial Rafka Gorška. Po tekmovanju bo velika 
gasilska veselica, na kateri bo igral ansambel 
Sredenšek. 
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HOROSKOP 
Republika Slovenija 

UPRAVNA ENOTA VELENJE 
Titov trg 1,3320 Velenje 

Tel./faks: 063/856-151, 855-487 

OBVESTILO 0 PRESELITVI 
UPRAVNE ENOTE V NOVE 

POSLOVNE PROSTORE 

Cenjene stranke obveščamo, da se bo UPRAVNA ENOTA 
VELENJE preselila v nove prostore na Rudarski 2 (nova 
poslovna stavba nasproti Ljubljanske banke Velenje). 
Preselitev bo opravljena postopno, in sicer v času od 25. 
avgusta do 2. septembra. Natančen razpored preselitve 
posameznih oddelkov bo objavljen na Radiu Velenje in na 
straneh lokalne televizije. 
V dneh selitve bo Upravna enota opravljala storitve v 
okrnjenem obsegu, za kar se strankam vnaprej iskreno 
opravičujemo. 
Zaradi vzpostavitve računalniških povezav z MNZ oddelek za 
notranje zadeve ne bo posloval predvidoma 1. in 2. 
septembra. 

V novih prostorih bomo dosegljivi na 
naslednjih telefonskih številkah: 
NačelnicaUE: 063/40-15-100 

Tajništvo: 40-15-000 
Oddelek za upravne notranje zadeve: 

Vodja oddelka: 40-15-201 
Tajništvo: 40-15-200 

Oddelek za okolje in prostor: 
Vodja oddelka: 40-15-401 
Tajništvo: 40-15-400 

Oddelek za gospodarstvo, kmetijstvo in družbene 
dejavnosti: 

Vodja oddelka: 40-15-301 
Tajništvo: 40-15-300 

Oddelek za občo upravo: 
Vodja oddelka: 40-15-101 
Sprejemna pisarna: 40-15-107 

Še enkrat se iskreno opravičujemo za eventuelne motnje v 
poslovanju v dneh selitve in prosimo za razumevanje. 

Načelnica UE 
Milena Pečovnik, dipl. iur. 

Glasbena šola Fran Korun Koieljski 
Jenkova 4, Velenje 

Vpisovanje učencev 
za šolsko leto 1997/98 

v jesenskem roku bo v času 

od 25. 8. - 10. 9.1997 
9.00 -12.00 ure 

za vse instrumente (razen klavirja), 
malo šolo, pripravnico in izrazni ples. 

Obveščamo Vas, 
da bo sprejemni izpit za 

srednješolski program glasba v 
ČETRTEK, 28. 8. 1997 ob 10.00 uri 

( i n . s t . r u m e n t , t e o r i j a ) . 
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Utrujenost - pročt 
Mnogim se pogosto 

dogaja, da zaradi 
vsakodnevnih stresov 
i n skrbi, morda zaradi 
premalo počitka, 
občutijo sredi dneva 
močno utrujenost . 
Kako jo premagati? 
Včasih, pomaga že enos-
tavna vaja, k i jo lahko 
brez težav izvedete tudi 
vi! 

Vaja izvira iz bioener-
getike, k i j e zagotovo ena 
najbolj znanih »terapij« 
za telo. Pokleknite, dlani 
položite na tla ter telo 
ponesite naprej; komolci 

so razprti, glavo položite 
na roki. To je položaj, ki 
ga vidite pri muslimanih, 
ko molijo. V njem ostan-
ite eno ali dve minuti, pri 
tem pa globoko dihajte iz 
trebuha. Ponovite večkrat 
na dan. Če ne bo poma-
galo, se morda odpravite 
na pri jeten, čim daljši 
sprehod po naravi. Hoja 
je namreč eden najboljših 
načinov sproščanja. 
Ugotovili so, da deluje 15 
minut hoje po mirnem, 
čim bolj zelenem okolju, 
enako kot blago pomirje-
valo. 

KARTICA B A L A - VELENJSKA KARTICA POPUSTOV 
PODJETJE 0 BLAGO % LOKAL 
CHAVVA akustika 2 Trg mladosti 6, trgovina MATVEL 
TREND biro oprema (osebni računalniki in dodatna 

oprema, tiskalniki, faksi idr.), servis 5-20 Efenkova 61 
RLV fotokopiranje, plastificiranje, reklamne table 5 Rudarska 6 
BASS CENTER glasbeni inštrumenti in oprema 3-5 Center Spar 
EMONA OBALA KOPER igrače 5 Cankarjeva 1 (trgovina Direndaj) 
TURIST. AGENCIJA PALMA izleti, potovanja idr. 3-5 Šaleška (v trg. ERA Šport) 
KONJENIŠKI KLUB VELENJE jahalni tečaji, rekreativna ježa 10-20 Škale 
PIZZERIA SALOON jedača, pijača 10 Konovo 
P0LAK kemična čistilnica 10 Koroška 44 
MESARSTVO POZNIČ mesnine in druga živila 5 Kidričeva 57, Pesje, Šoštanj 
PUP rastlinje in sredstva za nego rastlin 5-10 Cankarjeva 1, Kidričeva 47, Rož'ca, 

SLAŠČIČARNA METKA 
Podkraj 1 

SLAŠČIČARNA METKA sladice 10 Kersnikova 13 
RTC GOLTE smučanje 10 RTC Golte nad Mozirjem 
FIGARO striženje, pedikura 10 saloni Lidija, Maja, Narta (Velenje) 

in Eva, Vesna (Šoštanj) 
MIRBRA športna oblačila, obutev in oprema 20-30 NK Rudar 
M & M športno-medicinski pripomočki Mueller 20-30 NK Rudar 
ELEKTRONIKA VELENJE televizorji 10 Štrbenkova 
TRCJEZERO tenis, fitness 10 Simona Blatnika 24 
TAMŠE ure, zlatnina, popravila 5 Kidričeva 7 
SAMO varovanje objektov in premoženja, 

montiranje alarmnih naprav 10-15 NK Rudar 
STUDIO B2 video storitve 15 Arja vas 49 

NAROČITE J0 NA TELEFONSKIH ŠTEVILKAH (063) 856 656, 861 111, 853 312 INT. 1917 AL11612, 
IN PRI VSEH PONUDNIKIH POPUSTOV. CENA JE 3000 SIT. DOSTAVA: OSEBNI DVIG ALI P0 POVZETJU. 

Nagrajenci nagradne križanke "0LDY", objavljene v tedniku Naš čas dne 7. avgusta. 
Pravilna rešitev: 0LDY IN KLIMA ZA VROČE POLETJE. 

1. nagrado v v rednos t i 5.000,00 SIT p r e j m e : 
Matjaž Kortnik, C e s t a ta lcev 3 /a , Šoš tan j ; 
2. nagrado v v rednos t i 3.000,00 SIT p re jme : 
Milena Napotnik, Šmar tno o b Paki 40; 
3. nagrado v v rednos t i 2.000,00 SIT p re jme : 

Mateja Rop, G o r e n j e 11, Š m a r t n o o b Paki 

Nagrade prejmete z osebno izkaznico v tr-
govini Oldy v Velenju (Era Šport). 

Čestitamo! 

Paprike s tunino 
Za 4 osebe potrebujemo: 400g 

tunine v olju, 200g sira, 4 mesnate 
zelene paprike, sok pol limone, 4 
žlice olivnega olja, sol, poper. 

Za okras: 3-4 polnjene olive, 
nekaj listov glavnate solate, 2 jajci. 

Jajca skuhamo v trdo, jih ohladi-
mo pod tekočo vodo in olupimo. 
Paprikam odrežemo pokrovčke in 
iztrebimo semenje, jih operemo, 
osušimo in malo osolimo. V skodeli-
co damo dobro odcejeno, zrezano 
tunino, na kosce narezan sir, na ko-
lesca zrezane olive in naribano ko-
renje. Zmešamo, solimo, 
popopramo, prelijemo z limoninim 
sokom in oljem. Z zmesjo napolni-
mo paprike. Jajca prerežemo na pol 
in na vsako papriko postavimo 
polovico jajca, okrašenega s ko-
lescem polnjene olive. 

Dober tek! 

O V E N O D 2.1.3. DO 21.4. 
Miren teden, kar se vašega gibljivega razpoloženja tiče in 

čudovit, kar se po dolgem času tiče zdravja. Še somi ne boste 
vedeli, kaj vpliva na vaše odlično razpoloženje in počutje, 

čeprav bo šlo pravzaprav zato, da si ne boste priznali. l o bo 
tudi za vos dokaz, da bi bilo dobro marsikaj v vašem življenju 

spremeniti, predvsem na delovnem področju. Morda tudi na ljubezenskem? 

BIK O D 22.4. DO 20.5. 
Ce boste v naslednjih dneh bolj prisluhnili sebi in temu, kar si 
želite, bo teden, ki je pred vami, lep. Še posebej zanimiv zna 

biti ta konec tedna, le nikar ne čepite doma. Potrebni ste 
družbe, po možnosti čim bolj vesele in neobremenjene, listi 
biki, ki bodo v teh dneh preživljali podopustniško krizo, se 

bodo še nekaj dni počutili dokaj čudno, ostali pa boste na delovnem mestu čisto 

D V O J Č K A O D 21.5. DO 21.6. 
Nekdo, ki vas je v preteklosti močno prizadel, bo priznal, da 

ste imeli prav vi in ne on. lo vam bo godilo, saj ste se ves čas 
spraševali, zakaj je sploh prišlo do neljubega dogodka. Res, da 

mu boste stvar odpustili, a je bila za vas draga šola, zato ji 
pozabili ne boste zlepa. Ob koncu tedna ne pretiravajte s 

pogledi v kozarec, da ne boste potem jokali, kako težko glavo imate. 

RAK O D 22.6. DO 22.7. 
S svojo trmo škodite le sebi. kda j bi že morali poznati mejo, 

ki jo lahko premagate sami in tisto, pri kateri potrebujete 
pomoč strokovnjakov. V naslednjih dneh se boste verjetno 

morali odločiti za stvar, ki je pri vas prava redkost. Izšlo se bo 
lepše, kot pričakujete, potem pa vam bo rahlo žal, da tegi 

niste storili že prej in si s tem prikrajšali marsikatero neprijetno uro. 

LEV O D 23.7. DO 23.8 
Doma bo ozračje napeto in naelektreno. Ko se vam bo zdelo, 

da so šle stvari predaleč, se brez slabe vesti umaknite in 
poskrbite predvsem zase. Večno pač ne boste mogli prenašati 
vseh muk vaše okolice, saj pri tem močno trpijo vaši živci, ki 

že nekaj časa niso več tako trdni, kot so bili. Nič pa ne bo 
napak, če poskušate odpraviti kakšno od svojih škodljivih razvad 

DEVICA O D 24. 8. DO 23. 9. 
Želeli si boste nežnosti in pozornosti. Zdelo se vam bo, da 

vam jo lahko nudi nekdo, ki zna zelo lepo govoriti in ki' vam 
že nekaj časa daje vedeti, da ste mu všeč. Sami se boste 

morali odločiti, ali boste poskusili srečo v tej zvezi, vendm 
raje ne hitite. Opravite raje še stvari, ki se že nekaj časa 

vlečejo za vami in skrbijo, da včasih bolj slabo spite. 

T E H T N I C A O D 24. 9. DO 23. 10. 
Precej načrtov si boste naredili in se potem lotili uresničevanja 
več stvari naenkrat. To bo tudi edini razlog, da boste tu in tam 

nekoliko nervozni, kar se vam sicer ne dogaja prav pogosto. 
Ce boste znali narediti vrstni red željenih stvari in se j ih l( 

po vrsti, se vam bo življenje ponovno hitro uredilo in vse bo 
spet teklo kot namazano. 

Š K O R P I J O N O D 24.10 DO 22.11. 
Zagotovo je pred vami še nekaj zanimivih, doživetij polnih 

dni. 0 letošnjem poletju boste le stežka rekli, daje bilo 
dolgočasno, prej razburljivo in lepo. In tako bo, ne da bi se vi 
kaj posebej trudili, še lep čas. Ni kaj, zvezde so vam resnično 
naklonjene, nikakor po naj vas to ne uspava preveč. Sploh na 

ljubezenskem področju, kjer morate tisto, kar imate, ves čas negovati, 

STRELEC O D 23.11. DO 22.12. 
Nek dogodek, ki ni bil prijeten, bo zaznamoval naslednje dneve. 

Bežali boste iz resničnosti in iskoli različne načine sproščanja, 
tudi toke, ki ne bodo najbolj zdravi. In prav zdravje je tisto, na 

kar morate sedaj močno paziti, saj se vam že pojavljajo stare 
težave. S partnerjem bosta spet nošla skupen jezik, naravnost 

odlično se bosta razumela. Na delovnem področju pričakujte zanimivo ponudbo. 

K O Z O R O G O D 23.12. DO 20.1. 
Ce ste že mislili, da ste vse tisto, kar vas je motilo uredili, se 

močno motite. Še ena neprijetna reč vas bo presenetila v 
naslednjih dneh. A tokrat bo orožje v vaših rokah m znali 
boste stvari spet spraviti na svoje mesto. Ce boste ob tem 
poskrbeli še za kondicijo in veliko časa preživeli v naravi, 

boste ob koncu tedna lahko rekli, da vam je bilo lepo. Igrajte igre na srečol 

V O D N A R O D 21.1. DO 19.2. 
Včasih potrebujete zelo malo, da ste izjemno zadovoljni in srečni, 

takšni bodo tudi naslednji dnevi, ko se vom bo zdelo življenje 
prelepo in boste zadovoljni tudi s sabo. Prov ničesar si ne boste 

želeli spremeniti. Vaša dobra volja bo močno nalezljiva, zato 
boste željeno družba. Pri tem znate spoznati tudi nekaj zelo 

zanimivih novih znancev, morda celo bodočih dobrih prijateljev. Odvisno od vas! 

RIBI O D 20. 2. DO 20.3. 
Pričeli boste verjeti v stvari, ki so se vam še pred kratkim zdele 
tuje in nedosegljive. In tudi zato boste manjšo krizo, ko v sebi 

čutite precej praznine, lažje prebrodili. Poskusite t is to , kar se 
boste odločili, tudi uresničiti. lo vam je namreč še vedno šibka 

točko. lokrot se vom izplačo, saj gre za vaše zdravje, ki bo zelo 
spremenljivo. Sami dobro veste, kaj morate narediti, da bo bolje. 
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ČETRTEK, 
21. avgusta 

SLOVENIJA 1 
10.55 Hoganova druščina, 5/26 
11.15 Cadfael, 6/9 
12.30 Rojen med divjimi živalmi, 

12/13 
13.00 Poročila 
13.05 Kolo sreče, tv igrica 
15.30 Made in Slovenia 
16.00 Novice iz sveta razvedrila 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Ouasimodove čarobne 

dogodivščine 
17.35 TominJerry 
17.45 Tri krone, 1/13 
18.40 Kolo sreče 
19.15 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme 
19.57 Šport 
20.05 Tednik 
21.00 Komedija privatnega 

življenja, brazilska drama 
22.00 Odmevi, vreme 
22.25 Šport 
22.35 Poletna noč: 
sledi Pacific drive, 24/39 
23.05 Stranski učinki, 6/16 
23.50 Tednik, ponovitev 

SLOVENIJA 2 
15.30 Poletna noč, ponovitev 
sledi Pacific drive, 23/39 
16.00 Stranski učinki, 5/16 
16.45 Šport 
18.25 Filmski triki 
18.55 Očividec, 1/11 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.05 Great moments in aviation, 

ang. film 
21.40 Opus 
22.10 Alica, evrop.kultmagazin 
22.40 Koncert simfonikov RTV 

Slovenija 
23.40 EP v plavanju, Sevill 

07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Santa Barbara, nan. 
10.50 Top shop, tv prodaja 
11.00 Zaliv ljubezni, nad. 
12.00 Nedotakljivi, nan. 
13.00 Taksi, nan. 
13.30 Dangerfield, nan. 
14.30 Zlatolaski, nan. 
15.00 Na zdravje!, nan. 
15.30 V družinskem krogu, nan. 
16.00 Zaliv ljubezni, nan. 
17.00 Santa Barbara, nan. 
18.00 Zlatolaski, nan. 
18.30 Družinski hlevček, nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Zoya, nad. 
21.00 Newyorška policija, nan. 
22.00 Pri nas doma, nan. 
22.30 Taksi, nan. 
23.00 Nedotakljivi, nan. 
00.00 Playboy 
00.30 Micki in Maude, amer. 

komedija 
02.30 24 ur, pon. 

kanali 
• I 2 7 

46 
52 

09.30 GRAD PUSTOLOVSCIN; 
ponovitev 6. dela nadalje-
vanke 

09.55 EPP/Vabimo k ogledu 
10.00 VIDEO TOP ponovitev 
10.45 TV IZLOŽBA 
12.00 VIDEOSTRANI 
20.00 TV IZLOŽBA 
20.05 NAJ SPOT DNEVA 
20.10 REGIONALNE NOVICE 
20.15 OTROŠKI PROGRAM 
20.30 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.35 ŽIVI BREZ OMAME; 

MAMILA IN ODVISNOST, 
pogovor 

21.55 LJUBEZEN LAHKO TUDI 
UBIJA, ameriški film, akcija 

23.25 REGIONALNE NOVICE 
23.30 NAJ SPOT DNEVA 
23.35 HOROSKOP 
23.40 IV IZLOŽBA 
23.45 VIDEOSTRANI do 24.00 

PETEK, 
22. avgusta 

SLOVENIJA 1 
10.40 Tri krone, 1/13 
11.30 Great moments in aviation, 

ang. film 
13.00 Poročila 
13.05 Kolo sreče, tv igrica 
13.35 Omizje 
15.05 Mladi virtuozi 
15.35 Gore in ljudje 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Čebelica Maja, 6/24 
17.35 Pravljica o carju Saltanu, 

4/6 
17.50 Saga o McGregorjevih, 

21/26 
18.40 Hugo, tv igrica 
19.15 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.10 Igre brez meja - Kranj 
21.35 Tako je ...v Franciji 
22.00 Odmevi, vreme 
22.25 Šport 
22.35 Poletna noč: 
sledi Pacific drive, 25/39 
23.05 Stranski učinki, 7/16 
23.50 Brane Rončel izza odra 

SLOVENIJA 2 
12.45 Mostovi 
13.15 Alica, evrop.kult.magazin 
13.45 Ne pošiljaj mi rož, amer. film 
15.20 Majken, 1/3 
16.05 Zgodbe iz školjke 
16.35 Poletna noč, ponovitev 
sledi Pacific drive, 24/39 
17.05 Stranski učinki, 6/16 
17.50 Astronavti, 2/3 
18.40 Komedija privatnega 

življenja, brazilska drama 
19.25 Bruselj: atletski miting za 

grand prix, prenos 
22.00 Vojakova zgodba, film 
23.35 Sedem čudes sveta, 4/4 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
14.30 
15.00 
15.30 
16.00 
17.00 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 
21.00 

22.00 
00.00 
00.30 
01.00 
02.30 

09.00 

09.45 

11.05 
11.10 

12.40 
12.45 
20.00 
20.05 
20 .10 

20.15 
20.30 
20.35 

21.35 

22.25 

22.50 
22.55 
23.00 
23.05 
23.10 

Dobro jutro, Slovenija 
Santa Barbara, nan. 
Top shop, tv prodaja 
Zaliv ljubezni, nan. 
Nedotakljivi, nan. 
Taksi, nan. 
Newyorška policija, nan. 
Zlatolaski, nan. 
Na zdravje! nan. 
V družinskem krogu, nan. 
Zaliv ljubezni, nan. 
Santa Barbara, nan. 
Zlatolaski, nan. 
V družinskem krogu, nan. 
24 ur 
Urgenca, nan. 
Dosjeji X, nan. 
Travma, amer. film 
Seks s. . . 
Playboy 
Hladna ko led, erotični film 
24 ur, ponovitev 

DOBRO JUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 
ŽIVI BREZ OMAME; 
MAMILA IN ODVISNOST, 
pogovor 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
LJUBEZEN LAHKO TUDI 
UBIJA, ameriški film, akcija 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
TV IZLOŽBA 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM 
EPP/ VABIMO K OGLEDU 
SVET ŽIVALI: SLADKOVOD-
NI RIBOLOV 
ANNE SHIRLEY, ponovitev 
3. dela nadaljevanke 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
HOROSKOP 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI do 24.00 

07.50 Radovedni Taček 
08.05 Taborniki in skavti 
08.20 Zgodbe iz školjke 
08.50 Euromuzika'96 
09.20 Saga o McGregorjevih, 

21/26 
10.10 Hugo, tv igrica 
10.35 Drobtinica II., danski film 
12.05 Tednik 
13.00 Poročila 
13.05 Karaoke 
14.05 Strela z jasnega, 15/28 
16.20 TV avtomagazin 
17.00 Obzornik 
17.10 Riba, ki je prišla iz globine 
18.00 Na vrtu 
18.25 Ozare 
18.40 Hugo, tv igrica 
19.15 Risanka 
19.30 Dnevnik 
20.10 Koncert Big banda z Otočca 
21.25 Esoterik 
22.00 Poročila, vreme, šport 
22.30 Poletna noč: 
sledi Pacific drive, 26/39 
23.00 Stranski učinki, 8/16 
23.45 Sama s tabo, španski film 

SOBOTA, 
23. avgusta 

SLOVENIJA 1 

SLOVENIJA 2 
13.20 Vojakova zgodba, film 
14.55 Poletna noč, ponovitev 
sledi Pacific drive, 25/39 
15.25 Stranski učinki, 7/16 
16.10 EP v plavanju, prenos 
17.45 Odprto prvenstvo Amerike v 

golfu 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.00 White Michief, amer. film 
21.45 National geographic, 8/20 
22.35 V vrtincu 
23.05 Sobotna noč 

08.00 Mrčeski, risana serija 
08.30 Kužek Monti, risana serija 
09.00 Munkci, ris. serija 
09.30 Mož pajek, risana serija 
10.00 Peter Pan, risana serije 
10.30 Morska deklica, serija 
11.00 Proti vetru, nan. 
12.00 V družinskem krogu, nan. 
12.30 Samski stan, nan. 
13.00 Formula 1, trening 
14.00 Beverly Hills, nan. 
15.00 Melrose plače, nad. 
15.45 Hinglander, nan. 
16.30 Robocop, nan. 
17.45 Herkul, nan. 
18.30 Xena, nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Hulahop, amer. komedija 
22.00 Odpadnik, nan. 
23.00 Globoka pustolovščina, film 
00.30 Playboy 
01.00 Playboy special 
02.00 24 ur, ponovitev 
02.30 Smrtni grehi, amer. film 

09.30 ANNE SHIRLEY, ponovitev 
3. dela nadaljevanke 

10.20 EPP/Vabimo k ogledu 
10.25 SVET ŽIVALI: SLADKOVOD-

NI RIBOLOV 
11.25 TV IZLOŽBA 
11.30 VIDEOSTRANI 
20.00 TV IZLOŽBA 
20.05 NAJ SPOT DNEVA 
20.10 OTROŠKI PROGRAM 
20.30 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.35 611. VTV MAGAZIN, 

regionalni informativni 
program 

21.00 ŠTEVERJAN, 2.del, zabavno 
glasbeni program 

22.00 NAJ SPOT DNEVA 
22.05 HOROSKOP 
22.10 TV IZLOŽBA 
22.15 611. VTV MAGAZIN, 

ponovitev 
22.40 VIDEOSTRANI DO 24.00 

NEDELJA, 
24. avgusta 

SLOVENIJA 1 
09.30 Čebelica Maja 
09.55 Med vetrom in vodo, 2/8 
10.10 Na vrtu 
10.35 Koncerti za mlade 
11.30 Rojen med divjimi živalmi 
12.00 Kmetijski sejem 
12.30 Ljudje in zemlja 
13.00 Poročila 
13.05 Igre brez meja, ponovitev 
14.35 Pomagajmo si 
15.15 Rudi Rilec - dirkalski pujs, 

nemški film 
17.00 Obzornik 
17.10 Otroški svet, 11/12 
17.35 Po domače 
19.05 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.10 Kamra 
21.15 Očetje in sinovi 
22.05 Poročila, vreme, šport 

.22.20 Poletna noč: 
sledi Pacific drive, 27/39 
22.50 Stranski učinki, 9/16 

SLOVENIJA 2 
10.45 
12.00 
12.30 
sledi 
13.00 
13.45 
16.10 
17.45 
18.10 
19.10 

19.30 
20.00 
20.30 
21.25 

21.50 
22.35 

23.40 

Dopust, tv igra 
V vrtincu 
Poletna noč, ponovitev 
Pacific drive, 26/39 
Stranski učinki, (/16 
Othello, opera 
EP v plavanju 
Teniški magazin 
Šport od A do Ž 
SP v poletnih smučarskih 
skokih, Hinterzart 
Dnevnik, vreme, šport 
Slovenski magazin 
Jakovo otroštvo, 5/8 
Prelomni trenutki zgodovine, 
3/13 
Šport v nedeljo 
Poznano in priljubljeno iz 
novoletnih koncertov v 
Portoroškem avditoriju 
Slovenski magazin 

08.00 
08.30 
09.00 

09.30 

10.00 
10.30 
11.00 

12.00 
13.00 
16.00 
16.30 
17.30 

19.00 
19.20 
19.30 
20.00 
21.00 
22.00 
22.10 

23.00 
01.00 

Kje je Wally, risana serija 
Zvezdne steze, risana serija 
Dogodivščine medvedka 
Ruxpina, risana serija 
Kasper in prijatelji, risana 
serija 
Peter Pan, risana serija 
Parker Lewis, serija 
Twin mix koncert z 
Backstreet Boys, Boyzone, 
Rodom Stevvartom,... 
Herkul, nad. 
Formula 1, prenos 
Samski stan, nan. 
Otroški zdravnik, nan. 
Smrtonosne skrivnosti, 
amer. film 
Športni krog 
Vreme 
24 ur 
Beverly Hills 90210, nad. 
Melrose plače, nan. 
VN Belgije 
Detektivka Lea Sommer, 
nan. 
Formula 1, posnetek 
24 ur, pon. 

kanali 
27 
46 
52 

PONOVITVE ODDAJ TEDENSKEGA 
SPOREDA: 
OKRESNIČKU, KIJE 
IZGUBIL LUČKO, mlad. igra 
610. VTV MAGAZIN 
ŠPORTNI TOREK, športna 
informativna oddaja 
ŠPORTNI GOST 
IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV: VAŠ 
KANAL NOVO MESTO 
GOST PONEDELJKOVE 
ODDAJE DOBRO JUTRO 
611. VTV MAGAZIN 
GOST SREDINE ODDAJE 
DOBRO JUTRO 
EPP 
ŠTEVERJAN Ž97, 2. del, 
zabavno glasbeni program 
GOST PETKOVE ODDAJE 
DOBRO JUTRO 
VIDEOSTRANI 
GRAD PUSTOLOVŠČIN; 
ponovitev 6. dela 
SVET ŽIVALI: SLADKOVOD-
NI RIBOLOV 
ANNE SHIRLEY, ponovitev 
3. dela 
LJUBEZEN LAHKO TUDI 
UBIJA, ameriški film, akcija 
HOROSKOP 
VIDEOSTRANI do 24.00 

09.00 

09.40 
10.00 

10.15 
10.35 

11.05 

11.35 
12.00 

12.30 
12.35 

13.35 

14.05 
17.00 

17.25 

18.25 

19.15 

20.45 
20.50 

PONEDELJEK, 
25. avgusta 

SLOVENIJA 1 
11.05 Otroški svet, nan. 
11.30 Kmetijski sejem - Gornja 

Radgona 
12.30 Utrip 
12.45 Zrcalo tedna 
13.00 Poročila 
13.05 Hugo, tv igrica 
14.10 Kamra 
15.10 Očetje in sinovi 
15.55 Dober dan, Koroška 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Radovedni Taček 
17.30 Mejniki, 13/50 
17.45 Jake in debeluhi, 21/23 
18.40 Lingo, tv igrica 
19.10 Risanka 
19.20 Žrebanje3x3 
19.30 Dnevnik, vreme 
20.05 Oliverjeva popotovanja, 3/5 
21.00 TV konferenca 
22.00 Odmevi, vreme, šport 
22.40 Poletna noč: 
sledi Pacific drive, 28/39 
23.05 Stranski učinki, 10/16 
23.50 Videoring 

SLOVENIJA 2 
12.25 Na potep po spominu 
13.35 Evromuzika'96 
14.05 Atletika - finale pokala 

Slovenije, posnetek 
14.20 Cestno prometna dirka po 

Gorjancih, posnetek 
14.35 Šport v nedeljo 
15.20 Poznano in priljubljeno iz 

novoletnih koncertov v 
Portoroškem avditoriju 

16.30 Jakovo otroštvo, 5/8 
17.20 Poletna noč, ponovitev 
sledi Pacific drive, 27/39 
17.45 Stranski učunki, 9/16 
18.35 Sedem čudes sveta, 4/4 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.05 Karaoke 
21.05 Kmetijsko živilski sejem 
21.10 Bratovščina Sinjega galeba, 

7/8 

21.40 Vesoijci, 3/3, ang. dokum. 
oddaja 

22.30 Brane Rončel izza odra 

10.00 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
14.30 
15.00 
15.30 
16.30 
17.30 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 
22.00 
23.00 
00.00 

02.30 

09.00 

09.45 
09.50 

10.10 
12.00 
20.00 
20.05 
20.10 

20.15 
20.30 
20.35 

21.05 

22.05 

22.35 
22.40 
22.45 
22.50 
22.55 

T V / 
Santa Barbara, nad. 
Zaliv ljubezni, nan. 
Otroški zdravnik, nan. 
Športni krog 
Na sever, nan. 
Zlatolaski, nan. 
Beli očnjak, nan. 
Zaliv ljubezni, nan. 
Santa Barbara, nad. 
POP kviz 
Zlatolaski, nan. 
Obalna straža, nan. 
24 ur 

Divje srce, amer. film 
Dinastije Monroe, nad. 
Nedotakljivi, nan. 
Pozdravljena Dolly, amer. 
film 
24 ur, pon. 

DOBRO JUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 
EPP /Vabimo k ogledu 
611. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
TV IZLOŽBA 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV SLOVENI-
JE: Oddaja televizije TELE 
TV KRANJ 
GOST V STUDIU: MITJA 
MERŠOL 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
HOROSKOP 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI do 24.00 

TOREK, 
26. avgusta 

SLOVENIJA 1 
10.20 Jake in debeluh, 21/23 
11.10 Naslednja postaja 

Greenwich Village, amer. 
film 

13.00 Poročila 
13.05 Lingo, tv igrica 
13.45 Po domače 
15.05 TV konferenca 
15.55 Mostovi 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Taborniki in skavti 
17.25 Med vetrom in vodo, 3/8 
17.45 Havajski detektiv, 10/25 
18.40 Kolo sreče, tv igrica 
19.15 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.05 Johnny 100 pesov, 

čilensko-amer. film 
21.40 Homo turisticus 
22.00 Odmevi, vreme, šport 
22.40 Poletna noč: 
sledi Pacific drive, 29/39 
23.05 Stranski učinki, 11/16 
23.50 Videoring 

SLOVENIJA 2 
14.10 Sobotna noč 
16.15 Pomagajmo si 
16.45 Poletna noč, ponovitev 
sledi Pacific drive, 28/39 
17.10 Stranski učinki, 10/16 
17.55 Slovenski magazin 
18.25 Oliverjeva popotovanja, 3/5 
19.15 Kmetijsko živilski sejem 
19.25 Berlin: atletski miting za 

grand prix, prenos 
22.00 Carlos Fuentes, ang. 

dokum. oddaja 
23.00 Nihče me ne ljubi, nemški 

film 
00.45 Svet poroča 

10.00 

11.00 

12.00 

13.00 
13.30 
14.00 
15.00 

17.30 
18.00 

18.30 
19.30 
20.00 

• v / as 
07.00 Dobro jutro, Slovenija 

Santa Barbara, nad. 
Zaliv ljubezni, nan. 
Nedotakljivi, nan. 
POP kviz 
Munkci, ris. serija 
Družinsko leto, 4/5 
Beli očnjak, nan. 

15.30 Zaliv ljubezni, nad. 
16.30 Santa Barbara, nad. 

POP kviz 
Zlatolaski, nan. 
Obalna straža, nan. 
24 ur 
Ko pravica spi, amer. drama 

21.450 Sedma nebesa, nan. 
22.30 Taksi, nan. 
23.00 Nedotakljivi, nan. 
00.00 Kralj in jaz, amer. film 
02.30 24 ur, ponovitev 

46 
52 

09.30 IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV SLOVENI-
JE: Oddaja televizije TELE 
TV KRANJ 

10.00 EPP/Vabimo k ogledu 
10.05 GOST V STUDIU: MITJA 

MERŠOL 
11.05 TV IZLOŽBA 
12.00 VIDEOSTRANI 
20.00 TV IZLOŽBA 
20.05 NAJ SPOT DNEVA 
20.10 OTROŠKI PROGRAM 
20.30 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.35 612. VTV MAGAZIN, 

regionalni informativni 
program 

20.55 ŠPORTNI TOREK, športna 
informativna oddaja 

21.10 ŠPORTNI GOST 
21.30 NAJ SPOT DNEVA 
21.35 HOROSKOP 
21.40 TV IZLOŽBA 
21.45 612. VTV MAGAZIN, 

ponovitev 
22.05 VIDEOSTRANI do 24.00 

SREDA, 
27. avgusta 

SLOVENIJA 1 
10.15 Havajski detektiv, 10/25 
11.05 Johnny 100 pesov, čilensko 

amer. film 
12.35 Prelomni trenutki zgodovine, 

3/13 
13.00 Poročila 
13.05 Kolo sreče 
14.05 Koncert Big banda z otočca, 

2. del 
15.15 Riba, ki je prišla iz globin, 

nemška poljudnoznan. 
oddaja 

15.55 Slovenski utrinki 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Erazem in potepuh, 1/5 
18.10 Hoganova druščina, 6/26 
18.40 Kolo sreče 
19.15 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.05 Cadfael, 7/7 
21.25 Made in Slovenia 
22.00 Odmevi, vreme 
22.25 Šport 
22.45 Poletna noč: 
sledi Pacific drive, 30/39 
23.10 Stranski učinki, 12/16 

SLOVENIJA 2 
16.15 
16.45 
17.00 
sledi 
17.25 
18.10 

19.00 
19.55 

21.50 

22.45 
00.15 

Svet poroča 
Homo turisticus 
Poletna noč, ponovitev 
Pacific drive, 29/39 
Stranski učinki, 11/16 
National geographic, 
dokum. serija 
Filmski triki 
Maribor: 2. krog predtek-
movanja lige prvakov v 
nogometu; MARl-
BOR:BEŠlKTAŠ, prenos 
SP v poletnih smučarskih 
skokih, Predazz 
Omizje 
Slovenski jazz iz kluba Gajo 

. - " T " " " V 
07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Santa Barbara, nad. 
11.00 Zaliv ljubezni, nan. 
12.00 Nedotakljivi, nan. 
13.00 POP kviz 
13.30 Taksi, nad. 
14.00 Sedma nebesa, nan. 
15.00 Beli očnjak, nan. 
15.30 Zaliv ljubezni, nan. 
16.30 Santa Barbara, nad. 
17.30 POP kviz 
18.00 Zlatolaski, nan. 
18.30 Obalna straža, nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Moje modro nebo, amer. 

komedija 
21.45 Pri nas doma, nan. 
22.15 Taksi, nan. 
22.45 Nedotakljivi, nan. 
23.30 Zgodba z zahodne strani, 

amer. film 
02.00 24 ur, ponovitev 

09.00 DOBRO JUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 

09.45 612. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 

10.05 EPP/Vabimo k ogledu 
10.10 ŠPORTNI TOREK, ponovitev 
10.25 ŠPORTNI GOST 
10.45 * T V IZLOŽBA 
12.00 VIDEOSTRANI 
20.00 TV IZLOŽBA 
20.05 NAJ SPOT DNEVA 
20.10 REGIONALNE NOVICE 
20.15 OTROŠKI PROGRAM: MINI 

5, otroška glasbena 
lestvica, l.del 

20.30 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.35 GRAD PUSTOLOVŠČIN; 7. 

del nadaljevanke 
21.00 NAJ SPOT, pop in dance 

glasba 
22.00 GOST ODDAJE DOBRO 

JUTRO 
22.25 NAJ SPOT DNEVA 
22.30 REGIONALNE NOVICE 
22.35 HOROSKOP 
22.40 TV IZLOŽBA 
22.45 VIDEOSTRANI DO 24.00 

"Naš čas" Izdaja Časopisno, založniško in1 RTV podjetje 
NAŠ ČAS, d.o.o. , Velenje, Foi tova 10. 

Izhaja ob četrtkih. 
Cena posameznega izvoda je 160 SIT, trimesečna 

naročnina 1.760 SIT, polletna naročnina 3.420, letna 
naročnina 6.400 SIT. 

Uredništvo: 
Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni 
urednik), Milena Krstič-Planinc, Janez Plesnik, Tatjana 
Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica 
radija), Peter Rihtarič (tehnični urednik), Janja Košuta-Špegel 
(grafična oblikovalka). 

Sedež uredništva in uprave: 
3320 Velenje, Foitova 10, p.p. 89, telefon (063) 853-451, 

854-761, telefax (063) 851-990. 

Žiro račun pri APP Velenje, številka 52800-603-38482. 

Oblikovanje, rač. prelom in graf. priprava: STUDIO MREŽA 

Tisk in odprema: MA-TISKd.d., Maribor. 
N e n a r o č e n i h f o t o g r a f i j in rokop isov n e v r a č a m o ! 

Po mnenju Ministrstva za informiranje št. 23/26-92 je "Naš čas" uvrščen med 
proizvode informativnega značaja iz ^3. točke, tarifna št. 3, za katere se plačuje 5% 

'prometni davek. 
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Šoškiču prvi žvižgi 
Rudar - Mura 1:2 (1: 2) 

Nogometaši velenjskega Rudarja so v 
nedeljo znova razočarali svoje privržence. 
Namesto prve načrtovane zmage v 
letošnjem prvenstvu so doživeli že drugi 
poraz in so s samo eno osvojeno točko trd-
no na zadnjem mestu na prvenstveni 
razpredelnici. 

Podobno kot v prejšnjih treh igralnih 
krogih so tudi proti Muri na svojem igrišču 
začeli zelo napadalno. Veliko premoč so 
kronali z zadetkom Miroslava Rada že v 
12. minuti, kar pa je bilo premalo za zma-
go-

Za njihov že tretji poraz (le enkrat so 
igrali neodločeno) v letošnjem prvenstvu 
sta tako domači trener Miloš Šoškič kot 
tudi trener Mure Milan Koblencer, gotovo 
pa tudi gledalci, predvsem krivili Saša 
Gajserja. Ta igralec je resnično napravil 
medvedjo uslugo gostujoči ekipi, kot je de-
jal trener Koblencar. Že v 10. deseti minu-
ti je zaradi nepremišljenosti prejel prvi ru-
meni karton. Gostje so izvajali prosti udarec 
približno z 22 metrov, rudarji so postavili živi 
zid, Gajser pa je stekel iz njega proti 
nasprotnikovemu igralcu še preden je ta 
udaril po žogi in ljubljanski sodnik Milan 
Mitrovič mu pokazal prvi javni opomin. V 
23. minuti je Gajser očitno mislil, da je na 
košarkarskem igrišču, saj je žogo zaustavil 
z obema rokoma, in to na sredini igrišča, kar 
je bilo še toliko bolj nerazumljivo. Sodnik 
seveda tudi ob novi nespametni potezi ni 
mogel zamižati in Gajser je moral v slačil-
nico. Z njegovim odhodom je bilo konec 
Rudarjeve napadalne igre, saj so gostje 
postajali vse bolj nevarni. Številčno premoč 
so kronali z izenačujočim zadetkom 
Sebastjana Vogrinčiča že v 28. minuti. 
Rudarji so povsem popustili in v 38. je 
Fabijan Cipot z novim natačnim udarcem 
prislil Velenjčane v razmišljanje, kako 
naprej. Čeprav je minilo šele dobri dve 
tretjini tekme, gledalci niso videli nobene-

Vlado Kotnik, ki še ni potrdil 
reprezentačne forme, in Jernej 

Javornik (od leve proti deseni), ki še 
ni v prvi enajsterici 

ga zadetka več. Do tega srečanja so imeli še 
razumevanje za njihov dosedanji neuspeh, 
kajti verjeli so, da imajo nogometaši po do-
brih igrah (predvsem v drugem krogu doma 
proti SCT Olimpiji) pač smolo pri strelih na 
nasprotnikova vrata in tudi s sodniki, ki so 
jih do srečanja z Muro kar nekajkrat 
oškodovali. V nedeljo pa je bilo tudi nji-
hovega potrpljenja konec (vsaj nekaterih) in 
odhod igralcev ter trenerja Šoškiča z igrišča 
so pospremili z žvižgi. Zlasti so si duška 
dali tisti gledalci, ki sodijo, da se močna 
ekipa ne ustvarja z menjavo skorajda celot-
nega moštva. Najtežje je bilo vsekakor tren-
erju Milošu Šoškiču. Najprej je svoje 
nezadovoljstvo stresel na Saša Gajserja, 
nato pa tudi na odnos drugih igralcev do 
igre. Nadvse razočaran je bil predvsem nad 
igro Dušana Kosiča. Ta igralec v tretjem 
krogu proti Beltincem ni igral, ker sije pred 
tem na treningu zvil gleženj. Čeprav očitno 
še ni bil povsem pripravljen za naporno 
prvenstveno tekmo, ga je Šoškič vseeno 
poslal na igrišča in ga že v 36. minuti tudi za-
menjal. Edina, do katerih ni imel pripomb 

in ju je pohvalil za borbenost , sta bila 
Samir Balagič ter kapetan Peter Breznik. 

Po novem polomu je trener med drugim 
dejal: "Prišel sem z najboljšo željo, da naprav-
im rezultat. Igramo še nekako, toda rezulta-
ta ni. Vem, odgovorem sem za rezultat, ne 
krivim nobenega, vendarle pa je odnos neka-
terih nogometašev nesprejemljiv. Na svoji koži 
morajo občutiti, da Rudar ni soeilana us-
tanova. Če bo vodstvo kluba ocenilo, da je 
rešitev v mojem odhodu, bom pač šel iz klu-
ba. Ne glede na to, moram (j)o biti rigorozni 
do igralcev igralcev, ki nimajo odnosa, srca, 
želje..." 

V nedeljo bo Rudar gostoval na 
Prevaljah. 

Igrali so: Dabanovič, Miškič, Kosič (od 
36. Hribar), Breznik, Caushllari, Brezič, 
Rad, Kokol, Vidojevič, Gajser. 

• vos 
Vrstni red po 4. krogu: 1. Hit Gorica 9 

(+5), 2. Primorje 9 (+4), 3. Potrošnik 7 
(+3) , 4. Korotan 7 (+0) , 5. Maribor 
Teatanic 6 (+1), 6. Mura 6 (0), 7. Proton 6 
(-1), 8. SCT Olimpija 4 (-2), 9. SET Vevče 
3 (-6), 10. Rudar 1 (-4) 

Kako naprej? 
Odgovor na to vprašanje smo poiskali 

pri predsedniku kluba Janku Luknerju: 
"Dejstvo je, da je četrti zaporedni 

neuspeh prinesel razočaranje tako navi-
jačem kot tudi upravi kluba. Predvsem po 
dobri igri na prvi tekmi doma proti Olimpiji 
smo bili vsi prepričani, da bo Mura naspro-
tonik, proti kateremu bomo zmagali. Prišel 
je poraz, kije še toliko bolj boleč, še pose-
bej zato, ker je razpored, ki sledi, še težji, kot 
je bil v prvih krogih in bo še težje popravl-
jati neuspehe. Dejstvo pa je tudi, da smo 
šele na začetku prvenstva, odigranih je bila 
šele dobra desetina tekem in bo vendarle še 
dosti priložnosti, da igralci izboljšajo svoj 
položaj na prvenstveni lestvici. Dogovorili 
smo se, da bomo v upravi v četrtek anal-
izirali igro v pni h štirih krogih in se nidi do-
govorili, kakšne ukrepe bomo sprejeli, da bo 
ekipa končno zaigrala tako, kot vsi od nje 
pričakujemo." 

Peti teniški turnir rekreativcev v Mozirju 

Osebni avto Mitji Božiču 
Na igriščih teniškega centra Melavc v Ljubiji pri Mozirju so v 

nedeljo sklenili vsakoletni desetdnevni turnir pravih teniških 
rekreativcev nad 30 let iz vse Savinjske in Šaleške doline. Letošnja peta 
po vrsti izvedba je pokazala in dokazala, da seje turnir, ki vsako leto spre-
jme »le« 128 udeležencev, krepko uveljavil. O tem pričajo (pre)številne 
prijave in veliko zanimanje ljubiteljev teniške igre, ki se jih je letos ob 
igriščih vsak dan posebej zbralo kar nekaj sto. Ttodi nagrade so vse bo-
gatejše, ne glede na to pa takšen turnir pomeni predvsem druženje 
vseh privržencev tega lepega športa. 

Zanesljivo bo tako tudi v prihodnjih letih, najlepši obet za takšno 
trditev pa je bil prav letošnji turnir. Po desetdnevnih zagrizenih bojih sta 
se v finalu za osebni avto Citroen AX TRE pomerila Mitja Božič in Otmar 
Kugovnik, po odlični in napeti igri se je bogate nagrade veselil Božič, 
Kugovniku pa je v uteho ostala motorna žaga Stihi. V srečanju za tret-
je mesto je bil Ljubo Fijavž za odtenek boljši od Zvoneta Hribernika; boljši 
je dobil vrtno kosilnico, malo slabši pa malo bolj staromodno kosilnico 
v obliki prikupnega kozla. Malo za šalo in malo zares, praktične nagrade 
je prejelo 16 najboljših, ki bodo skupaj z ostalo stotnijo in čez naslednje 
leto gotovo še prišli. Prijeten turnir so omogočili številni pokrovitelji, po-
havliti pa velja Leasing Lampret iz Šmartnega pri Slovenj Gradcu, 
Unicommerce Ljubljana in firmo Benda d.o.o. • jp 

Turnir v lepem okolju teniškega centra Melavc je prijeten 
športni in razvedrilni dogodek brez primere 

Balinanje 

Krobot najbolj natančen 
Na prvenstvu štajersko - dolenjske zveze v natančnem zbijanju v 

Rogaški Slatini je zmagal Aleš Krobot (Megrad), drugi je bil Mitja 
Verlič (GIP Vegrad), tretji Boris Rupreht (Megrad) in četrti Dejan 
Grenko (Velenje Premogovnik). 

Balinarji ekipe Velenje Premogovnik Vinko Hudovernik, Aleš Skale, 
Simon in Rudi Rednak ter Lojzi Jančič so se z nedeljsko zmago s 13:6 
nad ekipo Gonila TAM iz Maribora uvrstili na sklepni del državnega 
pokalnega tekmovanja. • Boris Knavs 

Smuk na skakalnici 
Na nekoliko nenavaden način, namreč z alpskimi smučmi in alp-

sko smučarsko opremo, so v sredo na 50-metrski velenjski skakalni-
ci pripravljenost v smukaških veščinah preverjali člani slovenske 
alpske smučarske C-reprezentance. 

Na treningu je dobro formo prikazal tudi Velenjčan Bernard 
Vajdič-Beri, sicer član smučarskega kluba Unior iz Celja. Pred 
bližajočo se sezono je preverjanje veščin zelo pomembno, treningi 
hitrih disciplin pa so v Sloveniji zaradi pomanjkanja primernih prog 
zelo težko izvedljivi. Pomoč velenjskih skakalcev pri preverjanju 
znanja je vsekakor dobrodošla. • dos 

Tenis 

Krepko presegli načrte 
Prva moška teniška liga prihaja v zaključni del tekmovanja. Moška 

ekipa Esotech ŠTK je ponovno presenetila. Doma je gostila TVD Partizan 
Medvode in jih premagala z rezultatom 6 : 3. 

S tem so dosegli 2. mesto v skupini A in se uvrstili v končnico štirih 
najboljših ekip, ki bo na sporedu v soboto. Esotech ŠTK se bo v končnici 
pomerila z Branikom iz Maribora, ki je v svoji skupini B dosegel 1. 
mesto. V primeru zmage se bo ekipa Esotech ŠTK nato pomerila z 
zmagovalcem iz dvoboja Triglav 
Kranj: Slovan Ljubljana. 

Rezultati srečanja Esotech 
ŠTK Velenje : TVD Partizan 
Medvode 

Lisac : Karlovič 3 : 6 , 2 : 6 ; 
Krivec : Turin 2 : 6, 3 : 6; Lindberg 
: Pogačnik 7 : 5, 7 : 5; Apšner : 
Knez 7 : 5 , 6 : 2 ; Topčič : Stražar 7 
: 5, 6 : 3; Šenk : Koban 6 : 0, 6 : 2. 

Dvojice: Lešnik/Napotnik : 
Karlovič/Pogačnik 0 : 6, 3 : 6; 
Jurjec/Šenk: Turin/Potočnik 7:5,6 
: 4; Lindberg/Topčič: Knez/Stražar 
6 : 4 , 3 : 6 , 6 : 3 • AB 

Začetni tečaj tenisa za 
otroke starosti 5 - 1 4 let 
bo od 25. - 29. avgusta. 
Vpis in informacije na igriščih 
AS v nedeljo, 24.8. od 18.h -

19.h ali po tel. 859-104. 

Triglav Tele TV - ESOTECH 4:3 (3:2) 

Nesrečen poraz 
Šmarčanov 

Šmarški nogometaši so v prvem krogu novega prvenstva v drugi ligi 
na gostovanju v Kranju nastopili močno oslabljeni, saj niso igrali 
Grobelšek, Irman, Fajdiga, Jeseničnik in Podgoršek. Začetek tekme je 
pripadel domačinom, ki so zaigrali zelo napadalno in potisnili Šmarčane 
v njihov kazenski prostor. Šmarsko mrežo so pričeli polniti v 11. in 12. 
minuti, že v 16. pa so povišali na 3:0. Pred pravo katastrofo je trener 
Oblak spremenil postavitev igralcev na igrišču in gostje so v 26. minu-
ti znižali vodstvo domačih. Po prekršku nad Smajlovičevm v kazenskem 
prostoru je bil z 11 metrov zanesljiv Mernik. Po tem zadetku sta bili 
moštvi enakovredni in v 38. Minuti je Spasojevič znižal na 2:3. 

V drugem polčasu so Šmarčani zaigrali še bolje in v 61. minuti je po 
predložku Pižorna Smajlovič streljal z glavo in izenačil na 3:3. Po 
izenačenju so domačini spet pritisnili in po napaki vratarja Kališka v 76. 
minuti dosegli še četrti in zmagoviti zadetek. Do konca srečanja so 
Šmarčani sicer napadali, vendar niso bili uspešni. Kljub porazu so dokaza-
li, da so dobro moštvo in da stanje v klubu ni tako kritično, kot so mis-
lili nekateri pred začetkom prvenstva. 

V nedeljo bo v Šmartnem gostoval mariborski Železničar. 
ESOTECH ŠMARTNO: Kališek, Vodovnik (Kos), Bulajič, Mernik 

(Cešnovar), Dolar, Štefančič (Pižorn), Stojko, Žurej, Smajlovič, 
Spasojevič in Polovšak. 

V soboto bodo prvenstvo pričeli mladinci in kadeti v 2. MNL KNL 
vzhod, šmarški naraščajniki pa bodo zaigrali z vrstniki Kovinarja iz Štor. 

• Janko Goričnik 

NK Usnjar 

Obstanek v ligi, gledalci 
Konec tedna bodo začeli novo 

prvenstveno sezono tretjeligaši, 
kjer ima tudi Šoštanj svojega 
predstavnika - Usnjarja. V soboto 
bodo na svojem igrišču v v uvodni 
tekmi gostili nogometaše NK 
Odranci. Začetek tekme bo ob 
16.30. 

Moštvo je primerjavi s tistim, ki 
si je izborilo tekmovanje v višjem 
razredu, nekoliko spremenjeno. 
Med drugim ni več Smajloviča, ki 
v novi sezoni igra za šmarškega 
drugoligaša. Na spisku Rudarjevih 
šestnajstih igralcev pa sta tudi 
Zlodej in Almir Sulejmanovič. 
Ekipa je dokaj mlada , sicer pa ses-
tavljena iz igralcev, ki so bili vzgo-
jeni v domačem klubu, Rudarju in 
Esotechu. Vrnil se je tudi Omič, ki 
je zadnje leto igral v enem izmed 
nižjerazrednih avstrijskih klubov. 

"Imamo mlado, nadarjeno 
ekipo, v kateri po letih izstopata le 
vratar Čanič (33) in Uršnik (28). 
Pred njo so velike možnosti. 
Pripravljeni smo zelo dobro, odigrali 
smo kar nekaj težkih prijateljskih 
tekem in upam, da tudi z uigranos-
tjo ne bo težav. V našem premi-
jernem nastopu želimo zmagati. 
Upam, da nam bo to ob podpori 
gledalcev tudi uspelo, "je pred 
začetkom, novega prvenstva opti-
mist trener Petar Buškovič. 

V Usnjarju so se zelo ponosni 
na svoje igrišče, ki je zelo dobro 
vzdrževano. Ob njem gradijo novo 
tribuno, ki bo delno tudi pokrita. 
Takšno igrišče bi se gotovo želel 
celo marsikateri drugo- pa tudi pr-
voligaš. "Pričakujemo predvsem 
razumevanje občine in tudi drugih, 
ki lahko pomagajo, da bomo 
dokončno uredili naš športni park. 

Atletika 

Bahtiriju še atletski pokal 
V soboto je bilo v Celju finale prvega dne atletskega pokala 

Slovenije. Najuspešnejši med velenjskimi atleti je bil Bekim 
Bahtiri, saj je v teku na 1500 m premagal kompletno srednje-
progaško konkurenco Slovenije in ponovno dokazal, da v 
Sloveniji nima pravega konkurenta. 

Odlično se je izkazal tudi Matjaž Krajnc z drugim mestom v 
šprintu na 400 m. Mlada Kristina Obronek je bila tretja na 1500 
m, Jana Pugelj na 100 m, moška štafeta 4 x 100 m pa je bila četr-
ta. V petek, 22. avgusta, bo na Mestnem stadionu Velenje drugi dan 
finala atletskega pokala Slovenije. Vljudno vabimo vse ljubitelje 
atletike, da si tekmovanje ogledajo. 

Mednarodni ulični tek 
V avstrijskem Volkermarktu so se atleti AK Velenje udeležili 

mednarodnega uličnega teka. V kategoriji mlajših pionirjev 
(1000 m) je Franci Hozjan osvojil 2. mesto, pri pionirkah pa je 
zmagala Nika Hudej pred klubsko kolegico Anjo Rak. 

Pri starejših pionirjih (2000 m) je Domen Peer osvojil 2. 
mesto, pri pionirkah pa so se od 1. do 3. mesta zvrstile: Jožica 
Hozjan, Jasna Njenjič, Anja Arzenšek. Boštjan Buč je pri mlajših 
mladincih (2000 m) osvojil 1. mesto, prav tako kot Sašo Njenjič 
pri starejših mladincih (5000 m). V članski kategoriji je Jolanda 
Čeplak osvojila 1. mesto, Bekim Bahtiri pa 4. mesto. 

• AK Velenje 

Petar Buškovič, trener 

Med drugim bi radi napravili 
prizidek za nove garderobe in sani-
tarije. Sedaj, ko smo tretjeligaši, so 
tudi zahteve nogometne zveze do 
nas strožje, saj smo morali med 
dnigim urediti tudi poseben prostor 
za sodnike, doping kontrolo itd.," 
poudarja predsednik kluba Ratko 
Stevančevič. 

Bojan Gabrič, kapetan: 
"Pričakujemo, da bo naše igre 
spremljalo še več gledalcev. Naša 
prva želja je obstanek v ligi, kar bo 
več, bo še toliko večji uspeh." 

• vos 

Igralci: Čanič, Svetko 
(vratarja), Uršnik, Daničič, 
Kočnik, Fenko, Kraljevič, 
Gabrič (kapetan), Mujka-
novič, Novak, Kovačič, 
Burger, Pudgar, Puckmeister, 
Omič, Topič, Markus, 
Gregorič, Praprotnik, Andrič, 
Enver Sulejmanovič. 



Izginili štirje mobiteli 
V noči na prejšnjo sredo je neznanec na Šaleški cesti vlomil v tr-

govino Biro oprema in ukradel štiri mobilne telefone GSM. 
Trgovsko podjetje E R A d.d. je oškodoval za 320 tisoč SIT, saj je 
odnesel tudi nekaj Erinih bonov. 

Vlomil v barako 
V noči na prejšnji torek je neznanec na grdabišču firme Cigrada 

ob Primorski cesti v Šoštanju vlomil v gradbeno barako in ukradel 
potopno črpalko, vredno 80 tisoč SIT. 

Hudi in pijani 
Četrtkov večer sta si popestrila Drago K. in Štefan S. tako, da 

sta najprej globoko pogledala v kozarec, potem pa nista več našla 
skupnega jezika. V bifeju Upokojenec v Šoštanju sta hudo kri 
hladila eden na drugem, zato so posredovali policisti, ki Draga niso 
mogli umiriti, bili pa so deležni kar nekaj pogumni in krepkih besed 
na svoj račun. Zato so ga odpeljali na hladno, kjer so ga pridržali 
do iztreznitve. 

Podoben podvig sta si v velenjskem lokalu Sonček privoščila 
Golub A. in Sašo P.. Policisti so jih prvič prišli mirit zgodaj 
popoldne, a sta jo jadrno ucvrla v neznano. Ob 19.10 sta se spet 
prišla hudovat v lokal in tudi tokrat bila dovolj hitra, da jima ni bilo 
treba prespati v bunkerju. Vseeno pa bosta morala kaj v svoj bran 
povedati pri sodniku za prekrške, kjer se bo znašel tudi natakar. 

Mladoletni sladokusci in huda mati 
Kar lep čas so se vrstili vlomi v hladilnike na Petrolovi bencins-

ki črpalki ob Šaleški cesti v Velenju. Izginjale so razne osvežilne 
pijače in sladoledi, tako da škoda nikoli ni bila prav velika. V pe-
tek zvečer pa je neznanka sporočila dežurnemu policistu, da se na 
bencinski črpalki nekaj čudnega dogaja. Policist v civilu je odhi-
tel tja in zalotil skupino fantičov, ki so že uspeli demolirati 
ključavnice na hladilnikih. Še preden jih je uspel ustaviti, so se 
razbežali na vse strani. Na pomoč so mu priskočili tudi uniformi-
rani policisti in dirka se je pričela. Na Kardeljevem trgu so uspeli 
uloviti mladoletnega Danijela G., kasneje pa so izsledili še mlado-
letnega Dragana L. in še nekaj njunih mladoletnih prijateljev. 

Policisti so ugotovili, da so se najstniki že nekaj časa sladkali na 
Petrolov račun, zadevo pa bodo predali tožilcu. Z dogodkom pa 
je povezan obisk matere mladoletnega Danijela, ki je v nedeljo na 
policijski postaji histerično želela izvedeti, kaj je storil njen sin in 
kdo in kako je bil voden policijski postopek, čeprav je sina v pe-
tek ponoči sama odpeljala iz PP Velenje in je bila z njegovim 
početjem seznanjena. Pri tem je zamahnila proti enemu izmed pris-
otnih policistov, ki se je klofuti za las izognil, saj ga je roka le oplazi-
la po licu. Proti Zijadi G. bodo policisti vložili predlog sodniku za 
prekrške zaradi nedostojnega vedenja do uradne osebe, tudi sama 
pa je vložila pritožbo nad postopkom policistov* 

Izginila nova kolekcija M cluba 
V noči iz sobote na nedeljo je prišlo do vloma v prostore podjetja 

M club na Koroški cesti. Vlomilec se je sprehodil po pisarnah in 
odnesel kar nekaj stvari, dodobra pa je izpraznil tudi police z 
novo kolekcijo za prihodnjo pomlad. Ker policisti in kriminalisti 
še delajo na primeru, škoda še ni ocenjena, ni pa majhna. 

POLICI JSKA POSTAJA 
ŽALEC 

Napad od zadaj 
V sredo okoli 21.30 je prišlo v Polzeli do poskusa umora. Takrat 

je Andrej K. prišel na dvorišče stanovanjske hiše Danijela T. 
Približal se mu je od zadaj, ga prijel za vrat, z nožem, ki ga je imel 
v drugi roki, pa ga je po njem tudi porezal. Med prerivanjem je 
Danijel izbil Andreju nož iz rok, zato je ta pobegnil. Policisti so ga 
ujeli naslednji dan in ga privedli k preiskovalnemu sodniku, ki ga 
je po zaslišanju izpustil. 

Kratka pot do morja 
V noči na četrtek je mladoletni Zoran K. iz Žalca s parkirišča na 

Bevkovi ulici odpeljal tovorni avtomobil znamke ford escord van 
1,8D. Z avtomobilom se je fant odpeljal na morje. A potovanje ni 
bilo dolgo, saj so ga koprski policisti še isti dan izsledili v Ankaranu. 

Tat je odnesel drage cevi 
Enkrat v mesecu avgustu je neznanec iz gradbišča avtoceste 

Aija vas - Vransko, v kraju Ločica ob Savinji, v bližini baze Pontella 

ukradel 4 kolute z alkalnimi cevmi. S tatvino je podjetje PAP-
Telematika iz Ljubljane oškodoval za okoli 600 tisoč tolarjev. 

Silovito trčenje na nepreglednem 
ovinku 

V soboto ob 4.45 uri se je na magistralni cesti v naselju Velika 
Pirešica zgodila prometna nesreča, v kateri je bila ena oseba hudo 
telesno poškodovana. 

19-letni Aleš J. iz Žalca je vozil osebni avtomobil iz smeri Črnove 
proti Arji vasi. Ko je v bližini kamnoloma pripeljal v oster desni 
nepregledni ovinek, je zapeljal na levo stran vozišča in trčil v os-
ebni avto, s katerim se je nasproti pripeljal 44-letni Vinko P. iz 
Velenja. Aleša je z vozilom odbilo naprej in je oplazil še vozilo 32-
letnega Marka G. iz Velenja, ki je vozil za Vinkom. Pri oplaženju 
je Aleševo vozilo obrnilo za 90 stopinj, nakar je z desnim bočnim 
delom silovito trčil v sprednji del tovornega avtomobila, ki ga j e za 
Markom vozil 46 letni Jožef P. iz Celja. Aleš je ostal vkleščen v 
vozilu, zato so na pomoč prišli celjski gasilci. Zdravi se v celjski bol-
nišnici. Materialna škoda na vozilih je ocenjena na okoli 1 milijon 
SIT. 

Strela zanetila požar 
Med petkovo nevihto je strela udarila v hlev Antona P. v Šmart-

nem ob Dreti in zanetila požar, ki je precej uničil poslopje in 
pridelek. Materialna škoda znaša okoli 4 milijone SIT, da ni še večja, 
pa se lahko Anton zahvali gasilcem iz domačinom, ki so pomagali 
gasiti. 

Nesrečen sestop 
Na petkov praznični dan se je zgodila tudi nesreča v gorah, ki pa 

se je na srečo dokaj srečno končala. Okoli 16.00 ure je 50-letna 
Pavla K.M. iz Šmartnega pri Slovenj Gradcu sestopala iz Okrešlja 
proti Orlovemu gnezdu. Med potjo ji je spodrsnilo. Pri padcu sije 
zlomila levo nogo. Na pomoč so ji priskočili gorski reševalci iz Celja. 

Neurje je sprožilo kar nekaj plazov v KS Paka, Vinska gora 
ter v KS Topolšica v občini Šoštanj. Pri Miklavžinovih v 

Topolšici so nam povedali,da najbrž torkovega jutra v svoji 
hiši ne bodo pričakali. 

samem Velenju se je Paka na-
jbolj penila pod mostovi na 
Jenkovi cesti in Cesti talcev. Po 
mnenju nekaterih krajanov 
Starega Velenja je menda Paka 
tako narasla nazadnje leta 1954. 

V Zgornji Savinjski dolini je 
močno deževje povzročilo 
težave predvsem v občinah 
Mozirje in Nazarje. V mozirski 
je hudournik grozil z zalitjem 
Petrolovega bencinskega 
servisa, v občini Nazarje pa je 

bila za nekajčasa neprevozna 
regionalna cesta Mozirje-
Ljubno ob Savinji pri tovarnah 
Mali gospodinjski aparati in 
Elkroj Mozirje. Prav tako so 
gasilci črpali vodo iz kletnih 
prostorov v treh hišah na 
Prihovi, v vasi Žlabor pa so hu-
dourniški potoki zalili nekaj 
kletnih prostorov. 

tp, foto: do 

Na morju med Cresom in otokom Plavnikom 

izginila velenjčana 
Cres, Reka - Plovila iz Reke in Cresa, policije, ter letalo 

reškega Krila Kvarnera še vedno iščejo sledi za velenjčanoma, 
ki sta izginila v petek na morju pri otoku Cresu. Rok Kodre (25) 
in Helena Urleb (17) iz Velenja sta bila nazadnje opažena, ko 
sta z gumijastim čolnom plula v smeri otoka Plavnika. Tam, pri 
kraju Merag, so v ponedeljek, čoln tudi našli. 

Po policijskem poročilu naj bi v petek okoli polnoči iz av-
tokampa Beli na Cresu s čolnom krenila na ribolov in potapl-
janje. D o zaključka redakcije ju še niso našli. 

po Večernjem listu 
Društvo za podvodno dejavnost Jezero Velenje, Slovenska pota-

pljaška zveza in podvodna reševalna služba Slovenije pa so nas 
obvestili, da tudi sami načrtujejo obsežno iskalno akcijo. 

že moč slišati zvok sirene, kije 
širšo javnost opozorila na nar-
avno nesrečo. Tako so gasilske 
enote reševale živino pri kmeti-
ji Jevšnik v Paki in preusmer-

hiši Oštirjevih v Paki. Plaz seje 
namreč pomikal proti objek-
toma s hitrostjo približno 5 cm/ 
uro.V podjet j ih Vegrad-
Vemont, Mehanizacija in v skla-

Mislinja 

Precej škode 
Močni ponedeljkovi dopoldanski nalivi so povzročili kar 

precej škode na širšem območju občine Mislinja. Najbolj sta 
narasli reka Mislinja in potok Mevlja, ki sta v Vovkarjah in 
Dovžah že prestopila bregove. Voda je zalila tudi nekaj klet-
nih prostorov v samem centru, nanosi mulja in gramoza pa so 
takorekoč na slehernem koraku. Voda je poškodovala tudi 
številne mostove in nekatere gozdne ceste. Prizadeta mesta si 
je skupaj s sodelavci ogledal župan Mirko Grešovnik. Po gro-
bih ocenah bo škoda kar precejšnja. 

(JaS) 

Ponedeljkovo obilno deževje v občinah Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki 

Voda je spet pokazala svojo moč 

Hudourniki so hitro napolnili strugo reke Pake v KS Paka. 
Na cestišče so nanosili precej kamenja in zemlje. Za nekaj 

ur so morali magistralko Velenje -Slovenj Gradec zapreti 

dišču podjet ja Martin je voda povečalo dezinfekcijo in kon-
zalila več industrijskih hal, trafo trolo v nadzornem centru. V 
in toplotno postajo, 
povzročila večjo materi-
alno škodo na reproma-
terialu, strojih in objek- r ^ ^ ^ H 
tih. Proizvodnjo so 
morali ustaviti za prib-
ližno dva dni. Poleg 
škode na cestiščih je 
močno poškodovano tudi 
korito reke Pake do 
naselja Selo pri Velenju 
in obrežje reke praktično ^ ^ H L 
vzdolž celotnega vodoto- r ^ ^ B __ M p f l H H 
ka, ogromna škoda je 
nastala tudi na kmetijskih 
površinah. Komunalno 
podjetje Velenje je pre-
ventivno izklopilo glavno 
črpališče v Paki in H ^ H H j ^ ^ L ^ H V ^ 

V Šoštanju je voda med drugim zalila nekaj kletnih pros-
torov v večjih stanovanjskih objektih. Na Koroški la in 1 b 
je voda vdrla iz kolektorja in zalila kleti v višini 60 cm. Po 

besedah predsednika hišnega sveta Srečka Bolhe so 
upravljalca stanovanj -podjetje Habit - opozorili na te 

težave že večkrat, pa do sedaj še niso ukrepali. Tako kot 
drugje so tudi tu ljudem priskočili na pomoč gasilci. 

Čeprav so pri poročilih, tudi 
na osrednji radijski postaji 
Radio Slovenija, še ob 8. uri 
poročali, da dežuje le na 
Koroškem, da so povsod ceste 
suhe in normalno prevozne^je 
bilo na območju mesta Velenje 

jale vodotok v strugo reke Pake, 
varovale so mostove( 
poškodovani so vsi na reki Paki 
do Velenja) in odstranjevale 
naplavljen les. Prav tako je bila 
njihova pomoč potrebna pri 
sanaciji plazu pri stanovanjski 

V občini Šmartno ob Paki je narasla reka Paka prestopila 
svoje bregove na nekaterih območjih in povzročila večjo 

škodo na kmetijskih zemljiščih. 
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Četrtek, 21. avgusta 1997, ob 
20.30, Velenjski grad 
Koncert 

GREENTOWN 
JAZZ BAND 
dixieland, swing, blues 

V primeru izredno slabega vremena 
bo koncert v domu kulture v Velenju. 

Petek, 22. avgusta 1997, ob 20.00, 
Graščina Gorica - Beli dvor 
Nadomestni koncert za odpadli 
termin dne 9. avgusta 1997. 

Ansambel je bil ustanovljen leta 
1982. Izvaja tradicionalno jazz 
glasbo. Svojsko in lahko prepoz-
navno muziciranje ter visoka 
umetniška raven izvajanja mu 
omogočata redna gostovanja. 
Nastopajo doma, po Evropi, v ZDA in 

duo IRA ROMA 

Kanadi ter na velikih mednarodnih 
festivalih in jazz klubih. Kritiki 
ocenjujejo njihove izvedbe s samimi 
superlativi, navdušeni poslušalci pa 
jih sprejemajo z ovacijami. 
Ansambel je snemal za mnoge 
televizijske in radijske hiše ter izdal 
tri LP plošče, 8 tonskih kaset in 4 
CD plošče. Med največje uspehe 
uvrščajo direktni radijski prenos 
koncerta v Sacramentu v oddaji 
»Voice of America Jazz Hour«. 
Vstopnice 1000 SIT! 

Ouo »Ira Roma«: 

OSAMLJENO 
DONI ZVONČEK 
MILI... 
ruske narodne in ciganske pesmi. 
Irina in Aleksander Guščin sta prišla 

iz Samare, starega mesta ob reki 
Volgi. S seboj sta prinesla kitaro, 
violino, nekaj knjig ruske poezije 
in ogromno ljubezni do starih 
ruskih romanc in ciganskih 
pesmi. 
Irina je diplomirana režiserka in 
igralka s poznavanjem narod-
nozborovskega petja, Aleksander 
pa je diplomirani elektroinženir, ki 
je že kot otrok hrepenel po 
življenju potujočih ciganov. 
Srečala sta se na ulici. On je 
igral klasiko mimoidočim. Prišla 
je ona, zapela in pričela se je 
njuna romanca. Od takrat živita, 
igrata in pojeta skupaj, povsod 
kjer so pripravljeni odpreti dušo 
topli ciganski pesmi in prefinjeni 

romanci. 
Pri Helidonu sta izdala kaseto, ki bo 
na voljo po koncertu. 
Koncert je organiziran v sodelovanju 
s Krajevno skupnostjo Gorica. 
Vstopnine ni! 

Še vedno sprejemamo prijave za 
ogled opere Madame Butterfly v 
veronski aredni z dvodnevnim 
potovanjem (polpenzion) dne 29. in 
30. avgusta 1997. Prijave na 
telefon 862 002. 

mali OGLASI 
KOZLIČKE PRODAM. Telefon 863-
856. 
UTEŽI 4 in 8 kg, stensko uro in star 
denar prodam. Telefon 855-769. 
NAJAMEM MANJŠE STANOVANJE 
ali garsonjero v Velenju, zaželjen 
telefon. Možnost predplačila. Samska, 
mirna in redna plačnica. Telefon 063-
885-986. 

ZA GOTOVINO ODKUPUJEMO 
VSE VRSTE DELNIC. Posebno 
ugoden je odkup delnic Gorenja. 
Denar za delnice vam prinesemo 
kar na dom. Telefon 0602-41 -
466 ali 41-668-207. 

MARIJA ŠPEGEL IZ MUTE 
SPOROČA, da bo v nedeljo,dne 
24.8. prodajala mlade kokoši 
nesnice, rjave in grahaste, stare 
6 mesecev,od 8. do 8.30,v 
Šaleku pri cerkvi. Telefon 0602-
61-202. 

OPREMLJENO STANOVANJE,S 
POSEBNIM VHODOM,v stanovanjski 
hiši,oddam. Telefon 865-086. 
V VELENJU,na Gorici,oddam 
poslovni prostor. Telefon 858-293. 
SKORAJ NERABLJEN VOZIČEK, 
marela, Peg-Perego in nerabljeno 
zložljivo stajico Chicco, prodam. 
Telefon 857-378. 
FIAT 750, letnik 1981, prodam. 
Telefon 892-295 od 20. do 21. ure. 
JAPONSKI AVTO SUBARU JUSTI4 
VD, ugodno prodam. Telefon 895-

STANOVANJE 59,60 m2, na lokaciji 
Kardeljev trg 3, prodamo. Informacije 
po telefonu 851-960 (dopoldan) in 
858-602 (po 15. uri). 
OPREMLJENO SOBO S POSEBNIM 
VHODOM in vsemi priključki, oddam 
v najem. Telefon 851-776. 
V POPOLDANSKEM ČASU ZA-
POSLIM DEKLE za strežbo gostom. 
Nedelje proste. Telefon 861-729, 
zvečer. 
V VELENJU NAJAMEMO TRISOBNO 
STANOVANJE. Telefon 484-645. 
UČBENIKE ZA 8. razred osnovne 
šole, prodam. Kupim učbenike za 1. 
letnik gimnazije. Telefon 856-996. 
STARINSKO LESENO PREŠO, še 

DEŽURSTVA 
Zdravstveni dom Velenje 
OBVESTILO 
Spoštovane zavarovanke, spošto-
vani zavarovanci, obveščamo vas, da 
je tel.: 94 rezervirana za službo nu-
jne medicinske pomoči. Na to tele-
fonsko številko pokličite SAMO V 
NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi 
bolezni ali poškodbe ogroženo živl-
jenje in je potrebno takojšnje 
ukrepanje ekipe za nujno medicinsko 
pomoč. Pogovore na tej številki sne-
mamo. Za informacije v zvezi z 
reševalno službo kličite na tele-
fonsko številko 851-065, dežurno 
službo pa na 856-711. 

Zdravniki: 
Četrtek, 21. avgusta - dnevni dežurni 
dr. Slavič in dr. Urbane, nočni 
dežurni dr. Vrabič in dr. Mijin 
Petek, 22. avgusta - dnevni dežurni 
dr. Grošelji in dr. Stravnik, nočni 
dežurni dr. Grošelj in dr. Kozorog 
Soboto, 23. avgusta in nedeljo, 24. 
avgusta - dežurni dr. Urbane in dr. 
Janežič 
Ponedeljek, 25. avgusta - dnevni 

dežurni dr. Mijin, nočni dr. Gusič in 
dr. Vrabič 
Torek, 26. avgusta - dnevni dežurni 
dr. Rus, nočni dr. Grošelj in dr. Mijin 
Sreda, 27. avgusta - dnevni dežurni 
dr. Mijin in dr. Stravnik, nočni dr. 
Janežič in dr. Rus. 

Zobozdravstvo: 
V nedeljo, 24. avgusta - dr. 
Aleksander Uršič v dežurni zobni 
ambulanti, Vodnikova 1, Velenje (od 
8. do 12. ure). Urgenco ob sobotah 
izvaja zobozdravnik, ki je dežuren v 
nedeljo. 

Lekarna v Velenju: 
Dežurna služba je organizirana 
neprekinjeno. 

Lekarna v Šoštanju: 
POLETNI DELOVNI ČAS: julija in 
avgusta bo odprta od ponedeljka do 
petka od 8. do 15. ure in ob sobotah 
od 7. do 13. ure. (tefonsko številko 
883-002) 

Veterinarska postaja Šoštanj: 
Od 22. do 29. avgusta-Ivo 
Zagožen, dr.vet.med., mobitel: 
0609/633-677. 

DOM KULTURE VELENJE 
Petek, 22. 8., ob 23. uri (pred-

premiera!) 
POPOLNA OBLAST - triler 
Režija: Clint Eastwood 
Vloge: Clint Eastvvood, Gene 

Hackman, Ed Harris... 
Dolžina: 121 minut 
Luther Whitney je vrhunski vlomilec, 

ki se odloči, da bo nehal z delom in šel 
v pokoj. Opravil bo le še en vlom pri 
washingtonskemu milijonarju, potem 
pa bo zaživel mirno in pošteno življenje. 
Toda... 

Poletna ponovitev HIT FILMOV 97 
Filmi, ki so od januarja do julija 

letos privabili največ obiskovalcev 
v velenjske kinematografe 

Petek, 22.8., ob 20. uri 
TI, TI LAŽNIVEC - komedija 
Sobota, 23.8., ob 20. uri 
LEPE VASI LEPO GORIJO - vojna 

drama 
Nedelja, 24. 8., ob 10. uri 
101 DALMATINEC - družinska 

komedija 
Nedelja, 24. 8., ob 18. uri 

SPACE JAM - igrano-risani lilm 
Ponedeljek, 25. 8., ob 20. uri 
OUTSIDER - drama 
Še vedno najbolj gledani film v 

Sloveniji in v velenjskih kinematografih. 

KINO ŠOŠTANJ 
Petek, 22.8., ob 20. uri 
SPACE JAM - igrano-risani lilm 
Nedelja, 24. 8., ob 19. uri 
TI, TI LAŽNIVEC - komedija 

KINO ŠMARTNO OB PAKI 
Sobota, 23.8., ob 19. uri 
SPACE JAM - igrano-risani film 
Nedelja, 24. 8., ob 20. uri 
LEPE VASI LEPO GORIJO - vojna 

drama 
Torek, 26. 8., ob 20. uri 
OUTSIDER - drama 

Filmi v avgustu: Izgubljeni svet, 
Zelo osebno, Prijateljici. 

Rezervacije vstopnic: vsak delovnik 
na št. 856-384 (Kino) od 8. do 14. ure 
ter na št. 862-002 samo eno uro pred 
predstavo! 

107,8 MHz m 8 
S T E R E O R O S 

108. 
ZASTAV0128, letnik 88, prevoženih 
84.000 km, registrirano 5/98, prodam 
za 1800 DEM. Telefon 882-638. 

uporabno s kamnom in bakren kotel, 
prodam. Telefon 856-674. 
POPOLNOMA DOMAČ KIS iz 
domačih neškropljenih jabolk 
(mošančk) za kuho in tudi kot 
zdravilo, prodam. Večjo količino 
pripeljem na dom. Telefon 062-773-
934. 
R-4 letnik 91, reg. do 98/3, dobro 
ohranjen, prodam. Telefon 851-804. 
HLEVSKI GNOJ, priznane kvalitete, 
prodam. Telefon 863-234. 

JARKICE,V ZAČETKU NESNOS-
Tl, PRODAJAMO. Telefon 472-
071. 

IŠČEMO DEKLE za delo v bistroju. 
Telefon 893-381. 
RABLJENO POHIŠTVO zelo ugodno 
prodam. Telefon 861-027. 
ZELO UGODNO PRODAMO poslovni 
objekt v III. gradbeni fazi. Telefon 856-
899. 

manjšo posest. Telefon 856-899. 
KINTA-KUNTE prodam. Telefon 851-
680. 
TRAKTORSKO VITLO, z ravnalno 
desko,prodam. Telefon 882-940. 
BRESKVE ZA VLAGANJE PRODAMO. 
Telefon 888-578 ali zvečer 888-657. 
MOTORNO KOLO-APN 6 prodam. 
Telefon 857-456. 
POSEST V LAZAH PRI VELENJU, 16 
ha, prodam. Telefon 720-796. 
STANOVANJSKO HIŠO V LETUŠU, 
prodam. Telefon 720-796. 

CENITEV NEPREMIČNIN IN 
PREMIČNIN, po najsodobnejših 
metodah,za vse namene. 
Telefon 720-796. 

PISCANCE DOMAČE REJE, 
težke 2 kg, prodam. Telefon 
881-696. 

V VELENJU PRODAMO dvosobno 
stanovanje. Telefon 856-899. 
V ŠMARTNEM OB PAKI prodamo 

PRODAM KRAVO. Telefon 893-587. 
MLADIČE, ČISTOKRVNE NEMŠKE 
OVČARJE, PRODAM. Telefon 852-
553. 
V MOZIRJU PRODAM HIŠO in 
zazidalno parcelo. Telefon 832-756. 
CCA 1 m3 borovih fosnov in rabljen 
les za uto, prodam. Telefon 893-063, 
zvečer. 
V LOKOVICI PRODAM VEČJI 
TRAVNIK in čebeljnak s 30 naseljenih 
A Ž panjev. Telefon 864-287. 

ČETRTEK, 21. avgusta: 6 0o Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.30 Poročila; Vedeževanje po telefonu; 9.30 Poročila; 
Programi Olimpijskega komiteja - Športa za vse; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasvet; 18.00 DJ news; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje. 

PETEK, 22. avgusta: 6 0o Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.45 Predstavlja se Zreško Pohorje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Za konec tedna; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbeni gost; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje. 

SOBOTA, 23. avgusta: 6 0o Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.30 Poročila; 8.45 Izbor pesmi tedna; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; Čestitke; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 18.00 V imenu sove; 19.00 Na 
svidenje. 

NEDELJA, 24. avgusta: 6 0o Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 9.00 Kdaj, kje, kaj; 9.30 
Nedeljska reportaža; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; I. blok čestitk; 14.45 EPP; 
15.00 II. blok čestitk; 15.45 EPP; 16.00 III. blok čestitk; 17.00 Namine čestitke; 
17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

PONEDELJEK, 25. avgusta: 6 0o Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 in 8.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ Celje; 9.00107,8 Avtomoto 
hereov; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 17.30 DJ tirne; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

TOREK, 26. avgusta: 6 0o Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Glasbene želje; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Naši kra-
ji in ljudje; 17.30 Pa zapojmo eno po slovensko - izbor najbolj všečne slovenske 
melodije v sodelovanju z revijo Kaj (pokrovitelj Esotech); 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje. 

SREDA, 27. avgusta: S R E D A, 27. AVGUSTA: 6.00 Dobro jutro; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ; 9.00 
Gostova turistična ponudba; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 
Poročila; 17.00 Vi in mi; 18.00 Živ žav; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 
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iKOMUNALNO 
[PODJETJE 
IVELENJ 

3320 Velenje 
Koroška 37/b 
tel.: 063/856-251 
fax: 063/855-796 
žiro račun: 52800-601-46145 

Uporabnike komunalnih storitev obveščamo, da 
morebitne reklamacije glede dobave komunalnih 

dobrin sporočajo dežurnim službam Komunalnega 
podjetja na telefon: 

856-251 856-380 862-582 
Potrudili se bomo za takojšnjo odpravo 
reklamacij! Komunalno podjetje Velenje 
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ONESNAŽENOST ZRAKA 
V tednu od 11. avgusta do 17. avgusta 1997 povprečne dnevne koncentracije 
S02, izmerjene v AMP na obmoeju Mestne obeine Velenje, Obeine Šoštanj in 
Obeine Šmartno ob Paki, niso presegale mejne 24-urne koncentracije 125 
mikro-g S02/m3 zraka. 

MESTNA OBČINA VELENJE 
VARSTVO OKOLJA 
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GIBANJE PREBIVALSTVA 
Upravna enota Velenje 
Poroke: 

Miran Oštir, Velenje, Jenkova c.št. 11 in 
Saša Kovač, Velenje, Jenkova c.št.11; 
Darko Bedjanič, Orehova vas, Čevljars-
ka ul.št. 4 in Magda Podhraški, Velenje, 
Jenkova c.št. 11; Branko Kitak, Velenje, 
Goriška c.št. 55 in Suzana Ivanuša, 
Velenje, Goriška c.št. 55; 

Duro Gagulič, roj. 1942, Šoštanj, 
Aškerčeva c.št. 7; Stanko Ogrizek, roj. 
1936, Ostrožno pri Ponikvi št. 34; Franc 
Dvoršak, roj. 1940, Velenje, c.št. 2/a 

Upravna enota Žalec 
Poroke: 

Božo Bobnarič, Maribor in Bronislava 
Metličar, Žalec; Robert Čretnik, 

Frankolovo in Mojca Zupančič, Tabor; 
Jožef Črešnik, Studence in Aleksandra 
Antloga, Liboje; Darko Cvetko, Ločica 
ob Savinji in Marjanca Svet, Kaplja vas 

Janez Gorinšek, star 73 let, upokojenec, 
Novo tepanje 5; Drago Kolenc, star 75 let, 
upokojenec, Breg pri Polzeli 84. 

Frančišek Gril, roj. 1925, Šoštanj, 
Metleče št. 13; Anton Bošnik, roj. 
1916, Vrhe št. 16; Rudolf Robida, 
roj. 1907, Velenje, Kidričeva c.št. 
23; Marija Verhovnik, roj. 1927, 
Velenje, Stritarjeva c.št. 2; Felicita 
Plazi, roj. 1928, Ravne št. 133; 
Martin Šubl, roj. 1962, Florjan št. 6; 

POGREBNE STORITVE USAR 
VINSKA GORA 8, 3320 VELEN|E 

T U H O N : 063 / 858 - 226, MOB1TIL 0609 / 636 - 939 

- POGREBNE STORITVE V CELOTI 
- PREVOZI 
- UREDITEV DOKUMENTACIJE 
- NABAVA CVETJA 

MOŽNOST PLAČILA NA VEČ OBROKOV 

POSLUJEMO 24 UR DNEVNO 

ZAHVALA 

Ob nenadni in boleči izgubi drage žene, mame in babice 

IVANKE LAZNIK 
rojene Meža iz Zavodenj 

25.12.1926 - 13. 8.1997 

Zdaj črna zemlja Te prekriva, 
končano Tvoje je gorje, 
odšla si tja, kjer mir prebiva, 
nam pa ostale so solze. 

Tamkaj najdi tisto srečo, 
la je na tem svetu ni, 
Bog bogato Ti povrni, 
kar za nas storila si. 

(A. Meža) 

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nam v težkih trenutkih 
stali ob strani in nam pomagali. Hvala sorodnikom, sose-

dom in vsem, ki so darovali cvetje, sveče in svete maše, nam 
izrekli sožalje in jo v velikem številu pospremili k zadnjemu 

počitku. Posebno zahvalo izrekamo gospodu dekanu 
Pribožiču, sosedom Grabnerjem, cerkvenemu zboru in 

oktetu iz Zavodenj, praporščakom Z B in RK Zavodnje in 
D U Šoštanj, govornici in gospodu Hudobrezniku za odigra-

no Tišino. 

VSI NJENI 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, dedija in brata 

Zaman je bil Tvoj boj, 
zaman vsi dnevi upanja, 
trpljenja, 
bolezen je bila močnejša od 
življenja. 

IVANA SAMCA 
5.1.1936 - 9. 8.1997 

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste mu bili naklonjeni in 
ste mu ob slovesu izkazali spoštovanje s cvetjem, svečami in 

spremstvom na zadnji poti. Zahvala velja tudi gospodu 
duhovniku za opravljen obred, pevcem mešanega zbora 

Šentilj, rudarski godbi ter obema govornikoma za izrečene 
poslovilne besede. 

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI. 

V SPOMIN 

15. avgusta je minilo leto, ko je v gorah izgubil življenje mož in oče 

IVAN BOGATAJ 
Trenutek 
vzel tvoje je življenje. 
Odnesel radost, 
skupno srečo in veselje. 

Naše solze, 
ne srca glas, 
ne pripeljejo te 
nazaj med nas. 

V srcih naših pa živiš, 
vemo, na gori mimo spiš. 

Ob obletnici se zahvaljujemo vsem, ki na Paškem Kozjaku 
postojite ob njegovem grobu, vsem, ki se ga spominjate. 

Pogrešamo te. 

Žena Betka in sinova Niko ter Uroš. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi ljube ome, mame, tašče, sestre in tete 

MARIJE ŠKOFLEK 
7. 6.1923 - 10. 8.1997 

Solza kane mi z očesa, 
pred menoj je Tvoj obraz, 
odšla si tiho, brez slovesa, 
mirno spiš in čakaš nas. 
Imela težko si življenje 
nikoli več ne čaka Te trpljenje. 

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, 
sodelavcem in sosedom, ki ste ji ob slovesu izkazali spošto-

vanje s cvetjem in svečami, nam pa izrazili sožalje. 
Posebna zahvala velja gospodu dr. Rusu in osebju 

Bolnišnice Topolšica za zdravljenje in lajšanje bolečin. 
Toplo se zahvaljujemo tudi govorniku gospodu Semetu, 

pevcem ter gospodu župniku za opravljen obred. 

Žalujoči vsi njeni. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi ljubega moža, očeta in dedija 

t 

STANETA PRAŠNIKARJA 
7. 5.1923 - 7. 8.1997 

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste mu ob slovesu izrazili spoštovanje, darovali cvetje in 
sveče ter z nami delili bolečino. Zahvaljujemo se LD Oljka, Šmartno ob Paki ter gospodu 
Borisu Krevzlju za organizacijo pogreba, gospodoma Ivu Rakunu ter Francu Lešniku za 
poslovilne besede in pevcem, trobentaču in rogistom. Posebna zahvala družinama Bubik 

in Napotnik za nesebično pomoč v najtežjih trenutkih. Prav tako velja vsa naša hvaležnost 
domačemu zdravniku dr. Jovanu Stuparju ter zdravnikom in drugemu osebju Bolnišnice 

Topolšica. Pogrebna služba Morana je vzorno opravila pogrebne storitve. 

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI 

ZAHVALA 

ob izgubi dragega očeta 

JOŽETA JANA 
26. 2.1920 - 10. 8.1997 

iz Gaberk 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in sodelavcem, osebju 
Doma za varstvo odraslih Velenje, pevcem, govorniku ter duhovniku za opravljen obred. 

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti. 

Žalujoči: Hčerka Milena, sinova Jože in Franc z družinama. 

p * 

Cilj je izpolnjen, 
pot je dokončan 
in konec upov je 
in hrepenenja 
in konec zmot, 
bolesti in prevar. 

(Alojz Gradnik) 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in starega očeta 

FRANCA G RIL A 
iz Metleč 

23. 9.1925 - 11. 8.1997 

Se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih trenutk-
ih stali ob strani, darovali cvetje in sveče, molili ob njegovi 

krsti, izrekli pisna in ustna sožalja in ga v tako velikem številu 
pospremili na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala velja sose-

dom, nečaku, gospodu dekanu za opravljen obred in 
poslovilne besede, govorniku, godbenikom in pevcem. 

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI. 
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KOVIN<>TEHNA 
Prodajni center v Velenju 

Kidričeva 2 b, tel.: 063-863-413 
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Kopalnice 

ODLIČNI PLAČILNI POGOJI: gotovinski popusti (5-7%), posojila (1-2 leti) že od T+3%, odlog plačila (3-6 mes.) 

Noč na vasi v Paški vasi 

Ob obilici prireditev, ki s o 
se zvrstile ob koncu minu-
lega tedna, so svoj piskrček 
k prijetnemu razpoloženju 
pridali še člani gasilskega 
društva Paska vas. Orga-
nizirali so namreč že tradi-
cionalno prireditev Noč na 
vasi v Paški vasi. Tako kot 
lani so jo tudi letos razdelili 
na dva dneva, in sicer so v 
petek zvečer pripravili 
srečanje mladih glasbe-
nikov, plesalcev in pevcev 
iz domače občine in tudi 
okolice, v soboto pa še 
zabavne gasilske igre. 
Z a r a d i obilnih padavin na 
začetku petkove pr i redi tve je 
kazalo,da so se organiza tor j i 
trudili zaman. A se niso. Hi t ro 
so se znašli in v zadovol js tvo 
obiskovalcev ter nas topajočih 
vse skupaj prestavili v dvorano 
tamkajšnega gasilskega doma. 
V najprisrčnejšem delu Noči na 

kot se sika 

Daje v občini Šmartno ob Paki in njeni okolici kar precej mladih, 
jem, igranjem na instrumente, je pokazala tudi petkova prireditev, 
doma s o navdušili vsi nastopajoči. 

vasi v Paški vasi, nekaj za uho in 
dušo (kot sta dejala na začetku 
povezovalca p rograma Franci 

Fužir in Barbara Žun te r ) se je 
predstavilolS nastopajočih - od 
bodočih Slakov, Avsenikov do 

Prenašanje vode v posodi nad glavo ni bilo enostavno opravilo. Kar precej preglavic je ta mokra 
igra povzročila ekipi Velike Nedelje. 

ki se ukvarjajo s plesom, pet-
Občinstvo v dvorani gasilskega 

»muzikonter jev« na sintesajz-
eijih in plesalcev. Poskrbeli so za 
več kot dve uri ku l tu rnega 
razvedrila. 
Tudi za sobotne vesele mokre 
gasilske igre je kazalo,da bodo 
zaradi obilnih padavin splavale 
po vodi. Oči tno na vse pripravl-
jeni tekmovalci in tekmovalke 
pa se niso pustili odgnati in so 
naposled z voljo ter zagnanostjo 
pregnal i še dežne kapl je . Na 
koncu so bili najbolj veseli seve-
da zmagovalci: ekipa Velikega 
Vrha, ki je v treh igrah zbrala 
največ točk. Z a njimi so se 
uvrstili Butelji, pa ekipa Male 
Nedel je , P reseke in Šoštanja . 
Slab začetek , d o b e r k o n e c -
pravilo, ki se j e po t rd i lo tudi 
tokrat. V veselje organizatorjev 
in številnih obiskovalcev, zlasti 
na veselici. O b zvokih ansam-
bla Ptujskih pet so nekater i kar 
pozabili, da se je že krepko začel 
nov dan. 
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Kravje dirke 
v Gaberkah 
PKK Kulturnica Gaberke je preteklo nedeljo že petič 
organizirala kravje dirke, ki so po številu obiskovalcev, 
ki so povsem napolnili prireditveni prostor in Gaberke 
spremenili v veliko parkirišče, zelo priljubljene. 
Organizatorji so se tudi tokrat izkazali kot odlični 
gostitelji. Poskrbeli so res za vse, kar na takšno 
prireditev sodi, zato je tudi dobro uspela, četudi jo je 
zmotila nevihta. 
Najprej so obiskovalce navduševali konji, bile so to čisto prave 
konjske dirke, ki so jih spremlajale tudi stave. Zmagal je Peter 
Vodišek s konjem Marinom, druga je bila Tanja Strunčnik in 
tretja Vanja Kač z Afriko. 

Kravje dirke so v Gaberke pritegnile ogromno obiskoval-
cev. 

Višek prireditve so bile seveda kravje dirke, na katerih so 
sodelovali predvsem domačini. Zmagala je Sila rejca Antona 
Spitala iz Gaberk, druga je bila Srna rejca Franca Ostrovršnika 
pravtako iz Gaberk , t ret ja pa Seka rejca Ludvika Krenkeija 
iz Plešivca. 
Prireditev so organizatorji popestrili s prikazom domačih obr-
ti, kmečke žene pa so napekle kup domačih dobrot . 

V Cirkovcah so praznovali 

Pregnali dež 
Na trnih so bili minulo sobto 
v Cirkovcah, saj je kazalo, 
da bodo morali zaradi 
slabega vremena krajevno 
praznovanja preložiti na 
kakšen poznejši in lepši 
dan. Zgodaj popoldne je 
začelo liti kot iz škafa, 
močno grmenje in šviganje 
strel po nebu pa je mar-
sikomu vzelo voljo, da bi to 
popoldne preživel na 
prostem. Toda tako hitro kot 
je dež prišel, je tudi odšel in 
na igrišču pred šolo s e je 

zbralo kar precej ljudi pa 
tudi štiri ekipe iz Završ, 
Škal, Bevč in Cirkovc. 
Preizkusile so se v različnih 
spretnostih igrah in tudi v 
vlečenju vrvi. 

K r a j a n e je n a j p r e j nagovori l 
p r edsedn ik sveta KS Ivan 
Lemež. Z zadovol js tvom je 
povedal, da so tudi v obdobju 
med lanskim in le tošnj im 
praznikom kar veliko postorili, 
njhova sedanja poglavitna nalo-
ga pa je d o k o n č a n j e večna-
menske hišice ob igrišču oziro-

Hoja na smučeh povzroča ekipam precej preglavic, iz gledal-
cev pa izvleče veliko smeha. Tako je bilo tudi tokrat. 

ma šoli. Pozdravil jih je tudi ve- Braneta Klavžarja iz Celja. 
lenjski župan Srečko Meh, ki so 
ga tudi povabili na praznovanje, 
na to pr i redi tev nadal jeval i z 
igrami, ka te r im je sledil še 
veselični del z a n s a m b l o m 

V igrah so se s k u p n o na jbo l j 
izkazali Završani, 2. Cirkovce, 3. 
Škale, 4. Bevče, enak vrstni red 
pa je bil tudi v vlečenju vrvi. 

Štorman za 
predsednika 

Na letošnjih predsed-
niških volitvah bo kandi-
dat Republikanske zveze 
Slovenije njihov predsed-
nik Adolf Štorman. 
Njegovi in strankini cilji 
pa temeljijo, kot poudar-
jajo na vzpostavitvi 
resnično remokratične, 
socialne in pravne države. 

Organizatorji so poskrbeli še za druge zanimivosti, med 
drugim so prikazali domače obrti. 


